
POZORNOSTI 

Bodočnost je 
1 v povezovanju 

Polletni obračuni bodo izmerili trenutno temperaturo stanja 
poslovanja sleherni organizaciji združenega dela. Pokazali bodo, 
kako smo gospodarili v prvi polovici leta in kakšni so približni po-
slovni obeti za v prihodnje. To je tudi pravi čas, da se na rezultatih 
preteklosti osvestimo in nekaj naučimo ter se temeljiteje kot doslej 
pripravimo na prihodnost, ki se ne konča s krajem koledarskega 
leta, čeprav sam zaključek leta ni poslovno ravno nezanimiv. Mi-
sliti samo do konca leta pomeni misliti zelo kratkovidno, pomeni 
delovati in živeti samo iz rok v usta (lahko pa tudi mimo ust!). Zato 
je nujno potrebno, da vsak kolektiv svojo smernico potegne preko te 
meje, kajti sedanji čas stabilizacije in krize zahteva skrajno pre-
mišljeno dolgoročno poslovno orientacijo sleherne organizacije 
združenega dela, ob upoštevanju vseh znanih pogojev in vplivov 
domačega in tujih trgov. Izkušnje preteklosti, oplemenitene z napo-
vedmi znanosti ter obogatene z lastnim razvojnim in proizvodnim 
znanjem, morajo ob sodelovanju vseh delavcev, ki jim je mar obstoj 
in napredek svoje organizacije in lastni obstoj, privesti delovno 
organizacijo do optimalnih razvojnih in proizvodnih načrtov, do 
zanesljivejšega in trdnejšega poslovnega položaja. Z umnim gospo-
darjenjem, trdnim samoupravnim povezovanjem v reprodukcijski 
verigi in trajno usmeritvijo prodaje izdelkov na zunanje trge, kjer se 
v neusmiljenem konkurenčnem boju obdrže le največji, najboljši, 
najbolj prilagodljivi — to je najbolj sposobni — udeleženci boja za 
delež v mednarodni delitvi dela, bo tako naravnan kolektiv imel 
precejšnje možnosti, da preživi tudi večje krize in težave od seda-
njih. 

Leto 1983 v nobenem primeru ne bo lažje, zato se je nanj treba 
temeljito pripraviti že sedaj, da ne bo prepozno. Časa za to ni v 
nedogled! Sebični, vase zaprti in samozadovoljni kolektivi so brez 
izgleda za zmago, bodočnost je v povezovanju, v doslednem izpol-
njevanju sprejetih dogovorov in sporazumov, brez sprenevedanj in 
izgovorov. I . S. 

Drevi začetek 
vaterpolske 
sezone 

KRANJ - Drevi ob 20. uri se bo s 
srečanjem vaterpolskih moštev Tri-
glava in Crvene zvezde iz Beograda 
na letnem kopališču v Kranju začela 
letošnja vaterpolska sezona v prvi 
zvezni ligi B. Oba nasprotnika sta 
bila še lani prvoligaša, igrala sta med 
najboljšimi dvanajstimi moštvi v 
Jugoslaviji, zato se že v tem prvem 
srečanju obeta pravi derbi. Obe mo-
štvi tudi računata, da bosta na kon-
cu tekmovanja osvojili prvi dve me-
sti. Ti dve mesti v prihodnji sezoni 
spet peljeta v prvo zveznodigo A. 

Člansko moštvo Triglava je pred 
tem«srečanjem optimistično razpolo-
ženo. Igralci so dobro pripravljeni za 
letošnji prvoligaški krst v domačem 
bazenu. V prvih treh kolih, drevi, v 
soboto in nedeljo, bodo Triglavani 
domačini. Za Crveno zvezdo pride v 
soboto v goste v Kranj beograjski 
Student, v nedeljo pa še en favorit 
fca visoko uvrstitev moštvo Bečeja. 
Tako kot srečanje drevi s Crveno 
Zvezdo, ki bo ob 20. uri, bosta tudi 
Srečanji s Studentom in Bečejem ob 
isti uri. Pri ponovnem vstopu v dru-
ščino najboljših vaterpolskih moštev 
bodo v domačem bazenu Triglavu v 
t>omoč tudi njihovi zvesti gledalci, ki 
jim vaterpolska igra ni tuja. Kranj-
ski gledalci bodo v pomoč domače-
mu prvoligašu, znajo pa tudi nagra-
diti gostujoča moštva pri dobri igri. 

-dh 

Priprave na 10. kongres slovenskih sindikatov 

Ne posplošenih razprav 
Na Gorenjskem se je že začela te-

meljita priprava na 10. kongres slo-
venskih sindikatov. Največji pouda-
rek velja razpravam v osnovnih 
organizacijah sindikata, kjer bodo 
oblikovali problemska področja, 
značilna za posamezna okolja. Iz 
njih bodo potem izdvojili najbolj 
pereče probleme in jih obravnavali 
na posebnih tematskih razpravah. 

Ob pripravah na kongres in ob 
široki problematiki, ki jo prinašajo 
dokumenti, sindikalne organizacije 
ne bodo smele zanemariti aktivnosti, 
začete s tremi konferencami sindika-
ta in kongresom samoupravljalcev. 
Zlasti iz obdobja zadnje, tretje kon-
ference sindikata o socialni politiki, 
ostaja nekaj odprtih vprašanj. 

Na Jesenicah so se že aprila lotili 
vprašanj, na katera do februarske 
konference niso dobili odgovora. Te 
zaostale teme bodo razčlenjevali na 
okroglih mizah prek lokalnega radia. 
Pogovarjali se bodo o stanovanj-
skem problemu, delitvi osebnih do-
hodkov, povezovanju skupnih in 
splošnih potreb, beseda pa bo tudi o 
gospodarskih gibanjih in delu kot 
edini možnosti za zaščito delavca. 

Tudi v Tržiču so čakajoči na 
resolucijo 10. kongresa že razmišljali 
o temah, ki bi jih bilo moč obdelati 
širše. Menili so, da vprašanje organi-
ziranega oddiha delavcev na med-
občinski ravni še ni našlo mesta, ker 
pa ta široka problematika zadeva 

Natakar, plačat! 
Ko že toliko govorimo o turistični devizi, ki nam jo ali 

nam jo ne prinaša letošnja turistična sezona, najdemo sto in 
en vzrok, da se hudujemo nad nepravilnostmi in hibami turi-

ShČ™be°™dkokdaj pa žgoče razpravljale dileme sežejo do 
korenin, do vzrokov, ki tanšajo našo turistično devizno 
mošnjo. Kadri in spet kadri... , A •• -x , • 

Izredno slabo kvalifikacijsko strukturo jim pišemo, kajti 
že nekaj let natakarice beže v pisarne kuharice pa v 
tovarniške menze. Na prste ene roke preštejemo tiste učence, 
ki so odločijo za gostinski poklic. . 

In naštevamo: slabi osebni dohodki, nič stanovanj, 
klavrni medsebojni odnosi. Tisto o gostinskem repu na 
dohodkovni lestvici, naj bo- statistično še tako prepričljivo bi 
moralo biti vendarle silno varljivo. Dober in priden natakar 
naj bi zaslužil dobro in veliko, po delu. A kaj, ko se žal 
marsikje že dolgo dogaja, da se upošteva izključno le 
uravnilovka. . , x , , - • f 

V praksi je to tako, da se priden natakar žene in žene na 
koncu pa »potegne« prav toliko kot sodelavec, ki v senci bere 
časopis in kinka. Na koncu se naveliča urnega vijuganja med 
mizami, si poišče novo službo ah pa s sodelavcem družno 
kinkata, naj vesoljna »sala« prosi, šepeta moleduje ah na 
glas naveličano dolgo telovadi s tistim večnim »natakar, 

PklČZato je že skrajni čas, da se marsikje pravilniki o 
nagrajevanju temeljito preučijo in pravičneje obdelajo^ 

Kranj - V sredo popoldne sta obiskala delavce kranjske Planike 
MaHan Orožen, predsednik republiškega sveta zveze sindikatov Slo-
venije in Ivanka Šulgaj, predsednica medobčinskega sveta zveze 
sindikatov za Gorenjsko. S predstavniki sindikata, drugih družbeno-
političnih organizacij, samoupravnih organov in vodstva Planike sta 
se noeovariaia predvsem o aktualnih nalogah zveze'sindikatov na 
pofroiju giZofarstva, o pnzaaevanjih flanike za izvoz ter širše do-
hodkovno povezovanje in o uresničevanju stabilizacijskih programov. 
Po plodnem pogovoru sta si gosta ogledala tudi del proizvodnega pro-
cesa. - Foto: H. Jelovčan 

slehernega gorenjskega delavca, bi 
bila regijska razprava o njem umest-
na. Tržičani so predlagali, da v pri-
pravah na sindikalni kongres razgi-
bajo tudi člane ZK v sindikatu. 

Predstavniki kranjskega sindi-
kata so se zavzeli, da na kongres 
prinesejo tiste probleme, ki so za 
občino najbolj značilni. V konkret-
nih in odkritih razpravah, ki jih pri-
čakujejo od delavcev, ne bo težko 
oblikovati teme, ki bo zadevala pro-
blematiko kranjskih delavcev. 

Razpravi so namenili tri mesece. 
To resda ni veliko, vendar sindikat 
pričakuje, da ga njegove osnovne 
organizacije spričo letošnjega živega 
in plodnega sindikalnega dogajanja, 
ki je bilo prav tako dobra priprava 
na kongres, ne bodo pustile na 
cedilu. V razpravi vsake osnovne 
organizacije sindikata bodo sodelo-
vali tudi delegati. Le-ti bodo razpra-
vo usmerjali in pozorno spremljali, h 
katerim točkam je naravnana. 

D.Žlebir 

V nedeljo 
velika 
slovesnost 
v Kokri 

V spomin na tragične 
dogodke izpred 40 let, ko so 
junija 1942 v Kokri streljali 
talce, požigali domove in 
selili domačine, prirejata 
svet krajevne skupnosti in 
Krajevni odbor zveze borcev 
NOV Kokra V NEDELJO, 
18. JULIJA OB 10. URI V 
OPUŠČENEM KAMNOLO-
MU V KOKRI VELIKO SLO-
VESNOST. Nanjo vabijo vse 
krajane, vse delovne ljudi 
Gorenjske, mladino, posebno 
pa še borce Kokrškega, Go-
renjskega in Koroškega od-
reda, ki so se zadrževali tudi 
v Kokri. Prav tako pa vabijo 
vse druge nekdanje partiza-
ne in aktiviste ter svojce 
žrtev fašizm a 

Lepo proslavo obetajo. Za-
njo je rapisano posebno be-
sedilo, ki govori o dogodkih 
v Kokri pred 40 leti. Pro-
slava bo združena tudi^ s 
40-letnico ustanovitve Ko-
krškega odreda in Dnevom 
vstaje slovenskega naroda. 

Prisrčno vabijo vse, ki 
radi prihajajo v njihovo doli-
no . . . 

Šoli Bratstvo in enotnost ter Stane Žagar na Planini ne bosta 
mogli sprejeti 1200 novih učencev, kolikor jih bo predvidoma 
prineslo priseljevanje do 1988. leta — Prihodnje leto začetek 
gradnje nove šole za 800 otrok — Družbenih objektov se je po-
trebno lotevati sproti, četudi na račun stanovanjske gradnje 

in življenja, za 800 otrok. Zgrajena 
naj bi bila v naslednjem šolskem 
letu. 

Kranj — Analiza prostorskih po-
treb v osnovnih šolah, ki jo je po-
sredovala izobraževalna skupnost, je 
med delegati zborov skupščine ob-
&ne Kranj, sestali so se prejšnjo sre-
do, povzročila precejšnje razbur-
jenje. Ne toliko zaradi tega, ker pou-
darja nujno potrebo po gradnji še 
ene šole na Planini, kot zaradi na-
čina reševanja težav, ki je vse prej 
kot načrten in hiter. 

Za to jesen se bo namreč število 
učencev v celodnevni osnovni 
Bratstvo in enotnost na Planini po-
večalo za najmanj 95, še hujši pa bo 
pritisk v naslednjem šolskem letu, 
ko bi šola zaradi priseljevanja na ob-
močje Planine II morala sprejeti 230 
do 260 novih učencev, 'z o pomeni, da 
ji grozi dvoizmenski pouk. 

Posebno, ker se podobne težave 
obetajo tudi osnovni šoli Stane Ža-
gar. Ta bo že naslednje leto imela 
prek tisoč učencev, zato ne bo mogla 
več sprejemati otrok iz šolskega 
okoliša Planina, niti širiti oddelkov 
podaljšanega bivanja in drugih 
šolskih dejavnosti, ki naj bi zmanj-
ševale razlike med celodnevno in 
klasično šolo. 

Še bolj zaskrbljujoče so napovedi 
za obdobje po 1985. letu. Zaradi 
priseljevanja predvsem mladih dru-
žin z enim ali dvema otrokoma bi 
morali obe šoli 1987. leta spraviti 
pod streho kar 1200 učencev več 
kot zdaj. Će naj šola Bratstvo in 
enotnost ostane celodnevna in šola 
Staneta Žagar poldnevna s širitvijo 
oddelkov podaljšanega bivanja, je 
izhod edino gradnja nove šole na 
Planini. 

Tako rešitev je izobraževalna sku-
pnost tudi ponudila delegatom 
občinskih zborov. Predlagala je, da 
se v naselju Planina II takoj začnejo 
priprave za gradnjo nove šole, prila-
gojene potrebam celodnevnega dela 

Predlog so delegati osvojili, čeprav 
so opozorili tudi na žgoče prostorske 
težave v drugih krajih občine, na 
katere bo treba dovolj zgodaj po-
misliti. Zato zgolj analiza potreb, so 
menili, ni dovolj, treba bo pripraviti 
utemeljen in finančno sprejemljiv 
program gradnje. 

Ob tem so se posebej dotaknili ne-
načrtne stanovanjske graditve na 
Planini. Očiten primer je prav Pla-
nina II, ki je izključno spalno nase-
lje, brez družbenih objektov, kot so 
šola, trgovine, prostori za rekreacijo 
in kulturo, kjer ni niti telefonskega 
omrežja niti dovolj vode. Na vse to 
bi morali načrtovalci misliti hkrati s 
stanovanjsko zidavo, četudi prav na 
njen račun. 

H. Jelovčan 

'POČITNICE 
NA KRETI 

Informacije 
in prijave: 

KOMPAS 
JUGOSLAVIJA 

POSLO-
VALNICA 
KRANJ 
Telefon: 
28-472 
28-473 
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Leto XXXV 

35 let 
G L A S I L O 
S O C I A L I S T I Č N E 
ZVEZE 
D E L O V N E G A 
LJUDSTVA 
ZA G O R E N J S K O Glavni urednik: Igor Slayec 

Tankisti praznujejo — Na današnji dan 1944. leta so na ukaz 
vrhovnega poveljnika Josipa Broza Tita ustanovili prvo tankovsko 
brigado narodnoosvobodilne vojske Jugoslavije. V spomin na ta po-
memben dogodek proslavljajo pripadniki oklepnih enot naše 
armade 16. julija svoj praznik. Ob njem jim čestitamo in želimo uspeš-
no bodoče delo, dosedanje dosežke tega roda oboroženih sil pa pred-
stavljamo v reportaži na srednjih straneh današnje številke. (S) — 
Foto: S. Saje 

V J 

Odgovorni urednik: v. d. Jože Košnjek 



GLAS? STRAN. NOTRANJA POLITIKA PETEK, 16. JULIJA IS 

Iranski vdor v I rak 
PO JUGOSLAVIJI 

JULIJSKI REKORDNI 
SKOK CEN 

Kaže, da bo prav hrana spet 
kriva za pričakovani julijski re-
kordni s kok cen. Letos namreč 
ni moč preveč računati s sezon-
skimi pocenitvami na tržnicah, 
razen tega pa so se v tem mese-
cu — ali pa se še bodo — po-
dražili meso, mleko, kruh, naft-
ni derivati in tako dalje, kar bo 
zagotovo sprožilo verižno reak-
cijo in pomnožilo pritiske na 
nove podražitve. 

Svet zvezne skupnosti za cene 
je v sredo sprejel sklep o po-
prečni podražitvi 380 zaravil za 
29£6 odstotka, o podražitvi ro-
tacijskega papirja za 11 in celu-
loze za 7 odstotkov, formalina 
za 25 in vročestiskanega nafta-
lina za 20 odstotkov. V svčtu so 
dosegli tudi soglasje o podra-
žitvi semenske pšenice. Tako bo 
kilogram takoimenovane se-
menske pšenice prve reproduk-
cije stal 22,75 (prej 15J20 di-
anrja), kilogram semenske pše-
nice kategorij elita in original 
pa 24,70 dinarja (stara cena je 
bila 1720). 

UKREPI ZA BOLJ SO 
PRESKRBO TRGA 

Zvezni izvršni svet je v priza-
devanjih za boljšo preskrbo 
trga naložil pristojnim zveznim 
organom, naj zagotove dosled-
no izpolnitev že sprejetih ukre-
pov glede preskrbe z energet-
skimi gorivi. V ta namen je med 
drugim nujno treba pospešeno 
dograditi vse energetske ob-
jekte, ki jih zdaj gradimo, in po-
večati obratovalnost elektrarn. 

Da bi dosledno uresničili do-
govor o preskrbi enotnega jugo-
slovanskega trga z blagom, kije 
posebnega pomena za občane, 
je treba zagotoviti devizna 
sredstva za uvoz blaga, ki gq na 
trgu primanjkuje, republike in 
pokrajini pa nai sestavijo pred-
nostni seznam blaga, s katerim 
mora biti trg redno preskrbljen. 
Gre predvsem za pšenico, jedil-
no olje, kavo, zdravila, surovine 
za proizvodnjo detergentov in 
medicinskih potrebščin. 

POŠTARJI IMAJO MANJ 
DELA S KAVO 

Kar so sprejeli nove carinske 
predpise, se v Jugosavijo po 
pošti steka bistveno manj kave 
kot prej. Zdaj je carina za kilo-
gram pražene kave, ki prispe po 
pošti, 771 dinarjev, za nepra-
ženo pa 520 dinarjev. Seveda je 
tako »podražena« kava postala 
manj zanimiva za pošiljanje po 
pošti 

Ivanka Šulgaj v Gorenjskem tisku — Predsednica medobčinskega 
sveta Zveze sindikatov za Gorenjsko je v torek, 13. julija obiskala Go-
renjski tisk. Ogledala sije proizvodnjo ter se pogovarjala s predstavni-
ki sindikalne konference in delovne organizacije. V razgovoru so 
ugotovili, da je proizvodnja v zadnjem tromesečju zaradi pomanjka-
nja reprodukcijskega materiala za 20 odstotkov manjša in da priprav-
ljajo program ukrepov, ki predvideva možno zmanjšanje proizvodnje 
celo za 50 odstotkov. Med drugim so tudi ugotovili, da je treba z ustrez-
nimi merili nagrajevati prizadevne delavce in povečati produktivnost. 
— Foto: Danica Dolenc 

v 

Bratstvo je treba poglabljati 
Župan francoskega mesta Ste Marie aux Mineš J. P. Kuhn 
pravi : »Denarne težave so nepomembne v pr imerjavi z utrje-
vanjem prijatel jskih vezi med dvema različnima narodoma. « 

- Člani Ste Marie aux Mineš 
združenja šoferjev in avtomehani-
kov iz Tržiča so se pred časom mudi-
li na obisku pri kolegih v pobrate-
nem francoskem mestu Ste Marie 
aux Mineš. Ob tej priložnosti so se 
udeležili sprejema, na katerem ie bil 
tudi župan tega mesta J. P.Kuhn. Z 
njim se je zapletla v pogovor Zvonka 
Pretnar, beseda pa je tekla o vezeh 
med pobratenima mestoma. 

Letos mineva šestnajst let, odkar 
sta se pobratila Ste Marie aux 
Mineš in Tržič. To sicer ni kakšna 
pomembna obletnica, vendar kaže, 
da je pobratenje na obeh straneh še 
vedno živo, stalno prisotno. Kako vi, 
gospod župan, ocenjujete to obdob-
je? 

»Pobratenje med Ste Marie 
aux Mineš in Tržičem nam veli-
ko pomeni. Pri vas smo naSli pri-
jateljstvo in bratstvo, kar navse-
zadnje predstavlja Širšo, medna-
rodno razsežnost. Na Tržič gle-
damo kot na partnerja, ki bogati 
tudi naše obzorje. Spoznavamo 
drugačno deželo, iščemo in naj-
demo prijateljstva z ljudmi, ki 
imajo drugačne navade. Pobra-
tenje ni obvezno in je včasih še 
preveč papirnato, vendar ga po-
glabljamo tako na že utečenih 
področjih spdelovanja kot na no-
vih. Najbolj pomembno pa se mi 
zdi, da prebivalci našega mesta 

Delegatsko preglasovanje 
Naš samoupravni delegatski si-

stem je bil v osemletni praksi že nič-
kolikokrat preizkušan, vendar je 
doslej vedno zmagal. Kljub temu pa 
ga še spremljajo številne slabosti, ki 
jih bo lahko odpravila le pripravlje-
nost vseh; delegatov in pripravljal-
cev gradiv. 

Korenine za večino slabosti so 
znane. Delegati grajajo preobširna 
in premalo razumljiva gradiva, pri-
pravljalci predlogov menijo, da se 
delegati premalo poglobijo, da so po-
gosto do delegatskega odločanja 
brezbrižni. In delegati spet: to pa 
tudi zato, ker naše pobude niso 
vedno spoštovane in upoštevane. 

Delegatski sistem je zamišljen na 
dogovarjanju, na usklajevanju pred-
logov, pobud in mnenj v posameznih 
samoupravnih telesih. Ne na pregla-
sovanju. Žal pa se tak način v praksi 
še ni uveljavil, niti v najvišjih orga-
nih ne. Ne tako redko, da v zboru 

skupščine občine, na primer, neka 
delegacija ne sprejema ponujenega 
predloga. Navede tehtne razloge za 
odklonitev in včasih tudi, žal še pre-
redko, novo rešitev, ki bi bila zanjo 
in za celotno družbo sprejemljiva. 

A je tako, da delecati ne dobijo 
podpore pri drugih delegacijah, še 
manj pri predlagateljih. »Spor« reši 
glasovanje. Dve, tri, pet rok se ne 
dvigne, to pa je premalo, da predlog 
ne bi bil sprejet, da bi morali zanj 
iskati novo rešitev. 

Naslednjič se podobno zgodi drugi 
delegaciji in vse, ki niso prizadete, 
spet dvignejo roke. Predlog gre »sko-
zi«. Pomanjkanje usklajevanja v 
samoupravnih delegatskih telesih je 
vsekakor najbolj všeč predlagate-
ljem, ki na ta način vedno uspejo. 
Oziroma skoraj vedno, saj so zelo 
redki primeri, ko zahteva usklajeva-
nje celotna delegatska baza. 

H. Jelovčan 

Slovenci na Koroškem 

Protesti ob obletnici 
Celovec — Sedmi julij je za Slovence na Koroškem obletnica 

žalostnega dogodka - obletnice sprejema sedmojulijske manjšinske 
zakonodaje, ki je položaj naše narodnostne skupnosti na Koroškem še 
poslabšala. Veliko primerov nenaklonjenosti Slovencem se je zgodilo že 
letos. Slovenski pevski zbori niso smeli nastopati v Velikovcu, občinski 
svet v Žitari vasi ni dovolil dvojezičnih napisov tamkajšnji ljudski šoli, 
odpovedal pa se je tudi gradnji vrtca, ki bi bil dvojezičen, na celovški 
železniški postaji izdajajo vozovnice v vseh jezikih, samo v slovenskem 
ne, premazali so s protislovenskimi gesli slovensko gimnazijo in obtožili 
za dejanje Slovence, čeprav se je drugače izkazalo, in še-bi lahko našte-
vali. Ozračje za slovensko manjšino in sožitje na osnovi zajamčenih 
pravic ni ugodno. 

Zato so povsem razumljive protestne akcije Slovencev, predvsem 
pa mladine, saj takšen položaj ogroža njihovo prihodnost v deželi, ki se 
hvali, da ima idealno rešeno manjšinsko vprašanje. Več tisoč mladih se 
je pretekli teden zbralo pred deželno vlado v Celovcu ter protestiralo 
zoper politiko in deželnega glavarja VVagnerja. Takšni protesti pa so za 
koroške oblasti neprijetni, saj se dogajajo v času največje turistične 
sezone in pred očmi številnih tujcev, ki jih utegnejo takšni dogodki 
»zanimati« . . . . 

J. Košnjek 

sprejemajo pobratenje za svoje, 
samoposebi umevno.« 
. Nekatera društva in združenja iz 
obeh mest so navezala tesne medse-
bojne stike. Kaj vam pomenijo te 
vezi? 

»Tesni stiki med društvi in 
združenji, še posebej pa pobrate-
nje med sindikatom šoferjev in 
avtomehanikov iz Ste Marie aux 
Minesa in združenjem šoferjev in 
avtomehanikov iz Tržiča pred-
stavlja osnovo za uresničenje 
ideje pobratenja. Na ta način se 
krog pristašev pobratenja širi, 
hkrati pa dobiva tudi določnejše 
in popolnejše oblike.« 

Ob koncu je vprašanje o načrtih 
že običajno. Povejte, prosim, kako 
nameravate nadaljevati sodelovanje 
med mestoma? 

»Kot župan mesta Ste Marie 
aux Mineš bom nadaljeval delo, 
ki ga je začel moj predhodnik go-
spod Baumann. Čeprav bi o na-
črtih komiteja za pobratenje 
lahko več povedal predsednik, 
naj poudarim, vda želim čim bolj 
konkretno in praktično sodelo-
vanje. Seveda imamo pri uresni-
čevanju teh ciljev kup težav. 
Najhujše so denarne. Mesti sta 
daleč narazen, zato je za obiske 
delegacij potrebno zbrati precej 
denarja. Vendar upam, da bomo 
vsi skupaj, mi in vi, prepreke 
prebrodili, saj utrjevanje prija-
teljskih vezi med različnimi na-
rodi v svetu, polnem konfliktov, 
odtehta vsakršne stroške.« 

J.Kikel 

Čas počitnic, 
čas mladinskih 
delovnih akcij 

KRANJ — Zveza socialistične 
mladine v Kranju je organizirala 
večje skupine brigadirjev, ki bodo v 
raznih krajevnih skupnostih poma-
gale pri reševanju problemov. Tako 
je v začetku junija odšla na delo v 
Slovenske gorice brigada »Mladi gu-
mar« iz Save. Organizator je tovar-
na Sava. Plan, ki si ga je zastavilo 
štirideset brigadirjev, so izpolnili, 
tako da so se zadovoljni v začetku 
julija vrnili. Na Goričko je 27. junija 
odšla brigada, ki nosi ime po parti-
zanu in aktivistu Staneta Žagarju — 
mlajšemu. Oseminštirideset briga-
dirjev bo pomagalo pri urejanju ce-
stišč. Brigada se bo vrnila 17. julija. 
Na začetku avgusta bo brigada 
»Jože Celar-Tugo« odšla na delovno 
akcijo v Novi Beograd, kjer bo osta-
la do 19. avgusta. V brigadi mora biti 
50 brigadirjev, vendar so na zvezi so-
cialistične mladine v Kranju pove-
dali, da ni dovolj interesa za to bri-
gado. »Bratska brigada«, ki je začela 
z deli 7. julija, bo delala na Vlasini. 
Pokrovitelj je občinska konferenca 
Osijek. V brigado je vključenih tudi 
9 brigadirjev iz kranjske občine. 

Kranjski mladinci bodo sodelovali 
tudi v mednarodnih občinskih briga-
dah na Slovaškem in Madžarskem, 
en brigadir pa bo odšel v Tunis. 

Ob delu in pesmi nastajajo prija-
teljske vezi, ki še dalje krepijo brat-
stvo in enotnost naših narodov in 
narodnosti. K. G. 

Štirideseti dan agresije Izraela na Libanon so možnosti, da b i rešili 
dolgo in mučno krizo kaj majhne. Tako namreč ugotavlja palestinska 
tiskovna agencija WAFA, ki med drugim tudi pravi, da stališča sprtih 
strani onemogočajo uresničitev sporazuma. Kaže, da se Združene 
države Amerike ne morejo odločiti, ali naj pošljejo v Bejrut svoje 
marince in tako vzpostavijo ameriško-izraelsko-falangistično rešitev. 
Izrael natanko ve, kaj hoče - hoče iztrebiti palestinski narod in PLO 
ter vzpostaviti brezobzirno hegemonijo nad Libanonom. Arabske 
države pa so v oblikovanju skupnega nastopa neme in so tako soodgo-
vorne za to vojno. Izraelci tako nadaljujejo z bombardiranjem zahod-
nega Bejruta, doslej najhujšim. 

Ofenziva, ki so jo pričakovali že dva meseca, se je zače la -
iranske oborožene sileso napadle iraško mesto Basro in bogate naftne 
vrelce v okolici. Uradno sporočilo pravi, da je namen ofenzive, imeno-
vane po postnem mesecu »ramazan« zagotoviti obrambo islamskih 
dežel in preprečiti nadaljnjo iraško agresijo in »agresijo drugih ameri-
ških hlapcev«. Razvneli so se hudi boji. Iranske sile nameravajo, kot 
pravijo, nadaljevati boj do dokončne osvoboditve mesta Jeruzalema, k: 
je zdaj v izraelski državi. 

Medtem ko so vsi pogledi uprti na Libanon in na Bližnji vzhod, pa 
v Moskvi opozarjajo na položaj na Daljnem vzhodu in na tamkajšnje 
razmerje med supersilama. Vse pogosteje je slišati govorice, da posku-
šajo ZDA na pacifiškem območju formirati atlantski prototip vojaške 
zveze in da se nadaljuje militarizacija tega področja. Sovjetski tisk 
obsodil ZDA in Kitajsko, da je nova kampučijska vlada njun izdelek in 
da poskušata na ta način zmanjšati sovjetski vpliv v Jugovzhodni 
Aziji. 

Smrt predsednika italijanska banke Ambrosiano še ni pojasnjena 
Predsednika so našli obešenega na londonskem mostu, kaže pa, da je 
njegova smrt tesno povezana z eno najhujših finančnih kriz v zgodo-
vini Italije, vanje pa je po vsej verjetnosti vpletena tudi vatikanska 
banka. 

Medtem ko svet pretresajo krize, takšne ali drugačne, ko d i v j a j o ne-
smiselne vojne, ki terjajo na tisoče človeških življenj, pa Anglijo 
razburja povsem druga stvar. Vsa Anglija je pretresena, ko se j e ^ 
delo, da se je znašel v kraljičini spalnici v prvem nadstropju neznanec, 
ki je kaj veš kako prelisičil vse elektronske in človeške čuvaje. L i s t i M 
široko opisujejo, kako se je vendarle moglo to zgoditi. Pravo katastrofe 
je hotela omiliti »železna« lady, ki je osebno prihitela v Buchingham 
sko palačo in se osebno opravičila kraljici Elizabeti II za varnostK 
škandal. 

• • H 
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Svečanost v kasarni »Stane Žagar« v Kranju - V ponedeljek. 
12. julija, je bila v vojašnici »Stane Žagar« v Kranju slovesnost v /><**<,. 
stitev 39. obletnice ustanovitve VII. Slovenske narodnoosvobotUine 
udarne brigade »France Prešeren«, po kateri nosi ime tudi enota te 
vojašnice, planinska brigada »France Prešeren<r Slovesnosti So ^ 
udeležili številni preživeli borci Prešernove brigade. O prehojeni pot 
Prešernove brigade v času borbe je spregovonl major Stanislav Galić 
zbrane pa so pozdravili komandant Ljubljanske armijske oblasti ge-
neral podpolkovnik Branko Jerkič, prvi politični komisar Prešernom 
brigade Ivan Franko-Iztok in predsednik skupščine občine Kranj /t«n 

C var. Slednji se je vojakom kranjske vojašnice zahvalil za njihovo 
pomoč pri urejevanju smučišč na Krvavcu, pri urejanju številnih 
spomenikov iz naše borbe, pri postavljanju novega mostu cez Kokro in 

podobno. To so dokazi, da vojašnica v Kranju živi s krajani, je z 
r * t • t .:;i./.»>'m bnrrtnndiriem so oh »» 

tlje 

IJUUUUriU. JU 3U UUKU l̂, UU " — V" . , V " 
tesno povezana. Vsem vojakom in n j i h o v i m komandirjem so ob njihc 
vem prazniku zaželeli, da bi še naprej hodih po Titovi poti m nadalje-
vali borbene tradicije brigade, katere ime nosijo. - foto. u. Dolenc 

CENTER ZA SOCIALNO DELO 
- V USTANAVLJANJU -
RADOVLJICA 

\ * 
Na podlagi sklepa zbora delavcev razpisuje prosta dela 
in naloge 

PSIHOLOGA 

Pogoji: končana filozofska fakulteta - psihologija, 
2 leti delovnih izkušenj, . . 
da ima aktiven odnos do samoupravljanja n družbeno pol, 
tične ureditve ter ustrezne moralno etične vrline. 

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Stano-
vanja ni. y 
Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev ter kratek 
življenjepis, naj kandidati pošljejo v 1 5 / " f . V S o v l i S V 
naslov: Center za socialno delo v ustanavljanju Radovljica, Ko-
pališka 10. 
Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 30 dneh po objavi. 

G L A S Ustanovitelji Glasa občinske konference SZDL Jesenice. Kranj. Radovljica. Skona i o » - •«• " • « • Booataj. Danica Dolenc. Ou** 
Kranj _ Glavni urednik Igor Slavec - V. d. odgovornega urecfciika Jože Koinjek - Novinarji: Leopoiaina ^ 2 ) e b j ( . _ ^ 

Humer, Helena Jelovčan. Lea Mencinger, Stojan Saje. Darinka SedeJ-Kuralt. Marija Volčjak, Cveto Zapiotni«, a h « I ^ K o t o | j _ u % t 

reporter Franc Perdan - Tehnični urednik Marjan Ajdovec — Oblikovalci: Lojze Erjavec. Tomaž Gruden, S ibvk D 0 , t e d n i k ob sredah in sobota* 
od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od jamarja v u r e < J n l i t ¥ a i n ||4t, 
od julija 1974 pa ob torkih in petkih. - Stavek TK Gorenjski tisk Kranj, tisk ZP Ljudska pravica L|uoi|arw. 28-463. redakcija 11-8* 
Kranj, Moše Pijadeja 1 - Tekoči račun pri SDK v Kranju Številka 51500 603 31999 - Telefoni: direktor in giav 2 7 9 6 0 _ oproičeno p r a a * 
odgovorni urednik 21-835. tehnični urednik 21-835. komerciala, propaganda, računovodstvo 28 463. mali oglasi. n a w n 
nega davka po pristojnem mnenju 421-1/72 — Polletna naročnina 300,— din. — — — ^ 



NA DELOVNEM MESTU 

GOSPODARSTVO PETEK, 16. JULIJA 1982 

V »Čokoladi« dela le ena izmena Šibki naložbeni zagon 
Podjetje za PTT promet v Kranju je moralo kar za 44 od-
stotkov znižati program naložb v izgradnjo krajevnih tele-
fonskih mrež — V jeseniški občini se mora zgraditi kra-
jevna mreža v Žirovnici 

Jesenice — Zaradi znižanja kreditov Ljubljanske banke, saj v 
njenih programih investicijska dejavnost podjetja za P T T promet 
Kranj ni prednostna, se bodo precej skrčili naložbeni programi v telefo-
nijo po vseh gorenjskih občinah. Kljub precejšnjim zahtevam in po-
trebam se bo naložbeni program srednjeročnega obdobja precej oklestil 
tudi v jeseniški občini. 

Podjetje za P T T promet Kranj je načrtovalo skupnih naložb za 
okoli 603 milijone dinarjev, vendar so jih znižali na 336 milijonov ali 
kar za 44 odstotkov. Za jeseniško občino pa so predlagali; da se znižajo 
naložbe v izgradnjo ptt omrežja za 37 odstotkov. 

Tako iz programa izpadejo investicije: izgradnja pošte in centrale 
v Ratečah, v Mojstrani, na Javomiku. Temeljna organizacija združe-
nega dela P T T Jesenice je poslala pripombo, da se iz plana ne bi iz vzela 
krajevna telefonska mreža Mojstrana, kjer se na avtomatsko tele-
fonsko centralo lahko priključi še 100 naročnikov. 

Ko so člani izvršnega sveta skupščine občine Jesenice razpravljali 
o pripombah na osnutek sprememb in dopolnitev srednjeročnih doku-
mentov podjetja za P T T promet Kranj, so menili, da se tako naložbe v 
občini bistveno zmanjšujejo. V jeseniški občini je bilo že do zdaj prav 
malo investicij za izgradnjo krajevnega telefonskega omrežja in zato 
občina ne bi smela zaostajati, še posebej, ker je mejna občina. Skupni 
program naložb, za katerega združujejo sredstva delovne organizacije, 
se sicer pri P T T podjetju ne krči, dovolj pereče pa je omejevanje 
izgradnje telefonskega omrežja v Mojstrani in v drugih krajevnih skup-
nostih občine. 

Krajevna telefonska mreža je najslabše razvita v Žirovnici, celo 
najslabše na Gorenjskem. Zato so zahtevali, da se izgradnja krajevnega 
telefonskega omrežja v Žirovnici pospeši. Pohvalno je sicer, da je PTT 
podjetje namestilo po krajevnih skupnostih dovolj javnih telefonskih 
govorilnic, vendar bi si morali prizadevati tudi za nadaljnjo hitrejšo 
izgradnjo krajevnih telefonskih mrež. 

Jeseničani so tudi mnenja, da mora PTT v Kranju namestiti teh-
nično službo na Jesenicah, saj je zdaj popolnoma nesprejemljivo, da je 
jeseniško področje brez tehničnih služb. Tako prihaja često do prav 
neprijetnih problemov. Zato bosta občinski sindikalni svet skupaj s 
predstavniki občinske skupščine in predstavniki podjetja za P T T pro-
met v Kranju organizirala delovni razgovor o problematiki tehničnega 
in tehnološkega razvoja in organiziranosti. 

izvoznim planom, še posebej pri-
zadevati za povečanje izvoza. 

Lani so v občini zabeležili pre-
cejšen padec naložb in že lani so dali 
pobudo za intenzivnejšo pripravo 
investicijskih programov. V Ljub-
ljanski banki so zdaj projekti, ki 
ustrezajo merilom in katerih vred-
nost je še enkrat večja kot lani in 
tudi struktura je ugodna. 84 odstot-
kovje takšnih naložb, ki so več kot 
polovico usmerjene v izvoz, ostale 
pa so v primarno kmetijstvo, v pri-
dobivanje surovin in za blagovne re-
zerve. Nekaj pa je tudi delovnih or-
ganizacij predvsem LIP, Vezenine in 
Elan, ki pripravljajo naložbe, ki 
bodo lahko v celoti deležne družbene 
podpore. 

Izvršni svet je zato priporočil, da 
bi se v prihodnje tisti, ki pripravljajo 
naložbe, dogovarjali skupaj z Ljub-
ljansko banko in izvršnim svetom, 
saj bi bilo takšno sodelovanje nad-
vse koristno. Želijo tudi, da bi bili in-
vesticijski programi pripravljeni za-
res dobro in da jih delovne orga-
nizacije ne bi vključevale v letne 
plane, če zanje ni realnih možnosti. 

D.Sedej 

Nekatere delovne organizacije radovljiške občine so izredno 
veliko izvozile na konvertibilno tržišče: LIP, Iskra Otoče, 
Vezenine in Kemična - V leški tovarni čokolade Gorenjka 
imajo dela le za tri mesece 

tri mesece ne napovedujejo večjih 
motenj v proizvodnji. 

Izvršni svet skupščine občine 
ocenjuje, da je skupni izvoz v občini 
za 18 odstotkov večji, vendar je za-
skrbljujoče, da je precej večji izvoz 
na klirinški trg in manjši na konver-
tibilni trg. Delež konvertibilnega iz-
voza se je celo zmanjšal. V gostin-
stvu in turizmu v petih mesecih niso 
beležili večjega povečanja nočitev. 

Tega pa ne bi mogli trditi za vse 
delovne organizacije. Izrazito so 
povečale izvoz na konvertibilno 
tržišče delovne organizacije L IP 
Bled, za 18 odstotkov. Iskra Otoče 
za 33 odstotkov, Vezenine kar za šti-
rikrat in Kemična tovarna Podnart. 
Pod planom pa so Veriga, Plamen, 
Almira, Elan in UKO Kropa. Prav v 
UKO Kropa imajo glede na svojo 
proizvodnjo precejšnje možnosti 
konvertibilnega izvoza. Prav zato je 
izvršni svet opozoril, da si morajo 
tiste delovne organizaciie. ki so pod 

Radovljica — Ko v radovljiški 
občini tekoče spremljajo gospo-
darska gibanja, so med drugim 
ustanovili tudi delovno skupino, ki 
naj bi v primeru, ko bi imele delovne 
in temeljne organizacije združenega 
dela težave, usklajevala zahteve in 
in potrebe ter skupaj s kolektivi 
iskala možne rešitve. Gre predvsem 
za probleme, ki se lahko v proizT 
vodnji pojavijo: oskrba s su-
rovinami, devizni prilivi in tako 
dalje. Vse delovne in temeljne or-
ganizacije so morale tudi pripraviti 
letni plan tako, kot ga terjajo spre-
menjene gospodarske razmere. 

Največ pozornosti so v tem času 
deležne gostinske in trgovske orga-
nizacije in tako so opravili pogovore 
s predstavniki teh organizacij. 

Precejšen problem že zdaj pred-
stavlja tovarna čokolade Gorenjka, 
saj ocenjujejo, da ima dela za tri me-
sece. Zdaj delajo le v eni izmeni, 
ostale delavce pa so morali pre-
razporediti na druga delovna mesta. 
Zaenkrat so se odločili, da ostanejo 
na drugih delovnih mestih v okviru 
delovne organizacije Žito, če pa tudi 
tu ne bo dovolj dela, se bodo odločili 
za zaposlovanje v drugih delovnih 
organizacijah. 

Precej pereča je preskrba z mate-
riali v leŠki Verigi, ki pa še ni tako 
kritična, saj se dogovarjajo v okviru 
sestavljene organizacije združenega 
dela slovenskih železarn. Vse ostale 
delovne organizacije pa za naslednje 

1981 v Jugoslaviji znašala 4,9 
milijona ton gotovih jeklenih iz-
delkov, kar preračunano na 
surovo jeklo pomeni okrog 5,8 mi-
lijonov ton ali 260 kilogramov na 
prebivalca. 

• Slovenija spada po pro-
izvodnji in porabi jekla med 
razvitejše dežele, saj proizve-
demo letno okrog 800.000 ton 
jekla in prav takšna je tudi 
poraba. Zadnja leta je proizvo-
dnja surovega jekla v Slove-
niji stagnirala in v lanskem letu 
zdrknila celo na raven izpred 
sedmih let, kar je predvsem po-
sledica zaostajanja proizvodnje 
v Železarni Jesenice. Slovenski 
porabniki so zadnja leta po-
krivali svoje potrebe z dobavami 
iz Slovenskih železarn okrog 42-
odstotno, iz drugih železarn v Ju-
goslaviji okrog 40-odstotno in z 
uvozom jekla okrog 18-odstotno. 
^ • Napovedi do leta 1990 ka-
žejo, da se bo proizvodnja jekla v 
Jugoslaviji povečala, saj naj bi z 
naložbami, ki se v glavnem že 
uresničujejo, to je 4 integralne 
železarne v Zenici, Smederevu, 
Skopju in Sisku imele zmogljivost 
6,5 milijonov ton, železarne za 
kvalitetna jekla v Sloveniji in 
Nikšiču pa 1,5 milijona ton, kar 
pomeni, da bodo skupne zmo-
gljivosti okrog 8 milijonov ton su-
rovega jekla in v takem obsegu se 
bo verjetno gibala tudi poraba je-
kla. 

• Jeklo je tvarina, ki pred-
stavlja osnovo za nadaljnji 
razvoj celotne družbene repro-
dukcije. Po proizvodnji in porabi 
jekla lahko dokaj objektivno ugo-
tovimo razvitost posameznih dr-
žav: leta 1980 je Čehoslovaška 
porabila 729 kilogramov su-
rovega jekla na prebivalca. 
Japonska 629, Soijetska zveza 
579, Zvezna republika Nemčija 
749, ZDA pa 508 kilogramov. 
Jugoslavija je leta 1980 porabila 
na prebivalca 254 kilogramov su-
rovega jekla, proizvodnja pa je 
znašala samo 164 kilogramov na 
prebivalca. To kaže tudi našo 
veliko odvisnost od uvoza, ki je 
posledica predvsem premalo na-
črtne in medsebojno neusklajene 
gradnje jeklarskih zmogljivosti v 
državi. 

• Leta 1981 so jugoslovanske 
železarne izdelale 3,9 milijona 
ton surovega jekla in dodatno 
uvozile 0,9 milijona ton pol-
izdelkov ter iz tega vložka 
ustvarile ter dobavile na domači 
trg 3,8 milijonov ton in izvozile 
0,3 milijona ton valjanih, ko-
vanih in litih jekel. Ob upo-
števanju uvoza 1,1 milijona ton 
valjanega jekla, je poraba leta 

Le sanacijski programi 
so premalo 
Izvršni svet skupščine občine Jesenice je ocenil vzroke izgub 
v nekaterih delovnih organizacijah jeseniške občine - Teme-
ljita analiza 

Jesenice — V letošnjih štirih me-
secih trinajst organizacij zdru-
ženega dela iz gospodarstva in šest 
organizacij iz združenega dela ne-
gospodarstva jeseniške občine zabe-
ležilo izbubo. Med negospodarskimi 
organizacijami so delovne orga-
nizacije iz zdravstva in štiri osnovne 
šole. 

Člani izvršnega sveta skupščine 
občine Jesenice so spregovorili o 
vzrokih izgub v delovnih in temelj-
nih organizacijah združenega dela. 
Ugotovili so, da so vse pripravile 
program ukrepov za zmanjšanje ali 
odpravo izgube, vendar pa je le malo 
takšnih programov, ki bj zago-
tavljali, da se bo izguba resnično od-

. pravila. Res je, da na marsikatere 
| vzroke izgub marsikje niso mogli kaj 

bistveno vplivati, res pa je tudi, da 
imajo povsod še notranje rezerve, ki 
bi jih lahko izkoristili. Številne de-
lovne organizacije tarejo problemi 
zaradi neskladij pri cenah, ki še niso 
bile v skladu z družbenimi dogovori. 
Nekatere delovne organizacije kot 
sta Elektro Žirovnica, hidrocentrala 
Moste in Železniško gospodarstvo 
Jesenice pa menijo, da bodo izgubo 
obravnavali in jo reševali v okviru 
sestavljene organizacije združenega 
dela. 

Na seji so bili enotni, da programi 
ukrepov v organizacijah združenega 
dela še ne dajo tudi zagotovila, da bo 
poslej drugače in da se bodo zares 
potrudili, da bi poiskali notranje re-
zerve. Po teh programih ukrepov naj 
bi delali, vendar pa je ob polletju 
treba dosledno in temeljito oceniti, 
kateri so tisti vzroki, na katere lahko 
vplivajo in kateri so tisti, na katere 

nimajo nikakršnega vpliva. Treba 
je vendarle že enkrat spoznati, da 
se izgube ne bodo odpravile z 
lepimi sanacijskimi programi, v ka-
terih si želijo le povečati pro-
duktivnost, izkoristiti delovni čas in 
tako dalje. Na samoupravnih or-
ganih in v družbenopolitičnih or-
ganizacijah se je potrebno dogo-
voriti, kaj v delovnem kolektivu 
resnično zmorejo in na kaj ne 
morejo imeti vpliva. 

D.Sedej 

Proizvodnja 
števcev 
v Tuniziji 

Kranj — Na osnovi Iskrine 
licence je tovarna števcev SIA-
ME v Tuniziji prozvedla že 300 
tisoč enofaznih števcev, kar 
pomeni obojestranski uspeh 
obeh sodelujočih tovarn. Tre-
nutno tečejo razgovori za razši-
ritev sodelovanja, saj je Iskra 
ponudila prevzem izdelave dvo-
tarifnih enofaznih števcev kot 
tudi osnovni projekt za proiz-
vodnjo trifaznih števcev. Iskra 
bi poleg prodaje montaže in us-
merjevalne opreme stalno do-
bavljala potrebne podsestave. 
Sicer pa Iskra pripravlja ponud-
bo za proizvodnjo tudi drugih 
izdelkov, predvsem izdelkov 
kranjske Kibernetike. I S. 

Kmalu dražja 
elektrika 

Ljubljana — V skupščini elektro-
gospodarske samoupravne interesne 
skupnosti so v torek sprejeli predlog 
o 18-odstotni podražitvi električne 
energije, na drugi strani pa se v re-
publiki še niso dogovorili, kdaj in za 
koliko se bo lahko elektrika letos še 
podražila. O podražitvi bo dokončno 
razpravljala republiška skupnosti za 
cene. 

Z 18-odstotno podražitvijo, če bi 
jo sprejeli s prvim avgustom, bi 
elektrogospodarstvo dobilo približno 
1,8 milijarde dinarjev več. Od tega bi 
Šlo 1,4 milijarde dinarjev za plačilo 
stroškov poslovanja elektrogospo-
darstva, za razvoj 447 milijonov di-
narjev, osem odstotkov od višje cene 
pa bi še dodatno namenili za raz-
širitev elektrogospodarstva. 

določenih potreb po zavarovanju 
ki jih je rodil sodobni čas.« škode. Prizadetih je okrog 500 

kmetov-zavarovancev. Prejšnji 
teden smo škodo ocenjevali v 
petih ekipah, tako da smo glavni-
no dela že opravili. Ta teden 
bomo končali. Posebnih težav pri 
delu ni. Morda le to, da so zava-
rovanci včasih nerealni s svojimi 
ocenami škode.« 

Cenilci škod 
Kranj - Ocenjevanje škod je 

v zavarovalni skupnosti Triglav 
le eno od področij dela, ki pa je 
verjetno najbolj pestro in občut-
ljivo. 

Jože Mencinger je sicer refe-
rent kmetijskih zavarovanj, 
vendar se ukvarja tudi s škod-
nimi primeri: »Moje delo )e 
sklepanje zavarovanj za živali in 
posevke v obeh sektorjih kmetij-
stva. Zavarovanje živali se je v 
zadnjem letu zaradi družbenega 
prispevka na Gorenjskem razširi-
lo za okrog 300 odstotkov. Zava-
rovanje posevkov še ni tohko 
zaživelo, razen v kranjski občim, 
kjer iz sklada za intervencije y 
proizvodnji in porabi hrane pri-
maknejo delež k zavarovalni pre-
miji. Pred tremi leti je bilo v 
zasebnem sektorju zavarovanih 
le 60 hektarov posevkov, zdaj jin 
je že okrog 1100. Skoraj nobeno 
leto kranjskim poljem ni pnzane-
seno. Nedavna toča je napravila 
za 15 do 20 milijonov dinarjev 

Branko Lacko, cenilec avto-
mobilskih škod, je v Triglavu 
že 28 let: »Največ težav povzro-
ča pomanjkanje nadomestnih de-
lov. Razumem, da jih ni za tuja 
vozila, ne pa za domača. Kritike 
zavarovancev pa pogosto letijo 
na nas, kot bi bili trgovina z 
rezervnimi deli. Za uvožena vozi-
la priznamo račun iz tujine in 
stroške carine, za domaČa samo 
račun v okviru naših cen. Pred-
vsem pa bi zavarovanci morali 
doumeti, da zavarovalnica ne kri-
je ,računov', ampak škodo. Vča-
sih namreč prihaja do poskusov 
zlorabljanja, posebno pri starej-
ših vozilih, kjer ljudje mimogrede 
polepšajo še katerega od neoce-
njenih delov. Pretirane račune 
zavrnemo, kar pa nekateri ne 
razumejo prav. Tudi možnosti 
nakazila odškodnine v naprej, to 
je po ocenitvi, se zavarovanci še 
premalo oklepajo, čeprav je zanje 
ravno zarati pomanjkanja re-
zervnih delov ugodnejša. Kot 
kaže, se bojijo, da jih bomo 
ogoljufal;, kar pa ni res. Nasprot-
no, z denarjem lahko razpolagajo 
po mili volji, saj v tem primeru 
računov ne zahtevamo.« 

H. Jelovčan 

Pazljivo 
z materiali 

Cestna baza 
v Lescah 

Kranj — Delavski svet Cestnega 
podjetja Kranj je dal v javno raz-
pravo investicijski program nove 
vzdrževalne baze v Lescah. Pri 
blejskem mostu bodo tako pred-
vidoma do konca leta zgradili 
vzdrževalno bazo in se tako iz Ra-
dovljice preselil na novo lokacijo. 
Stroški gradnje bodo znašali skoraj 
8 milijonov dinarjev, zgradili pa bo-
do sedem boksov. Predvideno je gos-
podarsko poslopje, prostori za skla-
diščenje soli — od 700 do tisoč ton — 
ter prostori za garažiranje delovnih 
strojev in kamionov s posipači. Pri 
blejskem mostu pod Golf igriščem bo 
tudi prostor za avto in strojni park. 
Cestno podjetje se je tudi odločilo za 
nakup samskih stanovanj nr Planini 
pri Kranju in tudi zaradi naspro-
tovanja krajevne skupnosti Lesce 
odstopa od prvotno, v Lescah 
predvidenega samskega stanova-
njskega objekta. 

D. S. 

Otoče — V Iskri Otoče so po 
izidu zakona o deviznem poslo-
vanju in kreditnih odnosih s tu-
jino ponovno pregledali možnosti 
poslovanja in delovanja v zaos-
renih gospodarskih razmerah. 
Nabava materiala za devize se bo 
precej zmanjšala, zato bodo 
morali v delovni organizaciji 
pazljivo ravnati z vsemi ma-
teriali. 

Predvidevajo, da jim bo v 
naslednjem obdobju manjkala 
tretjina materiala za normalno 
poslovanje. To pomanjkanje bo 
povzročilo zastoje na vseh lini-
jah, posebno tam, kjer je poraba 
materiala največja. Občutno po-
manjkanje pa bo najbolj izrazito 
v drugi polovici leta, ko bodo 
pošli materiali, ki so jih naročili 
in prejeli v prvi polovici leta. 

Prav zato se v Iskri zavedajo, 
da bo treba poiskati vse notranje 
rezerve, še posebej materialne, 
pozornost pa bodo posvetili ma-
terialu, delovnemu času, disci-
plini in kvaliteti. 

Branko Čušin je cenilec pre-
moženjskih škod: »Škode oziro-
ma vzroki zanje so izredno pestri. 
Najpogosteje jih povzročajo po-
žari, viharji, toča, izlivi vode v 
stanovanjih, vlomi, veliko je škod 
iz avtomobilske odgovornosti, v 
novejšem času pa se uveljavljajo 
tudi zavarovanja stekel. Premo-
ženjskih škod je kar precej. Teren 
je prostran, ljudi pa je vse teže 
dobiti doma. Zato posebno pri 
množičnih škodah, kot je, na pri-
mer, toča, želimo, da jih zavaro-
vanci čim prej prijavijo. S tem 
nam olajšajo delo, sami pa pri-
dejo hitreje do izplačil. Cenilec 
sem že petindvajseto leto. V tem 
času se je zavarovalnica precej 
razvila, zavarovalništvo pa je 
marsikdaj še preveč togo. Neka-
tere administrativne postopke, ki 
vzamejo veliko časa, bi morali 
poenostaviti. Okorni smo tudi do 
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Za Planino III le dvignili roke 
Gradnja stanovanjskih sosesk v Kran ju je skra jno nenačrtna, 
sa j zaradi izpuščenih spremljajočih infrastrukturnih in druž-
benih objektov rastejo spalna nasel ja - Na jbo l j očiten primer 
je P lanina II, zaradi katere delegati v zboru krajevnih skupno-
sti sprva niso nameraval i sprejeti zazidalnega načrta Plani -
na III 

Kranj — Na Številne napake v 
načrtovanju, zlasti pa gradnji sta-
novanjskih sosesk v Kranju so na 
zadnji skupščini resno opozorili 
delegati vseh treh zborov. Posebno 
kritični so bili v zboru krajevnih 
skupnosti, kjer so sprva celo zavrnili 
predlog za sprejem zazidalnega na-
črta Planina III. Ne zato, ker bi se z 
njim ne strinjali, saj so ga podprli že 
v družbenem planu občine Kranj za 
to srednjeročno obdobje. 

Krivdo za hude graje nosi 
predvsem način izgradnje na-
selja Planina II. Zbor krajevnih 
skupnosti je opozoril, da Se ved-
no ni reSeno vprašanje kana-

lizacije, da so zaloge vode pre-
skromne in je v višjih nadstrop-
jih že zdaj večkrat zmanjka, da 
ni povsem zagotovljeno ogreva-
nje stanovanj in vode, da so elek-
trični kabli prešibki, da v vsem 
naselju ni niti enega telefonske-
ga priključka, da ni trgovin, 
šole in drugih družbenih objek-
tov. 

Zahtevali so, naj se razčisti od-
govornost in gradi na Planini III 
šele takrat, ko bo Planina II 
dokončno urejena. Po kritični raz-
pravi in usklajevanju so zazidalni 
načrt vendarle sprejeli. Dobili so za-
gotovilo, da bodo na Planini III 
hkrati s stanovanji rasli tudi infra-

Mladi v metalurške poklice 
Jesenice — Na minuli seji so čla-

ni jeseniškega izvršnega sveta ob-
ravnavali tudi informacijo o usmer-
janju učencev v šole srednjega 
usmerjenega izobraževanja. 

V jeseniški občini se vse premalo 
učencev odloča za tiste poklice, kjer 
primanjkuje kvalificiranih delavcev. 
Vendar pa za naslednje šolsko leto v 
jeseniški občini ugotavljajo, da so 
dosegli predvideno razmerje 30 proti 
70 odstotkov v korist proizvodnih 
usmeritev, vendar pa se učenci še 
vedno premalo odločajo za poklice 
kovinsko predelovalne, metalurške 
smeri, za gradbeništvo in gostinstvo 
ter turizem. 

Nedvomno bo osnovnošolce treba 
bolj seznanjati s proizvodnimi po-
klici, a ne le na samih šolah, temveč 
v tesni povezavi z delovnimi or-
ganizacijami. Pri tem imajo precej-
šnjo vlogo tudi starši in njihova 
vzgoja. 

V primerjavi z lani se je torej v je-
seniški občini več učencev vpisalo v 
deficitarne usmeritve, ob tem pa je 
manj vpisa v zdravstveno šolo, kjer 
so letos dovolili vpis le 60 učencem, 
medtem ko se jih je lani vpisalo 90. 

V občini tudi ugotavljajo neuskla-
jenost med razpisanimi kadrovskimi 
štipendijami in osnovnošolci, ki 
končujejo osemletko. Kadrovskih 
Štipendij so letos razpisali kar 89 za 
skrajšan program metalurške usme-
ritve, letošnja generacija osnovno-
šolcev pa šteje 171 fantov. Tako bi 
morali kar 52 odstotkov jeseniških 
osnovnošolcev usmeriti v metalurgi-
jo ene usmeritve. Vendar pa to glede 
na izobrazbeno strukturo v občini 
ne bi bilo stimulativno. 

sko predelovalni ali metalurški 
usmeritvi težko zaposliti. Defici-
tarna usmeritev, ki je glede na de-
lovne pogoje primerna za dekleta, pa 
je v jeseniški občini le turizem in go-
stinstvo. 

Zato se na Jesenicah med drugim 
zavzemajo, da bi osnovne šole skle-
nile z delovnimi organizacijami do-
govor o medsebojnem sodelovanju 
pri poklicnem usmerjanju zato, da bi 
se vzgojnoizobraževalni proces obli-
koval v skladu z družbenimi interesi 
občine, obenem pa bi učence še 
seznanili s proizvodnimi poklici. 

D. Sedej 

strukturni in družbeni objekti, da se 
bo na Planini II že letos začela grad-
nja povezovalnega vodovoda iz Stra-
žišča, ki bo delno odpravil po-
manjkanje vode. 

Večina drugih načrtov pa ostaja 
za kasnejša leta. Lokacije za gradnjo 
šole in vrtcev so določene, podobno 
kot za gradnjo drugih spremljajočih 
objektov na Planini I in II: dveh sa-
mopostrežnih trgovin, zdravstvene 
postaje, pošte in nekatere druge. 
Potrebno bo le najti investitorje. V 
tem petletnem obdobju bodo zago-
tovljena tudi sredstva za gradnjo či-
stilne naprave in novih pove-
zovalnih vodovodov. 

Zazidalni načrt Planina III, s 
katero se bo sklenila gradnja na 
vzhodnem delu Kranja, obsega 24.6 
hektara zemljišč. Stanovanjska 
gradnja, ki je načrtovana v dveh 
etapah, se bo raztezala na 19 
haktarih. Do 1985. leta bo vseljenih 
804 stanovanj, vseh skupaj pa bo 
1240. Bloki bodo nanizani ob pešaški 
poti, hrbtenici prostorske zasnove, 
kot sosedstva z več delno zaprtimi 
notranjimi bivalnimi dvorišči. Imeli 
bodo sedem, tri oziroma dve nad-
stropji. Nižji bodo obrnjeni proti 
Ručigajevi ulici, s čimer se načrt pri-
lagaja zahtevam stanovalcev v za-
sebnih hišah. 

Razen stanovanj sta na Planini 
III predvidena Se dva vrtca za 360 
otrok, medtem ko je izvršni svet 
umaknil predlog za gradnjo osnovne 
šole. Dokaj zanimiva je tudi zamisel 
o nakupovalnem centru in športno 
rekreacijskem parku. Center bo 
zavzemal 5,6 hektara, park pa kar 
11,4 hektara obdelovalnih površin. 

H. Jelovčan 

Le odstotek 
za kmetijske naložbe 
V kranjski občini predstavl ja delež naložb v kmetijstvo 
koma j odstotek od vrednosti vseh investicij - Nu jno bi bilo 
združevanje denar ja celotne agroživilske veje v občini m na 
Gorenjskem 

Kranj — Sodobno kmetijstvo ni-
kakor ne more brez vlaganj v in-
tenzivnejšo proizvodnjo, predelavo 
in nenazadnje tudi trgovino. Zal na-
ložbena politika posebno po letu 
1976 kmetijstvu ni bila naklonjena. 
Tako se je delež v celotnem znesku 
naložb v primerjavi z letom 1976 v 
Jugoslaviji znižal od 6,6 odstotka na 
4,9 odstotka v letu 1980. Se bolj 
neznaten je v kranjski občini, kjer 
predstavlja komaj odstotek od vred-
nosti vseh investicij. 

Združevanje denarja za pove-
P ok licn o ™ smer j a nje v jeseniški čanj* posodobitev, oziromagradnjo 

občini je dokaj težavno tudi zato. novih proizvodnih zmogljiv^stiv 
ker je gospodarstvo enostransko us- kranjski občini je značilno predvsem 
mJripnn Podatki minulih let opo- za zadnja leta. Zraslo je skladišče za 
zaturio da je zaradi pogojev Jela 4000 ton jedilnega krompirja v 
dekleta', kf se izobražujejo v kovin- . W u r i u . za katerega je združila 

Zobje čakajo 
TRŽIČ - Zdravstvenemu varstvu zaposlenih posvečajo v 

tovarni obutve Peko precejšnjo pozornost. Tako imajo dobro 
organizirano preventivno in kurativno zdravljenje, pred dvema 
letoma pa so se odločili, da bodo odprli Se zobozdravstveno 
ambulanto in tako skrčili dolgo vrsto čakajočih v tržiSkem 
zdravstvenem domu. ,, . A , . 

Lani so delavci Peka začeli obnavljati prostore v stavbi, 
kjer je tudi obratna ambulanta. Hkrati so pri trgovskem 
podjetju Kemoservis v Ljubljani naročili opremo. Čeprav so jo 
po predračunu plačali ie maja in čeprav so jim dobavitelji ob-
ljubili, da jo bodo poslali v zadnjih mesecih preteklega leta, 
opreme Se vedno ni. . . . .. 

Zataknilo se je pri uvozu. Številna posredovanja pri Kemo-
servisu in neposredno pri proizvajalcu opreme ne pomagajo. Ke-
moservis jim je celo pripravljen vrniti denar z obrestmi vred, 
vendar pa bi iskanje drugega dobavitelja najbrž rok samo Se 

T alfo0 Pek u ne ostane drugega, kot da čaka. Čakajo tudi 
urejeni prostori za zobozdravstveno ambulanto, čaka zdravnik 
in nenazadnje zobje delavcev, ki želijo Čimprejšnjega popravila. 

H. J. 

sredstva Gorenjska kmetijska za-
druga, KZK Gorenjske je sovlagal v 
izgradnjo praSičerejske farme v Sti-
čni, veletrgovina Živila v nasade 
jablan in hrušk v Celju in Krškem in 
v nekatere druge naložbe, Gorenjska 
kmetijska zadruga v proizvodnjo 
kmetijske mehanizacije pri Alpe-
touru in podobno. 

Najpomembnejši plod združeva-
nja kranjske in gorenjske agroživil-
ske industrije pa je vsekakor nova 
sirarna in obnovljena mlekarna v 
Kranju. Naložba bo v kratkem 
sklenjena in bo stala okrog 250 
milijonov dinarjev. Sirarna bo lahko 
vsak dan predelala 100.000 litrov 
mleka. Če upoStevamo sedanji 
dnevni odkup mleka na Gorenjskem, 
ki znaša okro$ 70.000 litrov, pomeni 
večja zmogljivost predelave še 
precejšnje razvojne možnosti za 
živinorejo. Na tem področju pa bi 
lahko iskali tudi izvozne usmeritve, 
ki so trenutno omejene predvsem na 
prodajo mesa. 

VpAšanje je le, kako in kdaj bodo 
zmogljivosti nove sirarne docela iz-
koriščene z gorenjskim mlekom. 
Dodatnih 30.000 litrov na dan 
nikakor ni malo. Posebno, ker je 
pridobivanje v družbenem sektorju 
že doseglo dokaj zavidljivo pov-
prečje, kmetje pa so prav letos za-
radi neurejenih cenovnih razmerij 
spet nekoliko skrčili oddaio. 

Pomemben vir za naložbe pred-
stavlja tudi sklad za intervencije v 
proizvodnji in porabi hrane. Vanj 
združujejo delavci kranjske občine 
po 03 odstotka od svojih kosmatih 
osebnih dohodkov. Letos se bo v 
sklad nateklo predvidoma 20 mili-
jonov dinarjev. Denar je namenjen 
predvsem za regresiranje tržno 
usmerjene kmetijske proizvodnje, za 
pospeševalno delo, zavarovanje živi-
ne in posevkov ter še posebej za 
pospeševanje kmetijstva na hri-
bovskih kmetijah. 

Î epo okrogla vsota se po razdro-
bitvi sicer ne izgubi, vendar bi bila 
lahko neprimerno bolj učinkovita, 
če bi jo skupaj z zneski iz drugih go-
renjskih občin, kjer prav tako 
»kupčkajo«, vložili v velike naložbe, 
za začetek v gradnjo hladilnice za 
meso, na primer. 

Seveda pa bi s tem nastala vrzel, 
ki bi jo najbolj občutili kmetje. 
Vendar: če bi v k kmetijstvu zaživeir 
ekonomski odnosi, kakršni več ali 
manj veljajo v drugih veiah gospo-
darstva, regresov in podobnih spod-
bud ne bi bilo treba. A to je že drugo 
težavno poglavje, s katerim se bo 
morala spoprijeti celotna skupnost. 
Dokler se ne bo, so taka raz-
mišljanja podobna Ikarovemu letu. 
Ali pa bo na Gorenjskem vzklila 
pobuda za kakšno drugo obliko 
združevanja denarja za skupna vla-
ganja. H. Jelovčan 

Kranjske 
klobase 
imenitni 
nazivi 

Proizvaja lc i so dali navadni kranjski klobasi d r u g a č i * ^ 
zveneče ime in že so j i v lahko čisto po svoje nitvili ceno — 
Proizvodi brez ustreznih deklaraci j 

Kranj - Ko so tržni inšpektorji Uprave inšpekcijskih služb za G o -
renjsko opravili kontrolo kvalitete poltrajnih in obarjenih klobas, It i 
nam jih ponujajo po trgovinah, so za analizo odvzeli sedemnajst vzo r -
cev. Ti so bili iz prodajaln blejske Specerije, Rožce, Živil in K Z i ^ 
Kranj. Analiza je bila nadvse temeljita in pod strogo kontrolo so b i l e 
klobase, ki so jih izdelali mesna predelava Ljutomer, TOZD meso 
Zalog, TOZD Klavnica Jesenice, TOZD Klavnica Radovljica, Hmezad 
Celje, Košaki Maribor, KZK TOZD proizvodnja, Perutnina Zalog i n 
zasebnik iz Zbilj. 

Pod imenom hrenovka kupec kupi obarjene klobase z naslednunni 
zvenečimi imeni: hrenovka simental, kokošja hrenovka, dunajska k l o -
basa, hotdog. Če pa reče preprosto kranjska klobasa, mu postrežejo s : 
slovensko klobaso, domačo klobaso ali jeseniško klobaso, ki so na videz 
vse naše znane kraniske klobase. Tako, kot je spremenila ime kranjska 
klobasa, je morala doživeti spremenjeni naziv tudi čisto navadna k l o -
basa, ki je zdaj Gotajska ali hmeljarska klobasa. 

Kot na dlani seveda je, da se proizvajalci silno radi ukvarjajo z 
iskanjem novih zvenečih imen in jih veliko manj skrbi kvaliteta. Z n o -
vim imenom popravijo staro, preživelo ceno in se tako tudi izognejo d o -
ločbam pravilnika o kakovosti mesnih izdelkov, ki kvaliteto običajr*«. 
kranjske klobase in hrenovke še kako jasno opredeljuje. 

Inšpektorji so sicer občudujoče zavzdihnili nad novimi imeni, m a n j 
občudujočih žvižgov pa so bile deležne uboge klobase tedaj, ko so b i| j 
znani rezultati analize. Od skupaj 17 preiskanih vzorcev kar 13 vzorcev 
klobas ni odgovarjalo določbam pravilnika o kvaliteti mesnih izdelkov. 

Navajajo primere: hrenovka iz Ljutomera je vsebovala preveč 
maščob in je bila v prodaji brez deklaracije; zaloška hrenovka jevs»e_ 
bovala preveč kožic, veznega in maščobnega tkiva in je bila v prodaj i 
brez deklaracije; hrenovka jeseniške klavnice je bila predebela m b r e * 
deklaracije, bila je safalada; hrenovka zasebnika z Zbilj je dobila p o -
dobno oceno; kranjska klobasa jeseniške klavnice je imela preveč 
mesnega tkiva in je bila v prodaji brez deklaracije; domača klobasa 
radovljiške klavnice je bila brez deklaracije; hmeljarska klobasa je b i j a 
neprimerna; krakovska klobasa iz Maribora je imela preveč vode; 
goveja klobasa zasebnika je bila slabše kvalitete. 

Po mnenju in analizah so ustrezale predpisom le Gatajska, dunajska 
in slovenska klobasa, ampak tudi ti izdelki niso imeli primerne deklara-
cije. 

Tako. Zdaj vemo, da imenom ni verjeti. Mi, čisto navadni kupci, 
pač preprosto mislimo, da ne bo prav nobene škode, če je hrenovka £e 
naprej kar po domače hrenovka, kranjska pa še naprej kranjska. Ce p ^ 
že mora imeti zveneče ime, naj bo zavoljo nas četudi ,basa \ le da potlej 
»zavolj imena ne utrpi po okusu in kvaliteti«. Ampak to smo mi in naše 
ničvredno in neupoštevano mišljenje. V tej pridobitniško iznajdljivi 
trgovini smo pač brez moči... p Sedej 

Manj tujih gostov 
V jeseniški občini so poleg razvoja železarstva v » / ^ ^ f ^ o ć -
nem planu dali prednost tudi r a z v o j u gostinstva in t u r i zma 
S laba kval i f ikaci jska struktura zaposlenih - Zda j ustanavlja, 
jo v Kran j sk i gori turistično poslovno skupnost 

realizira 45 odstotkov Kranjska gora - Po planskih 
dokumentih jeseniške občine so dali 
prednost seveda železarstvu, takoj 
za Železarno pa ima v razvoju pred-
nost gostinstvo in turizem s Kranj-
sko goro in okoliškimi turističnimi 
središči. 

Tako so v srednjeročnem načrtu 
občine gostinstvo in turizem uvrstili 
med primarne nosilce razvoja, če-
prav je v dohodku občine udeležena 
ta panoga le s 3,5 odstotki in je pro-
storsko omejena na zgorniesavsko 
dolino. V letu 1981 je znašal celotni 
prihodek 422.240 tisoč dinarjev, do-
seženi dohodek pa 163.122 tisoč 
dinarjev. Devizni prihodek je znašal 
v tem letu 3.612 tisoč ameriških do-
larjev, kar predstavlja 10 odstotni 
delež v celotnem izvozu občine. 

Zaradi precej Šibke reprodukcijske 
sposobnosti panoge in nepovezav 
turističnega gospodarstva na dohod-
kovnih osnovah prihaja v zadnjih 
letih do stagnacije v razvoju tu-
rističnih zmogljivosti. Usmeritev se 
kaže v razvoju spremljajočih objek-
tov, predvsem infrastrukturnih, ki 
zaostajajo za prenočitvenimi, pred-
vsem v Kranjski gori. V Kranjski go-
ri že nekaj let hudo primanjkuje 
manjših, specializiranih trgovin, re-
stavracije in gostilne narodnega 
tipa, servisnih delavnic in tako dalje. 

Jeseniška občina ima v turizmu 
2000 ležišč v hotelih, 800 ležišč v pla-
ninskih kočah, 1800 ležišč v po 
čitniških domovih in 1900 ležišč v 
zasebnih sobah in penzionih. Skupaj 
je torej v občini 6.500 ležišč, 75 od-
stotkov teh je na Širšem območju 
Kranjske gore. 30 odstotkov odpade 
na komercialne objekte, v katerih se 
realizira 70 odstotkov vseh nočitev. 
Zasedenost je nad republiškim 
povprečjem m znaša od 50 do 70 od 
stotkov ali okoli 2<X) dni v letu. 
Najslabše so zasedeni počitniški 
domovi, le 30 do 60dni letno. 

V jeseniški občini sta poletna in 
zimska sezona enakovmlni, ino-
zemski turizem prevladuje poleti, ko 

se realizira 4.-> oasun*uv noč j^ , 
gostov. Ponudba smučišč in JEi^jf 
ne zadošča povpraševanju 8t>. 
cionarnih in izletniških smučarjev 
Razpolagajo z 22 smučarskimi na 
pravami z zmogljivostjo 13.948 o ^ 
na uro, večina pa jih odpade m 
Kranjsko goro. 

Turistični promet znaša 600.00C 
nočitev letno, ki ga ustvari 170.0« 
gostov. Višek v številu nočitev s 0 dfr 
segli leta 1979, zadnji dve leti p 
precej upada. Zaskrbljujoče pa fc 
postaja, da v letošnjih prvih m e a ^ 
beležijo za 17 odstotkov manj t^jh 
nočitev ob porastu domačih. 

Da bi turistično gospodarstvo 
povezali in poskrbeli za enotno 
ponudbo, prav zdaj v Kranjski gori 
ustanavljajo interesno skupnost u 
izgradnjo turistične infrastruktUpei 
ki naj bi postala nosilka skupne 
politike razvoja na tem območju. 

Gostinstvo in turizem zaposluje 
700 delavcev, od tega kar 500 žensk, 
kar je za jeseniško občino še kako 
pomembno. Kvalifikacijska struk-
tura zaposlenih v gostinstvu m tu-
rizmu je slaba in ne dosega zahtev 
del in nalog, saj ima od 60 odstotkov 
kvalificiranih delavcev le Jb od-
sfotkov ustrezno izobrazbo. P o 
osebnem dohodku na delavca, ki j< 
znašal leta 1981 9.506 dinarjev, j, 
I mi noga gostinstva in turizma M 
zadnjem mestu v občini 

rrav tako so v turizmu i„ 
gostinstvu pomembna te turistični 
društva, ki |ih je v občim P ^ - U m 
so se povezala v občinsko tur ist i ** 
zvezo. Leta 1981 so ^ r f t l " n» 
območju Kranjske gore » 4 milijon* 
turistične takse. 

Jeseniška občina p« >m« * vel,k« 
možnosti za razvoj kniečkeaa tu 
rizma, ki se v odročnih krajih kot 
Srednji vrh in Planina pod Golico * 
počasi razvija. V Mojstrani in v 
Gozd Martuljku pa » J J ? ? * 
možnosti za razvoj « r « v l l X j 
rizma, ki jih bo treba v P ™ * « * 
bolj izkoristiti. U.seaej 
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Jubilej tržiške plesne skupine 
Letos plesna skupina Mladinskega gledališča Tržič slavi pet 
let uspešnega dela - Poskus na področju manekenstva 

Tržič — Daša Tomazin, Bojana 
Kališnik, Irma Meglič, Jolanda 
Meglič, Suzana Hladnik s koreogra-
finjo Alenko Dolenc letos slavijo 
skromno, a zanje pomembno peto 
obletnico dela pri Mladinskem gle-
dališču Tržič. 

Ko prelistavamo stare članke iz 
različnih slovenskih časopisov o za-
četku te skupine, si nikakor ne 
rnoremo predstavljati, da je lahko 
pet let vztrajno delala v neprimer-
nih prostorih, s slabo opremo in 
premalo denarja. Volja, samoodre-
kanje in utrudljive vaje so pripeljale 
skupno k zavidljivim uspehom ne le 
v občinskem merilu, kjer sicer bolj 
poredko nastopa, pač pa v širšem 
slovenskem prostoru. Skupina, ki je 
Se do nedavnega vadila v premajh-
nih in neogrevanih prostorih garde-
robe gledališča, zdaj dela v svetlih in 
Velikih prostorih doma družbenih 
dejavnosti. S tem je največjih težav 
konec in dekleta upajo, da bodo z 
boljšimi pogoji lahko dosegle tudi 
boljše uspehe. 

Kaj so v teh letih odplesale, 
gotovo natančno nihče ne ve. Niti 
Same ne. Od klasičnih baletnih točk, 
folklore, izraznega plesa pa vse do 
disco, ročk in jazz plesa. Večji del 
Zaslug za to gre koreografinji Alenki 
iDolenc, ki je s svojo požrtvovalno-
stjo in voljo ter z načinom dela iz 
deklet izvabila prve ritme, prve 
Plesne korake. 

Uspeh za uspehom, nastop za na-
stopom, brez odmora in počitnic, to 
je kratka zgodovina petletnega trde-
ga dela. Da pa dekleta niso vešče 
Samo plesa, potrjuje dejstvo, da so 
Sodelovale kot igralke, v nekaj delih 
Z-a mlade na tržiškem odru. Sodelu-
jejo pri zabavnih večerih in lutkovni 
dejavnosti gledališča mladih. 

In naprej? Nadaljevati, pridobiti 
podmladek, ki bo sposoben naprej 
gojiti njihovo delo. S tem namenom 
Že zdaj vadijo dvajset osnovnošolk, 
ki bodo čez leto, dve znale same 
odplesati prve takte na odru. 

Letos pa bo za mlade tržiške ple-
salke prav gotovo še težje, še odgo-
vornejše. Po pravkar končanem sne-

manju za ljubljansko televizijo se 
pripravljajo na modno revijo tovar-
ne Peko ob šuštarski nedelji. To 
zaupanje in priznanje so si dekleta 
pridobile z resnično kakovostnimi 
nastopi. Sicer se z manekenstvom še 
niso srečevale, prepričane pa so, da 

so sposobne narediti tudi to, v vese-
lje vseh obiskovalcev in lastno po-
t irlitev. 

Petletnica se torej ne bo sklenila 
z njihovim aprilskim plesnim veče-
rom, ki je pokazal vse kvalitete dela, 
pač pa bo ta obletnica odskočna 
deska v novo, doslej nedosegljivo 
področje manekenstva. 

B. Kuburič 

Uspelo srečanje pihalnih 
orke stro v Gorenj ske 
Konce r tu pihalnih orkestrov Gorenjske na Bledu je prisluhni-
lo prek dva tisoč poslušalcev — N a prihodnjih podobnih sreča-
njih bi kazalo dati več poudarka programski politiki, ki na j "bi 
s lone la na izbiri kratkih in popularnih skladb lažjega žanra 

Bled — V soboto, 3. julija, je bilo štvo Bled so v počastitev dneva bor-
na Bledu nadvse praznično. Zveze 
kulturnih organizacij Gorenjske in 
občine Radovljica ter turistično dru-

Ponovitev filmskih uspešnic 
Kranj - Poletje ni čas kislih kumaric le za časopisna uredništva, 

ampak tudi za kinematografske hiše. Počitnice, dopusti, vročina - le 
kdo bi se še drenjal pred blagajno, lovil zrak v soparni dvorani in se 
ukvarjal z zapletenimi dramami ljudi na filmskih pla tnih. 

V kranjskem kino podjetju, ki s filmi zalaga dobršen del gorenjske 
publike, se poletij prav nič ne veselijo. Letos se je soncu pridružil še 
slavni Mundial, kije pred televizorji zadržal še tiste vztrajne obisko-
valce, ki se običajno niti v najbolj vročih mesecih kinu ne odrečejo 

Kako jih vendarle pritegniti, je vprašanje številka ena Po izkuš-
njah dajo najboljši rezultat lahki filmi: komedije, posebno če so zači-
njene s seksom, kriminalke, grozljivke m podobne zvrsti, pri katerih 
gledaldi ni treba veliko misliti. 

V letošnji poletni spored kranjskega kino podjetja pa je vendarle 
prodrl svetel žarek. Distribucija Kinematografi iz Zagreba je ponudila 
retrospektivo najbolj gledanih filmov v zadnjih nekaj letiK Na sezna-
mu je petnajst del, ki se bodo zvrstila od 14. do 27. julija v kinu Storžič. 

Dogodek sam po sebi zasluži pozornost. Ce ... 
Če ne bi bile med najbolj gledanimi filmi prav akcijske drame, 

kriminalke, spektakli in komedije, torej že prej grajane zvrsti. Res je 
med njimi tudi nekaj mojstrovin, ki izbijajo iz povprečja zvrsti m 
nosijo umetniški pečat. Tak je, na primer. Nočni portir, Zadnji tangov 
Parizu pa najbrž ne, čeprav je slavnejši. Ali pa* Okusi m umetniške 
vrednosti posameznikov so različne. 

Zato bodo tudi »sladokusci<r ob retrospektivi najbrž, vsaj delno, 
prišli na svoj račun. Ob koncu poletja ne bodo mogli reči, da se v 
kranjskih kino dvoranah ni ničesar dogajalo. Sicer pa je kritika 
filmskega izbora takointako zelo nehvaležna stvar Dvorane običajno 
ostajajo prazne prav ob dobrih filmih. Kje takrat čepijo resnični ljubi-
telji filmske umetnosti, tako glasni ob grajanju nevrednih del? 

' H. Jelovčan 

Bled - Koncerti v cekvici na Blejskem otoku so postali že tra dicional-
ni v času turistične sezone in vsako leto privabljajo vse več obiskoval-
cev Dosebei če so izvajalci priznani mojstri glasbe. Minuli ponedeljek 
so 'številni obiskovalci teh koncertov uživali ob violinskem koncertu 
Michaela Gruberja, mojstra violine iz Zvezne republike Nemčije. 

ca, 90. obletnice rojstva tovariša Ti-
ta, leta kongresov in . 75. obletnice 
godbe na pihala Gorje pripravili sre-
čanje pihalnih orkestrov Gorenjske. 

2e v zgodnjih popoldanskih urah 
se je začela parada devetih orke-
strov. V hipu je bil ves Bled poln 
glasbe. Iz treh smeri - oc? hotela 
Toplice, od Lovca in od Festivalne 
dvorane — so prihajali orkestri na 
prireditveni prostor pred hotel Park. 
Zvoki udarnih koračnic so pritegnili 
prek dva tisoč poslušalcev, domačih 
in tujih gostov. 

Organizatorji so se resnično po-
trudili: prireditveni prostor je bil ves 
v rožah, dekoracija v gorenjski moti-
viki, narodne noše, bogate uniforme 
orkestrov. Vse to j e skupa j z množi-
co poslušalcev predstavljalo veli-
častno sliko, pravo pašo za oči. 

V koncertnem delu so nastopili: 
godba na pihala Domžale, godba na 
pihala Gorje, pihalni orkester jeseni-
ških železarjev Jesenice, godba na 
pihala DPD Svoboda Lesce, menge-
ška godba Mengeš, pihalni orkester 
Tržič, pihalni orkester Alples Želez-
niki, pihalni orkester Alpma Žiri in 

Žodba na pihala iz Rutesheima v 

vezni republiki Nemčiji kot gost 
gorjanskega orkestra. Vsak orkester 
je izvedel po dve, nekateri tudi po tri 
skladbe. Na koncu pa so vsi skupai, 
skoraj štiristo godbenikov, pod vod-
stvom Lojzeta Velkavrha, dirigenta 
godbe iz Gorj, ki letos slavi 75. ob-
letnico, zaigrali še tri skladbe. 

Poslušalci so bili nadvse zadovolj-
ni, saj so več kot tri ure zvesto 
spremljali program. Srečanje je 
pokazalo, da pihalni orkestri posta-
jajo vse bolj priljubljeni, posebno pa 
njihovo muziciranje na prostem, ki 
je zelo pomembno za ustvarjanje 
množičnosti v kulturi. Vendar pa bi 
na prihodnjih podobnih srečanjih 
kazalo dati več poudarka program-
ski politiki, ki naj bi slonela na izbiri 
kratkih in popularnih skladb lažjega 
žanra. Tako sestavljen program, ki 
bi proti koncu srečanja dosegel kul-
minacijo tako v kvaliteti izvajanja 
kot v popularnosti skladb, bi 
nedvomno pustil močan vtis pri 
poslušalcih. 

Prepričan sem, da bo blejsko 
srečanje postalo tradicija, saj s pri-
reditvami te vrste orkestri uresniču-
jejo pomembno kulturno poslan-
stvo: primerjajo medsebojne moči, 
dosežke, napredek in kvaliteto, po-
pularizirajo našo ljudsko in borbeno 
pesem, razen domačih skladb pa 
izvajajo tudi skladbe tujih avtorjev. 
To je dokaz, da glasba nima meja in 
da je glasbena govorica razumljiva 
vsem narodom sveta. 

Pavle Brzulja 

Nastop 
v posebnih okoliščinah 
A P Z France Prešeren iz Kranja predstavljal slovensko zbo-
rovsko petje na devetih jugoslovanskih zborovskih sveča-
nostih v Nišu — Ostali brez nagrad, toda napravil i dober 
vtis na poslušalce in glasbene kritike 

i 
Niš — Dvajset domačih in dva tuja zbora iz Francije in Velike 

Britanije je od 3. do 7. julija sodelovalo na devetih zborovskih sveča-
nostih v mestu ob Nišavi. Posvečene so"bile 90. obletnici rojstva Josipa 
Broza-Tita, ki je bil dvanajst let tudi pokrovitelj tega najbolj množič-
nega in kakovostnega zbora pevcev iz vseh republik in avtonomnih po-
krajin. Z letošnjimi svečanostmi so dostojno proslavili začetek 
oboroženega boja jugoslovanskih narodov in narodnosti, dan borca, ter 
7. julij, dan vstaje srbskega ljudstva. 

Slovensko zborovsko petje so na devetih jugoslovanskih svečano-
stih predstavljali pevci APZ France Prešeren iz Kranja, dobitniki le-
tošnje zlate značke na republiški reviji v Mariboru. Zbor je ob odsot-
nosti Tomaža Faganela mojstrsko vod.il Jernej Habjanič. To je bila za 
zbr neprijetna okoliščina, a je kljub temu v Nišu dokazal visoko umet-
niško raven prepevanja. Tretji festivalski večer so kranjski pevci s vo-
jim nastopom dobro ogreli dlani številnih poslušalcev. Ugoden vtis je 
zbor napravil tudi na glasbene kritike, ki v oceno nastopa niso pozabili 
zapisati, da zbor prav zaradi posebnih okoliščin ni mogel pokazati vsieh 
svojih kakovosti. 

Jugoslovanske zborovske svečanosti potekajo vsaki dve leti v 
prijetnem okolju zgodovinske trdnjave v Nišu. Korenine njihovega roj-
stva in razrasta segajo v težka leta narodnoosvobodilnega boja: že 
takrat pesem na enotnem jugoslovanskem bojišču ni poznala meja, 
tako tudi danes zbira ljudi iz vseh republik in pokrajin ter tudi iz 
tujine. Deveti praznik zborovskega petja v Nišu je to samo Še potrdil: 
2093 udeležencev je po uradnem programu poneslo pesem na niške 
ulice in v dom mladih, v delovne organizacije in vojašnice. 

Svečanosti so se končale v sredo s podelitvijo nagrad in koncertom 
nagrajenih zborov. Ob koncu so člani programskega sveta javno 
vprašali, zakaj je v obdobju med zadnjima srečanjima nastalo v Jugo-
slaviji tako malo novih zborovskih del. Podatek, da so na pravkar 
končanih svečanostih zbori predstavili le devet novih skladb, ni spod-
buden. Deseta, jubilejna revija zborovskega petja naj bi zato obvezala 
zbore, da svoje programe obogatijo z novimi skladbami sodobnih 
domačih ustvarjalcev. 

Folklorna skupina KPD Mali vrh Nemilje—Podblica na mednarodnem na-
stopu folklornih skupin v Zagrebu. V sredini stoji Jože Šolar, plesalci mu 
pravijo Očka, strokovni in organizacijski vodja že šesti generaciji plesalcev 
od ustanovitve naprej. 

Mazurka, 
ceprle, nojkatoliš, najpajeriš 
V nedeljo popoldne bodo člani folklorne skupine K P D Mali vrh 
v Podblici z novim programom počastili trideset let uspešne-
ga dela 

Nemilje — Katerokoli od fol-
klornih skupin, v kranjski občini jih 
je dvanajst, bi vprašali o vzrokih 
nastanka njihove dejavnosti, bi ver-
jetno povsod dobili podobne odgo-
vore: »Mladi ali pa tudi starejši so si 
zaželeli družabnega življenja in so 
začeli.« 

Podobno vodilo za ustanovitev in 
za organizirane nastope folklorne 
skupine, ki še danes deluje pri K P D 
Mali vrh Nemilje-Podblica, so imeli 
tudi pred tridesetimi leti mladi 
zagnanci iz podjelovških vasi. Niso 
hoteli plesati samo na veselicah in 
zabavah, kjer domače viže in plese 
hitro preplavi druga moderna glas-
ba, ampak so želeli ohraniti izvir-
nost kraja. Zbiranje in ohranjanje 
njihovih »ta domačih« plesov od 
vasi Prtovča prek Dražgoš do 
Nemilj je bil njihov osnovni moto. 
Na pomoč so jim priskočili domači 
godci in šlo je. 

Danes, po tridesetih letih, čeprav 
se je skupina že nekajkrat pomladi-
la, še vedno lahko vidimo v njiho-
vem programu mazurko, cerple, noj-
katoliš, nojpajeriš in druge, prav 
takšne, kot so jih plesali njihovi 
očetje in babice. 

Seveda se je v tridesetih letih 
veliko spremenilo; če so si za prve 
nastope sposojali narodne noše, jim 
tega danes ni treba, imajo svoje. 
Imajo tudi svoj kulturni dom v Pod-
blici, kjer nastopajo ob vsaki večji 
prireditvi v kraju. Niso pa ostali »za-
plankani« pod Belo pečjo Jelovice, 
ampak so svoje delo, ki ga vedno z 
novimi koreografijami dopolnjujejo, 
predstavili že vsej ožji in širši domo-
vini. 

V zadnjih letih so nekajkrat na-
stopali tudi zunaj naših meja, v. 
Avstriji, Italiji. Švci. Poljski. Pov-

sod so navduševali ravno s prist-
nostjo domačh plesov. 

Trideset let je lepo obdobje dela in 
ustvarjanja zato pripravljajo v ne-
deljo, 18. julija, popoldne v Podblici 
slovesnost, na kateri bodo z novim 
programom skupaj s prostovoljnim 
gasilskim društvom krajevne skup-
nosti Nemilje-Podblica, ki tudi praz-
nuje 30 let dela, počastili pomembna 
jubileja. 

Rudi Zevnik 

Polka 
je ukazana 

Bled — V nedeljo popoldan 
bodo na Bledu zarajale pisane 
noše folklornih skupin radovlji-
ške občine, kar bo še posebej mi-
kavno za tuje goste, ki jih je to 
'jezersko letovišče zdaj polno. 

Svečana povorka parov v 
gorenjskih narodnih nošah se bo 
začela ob 16. uri pred hotelom 
Lovec, na ploščadi pod Parkom 
pa bo vsaka izmed skupin pred-
stavila delček svojega sporeda. V 
veselem raju, ki se bo nato ob 
17. uri začel v festivalni dvorani, 
se bodo zavrtele folklorna skupi-
na Veriga iz Lesc, folklorna 
skupina DPD Svoboda Tomaž 
Godec iz Bohinjske Bistrice, 
DPD Svoboda Rudi Jedretič iz 
Ribnega pa bo poleg odrasle pri-
peljala na oder še pionirsko 
skupino, za katere je plese 
posebej priredila Tončka Marol-
tova. 

• - abv 
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PEKINŠKA 
LETA 
O dogajanjih na Kitajskem so nas 
vrsto let poučevala prej novinarska 
ugibanja kot dejstva, zdaj pa 
poznamo tudi resnico 

Samokritika? Da, toda v obliki Antonijevega govo-
ra ob Cezarjevem truplu!« Nisem upošteval razredne-
ga boja in sem sodeloval z Liu Shaoqijem . . . « Toda 
v času, ko je bila ta samokritika izrečena, je to 
priznanje že govorilo Dengu v prid, ne pa v njegovo 
škodo. Ali: »Strinjam se s tovarišem Geng Biaom, ki 
mi je decembra 1976 očital: ,Deng bi moral samokri-
tično priznati, da je popolnoma neodgovorno ravnal s 
tolpo četverice. Moral bi jo bil odstraniti že leta 1975, 
ko je imel še oblast'«. Priznal je tudi napačne poglede 
na proces štirih modernizacij: »Da, grešil sem, ker 
nisem sprevidel, da je treba odstraniti tolpo četverice 
in likvidirati kulturno revolucijo, če se hočemo mo-
dernizirati... Morda tovariši poreko, da me je 
odstavil predsednik Mao. Ne, svoj padec dolgu jem 
usodi, kajti predsednik Mao je bil takrat že hudo 
bolan in ni mogel več jasno misliti. . . Ne, gre, da bi 
častitljivemu starcu to oponašali...« Ali drugače: 
Hua Guofeng dolguje imenovanje za predsednika 
partije bolnemu haremu možu, ki ni imel več jasnih 
misli! * 

Takoj nato napravi Deng novo pirueto: »Pred-
sednik se je dobro odločil, ko je imenoval Hua Guofen-
ga za naslednika. To je bila dobra poteza v igri, ki se je 
takrat razvijala, poteza, ki je omogočila, da je bila zlo-
činska četverica uničena... Mi, stari revolucionarji, 
smo popolnoma mirni, ko vemo, da je Hua gospodar v 
hiši . . . « 

Tudi v tem delu samokritike je dvojno sporočilo. 
Hua je samo orodje, s katerim je hotel Mao nevtra-
lizirati tolpo četverice, in drugo: pazi, mladi mož, to ti 
govori star revolucionar! Tolpe četverice ne jemlji z 
lahko roko! Organizacija, ki je nastala, da bi zrušila 
pokojnega Zhou Enlaija, ie nevtralizirana, ne pa 
uničena. Obstaja še po vseh mestih in provincah, samo 
potuhnila se je. To zlo je treba izkoreniniti, naj stane, 
kar hoče . . . 

Deng je v samokritiki v bistvu razložil, kako si za-
mišlja obnovo Kitajske, ki jo je kulturna revolucija 

'„potisnila^za »trideset let nazaj«. Toda Čas za to še ni 
prišel. Na XI. kongresu partije, ki je bil julija 1977, je 
Hua Guofeng še vedno govoril, da »zmagoviti konec 
kulturne revolucije ne pomeni, da je konec razrednega 
boja, in da stabilnost in enotnost nista isto kot prene-
hanje razrednega boja.« Toda smer političnega boja, 
ki se je napovedoval, je bila nakazana v kongresnih 
govorih. Hua Guofeng ie v svojem govoru 89-krat 
citiral predsednika Mao Zedonga, Deng Xiaopmg ga 
sploh ni omenil! 

»KRITERIJ RESNICE« 

7ačetek leta 1978. Eno leto je že in nekaj mesecev 
več odkar je padla zločinska četverica, toda stvar, se, 
vsaj na videz, gibljejo naprej po »ustaljenih načelih«. 
Konec leta 1977 so na tiho izpustili 
eentraciiskih taborfič na tisoče manifestantov, ki so 
m a r e S i po demonstracijah na trgu Tien An Men 
5 aprila 1976, toda vsi so bili še vedno označeni za 
kontrarevolucioriarje. Pesmi, ki so jih 5 aprilai W76 
sDesnili v počastitev spomina umrlega Zhou Enlaija, 
so^ioživele tretjo izdajo - v ilegali seveda, kajti 
Sktoški župan Wu De, elavni krivec za pokol na Tien 
An Menu, je prepovedal, da bi jih objavili zakonito. 
Na začetku leta 1978 se pojavi tudi dazebao z zahte-

Sbramba — 

vo: »Povejte, zakaj se še vedno norčujete iz ljudstva, 
ko trdite, da na Tien An Menu ni bilo mrtvih, saj vsi 
vedo, da j e to laž!« Javnost je skeptična in razdražena 
tudi spričo ambicioznih načrtov, ki jih je s propagan-
distično spremljavo sprejela ljudska skupščina: 
400 milijonov ton žita in 60 milijonov ton jekla v letu 
1985, 5-odstotna letna rast v kmetijstvu, 10-odstotna 
v industriji, 200 novih gigantskih industrijskih pro-
jektov. Leta 1958, ob začetku »Velikega skoka 
naprej«, so enako ambiciozni načrti vpregli v garaško 
delo na stotine milijonov ljudi, ki so po dveh letih 
sprevideli, da so garali zaman: »velikemu skoku na-
prej« je sledil gospodarski polom, nato pa težavno 
obclobje »prilagajanja«, se pravi popravljanja napak, 
in obdobje hudih političnih sporov na vrhu. 

In kaj se v tem času dogaja na vrhu? Pozicijska 
vojna, bi lahko rekli. Deng Xiaoping je na primer 
18. marca 1978 na vsedržavni konferenci za znanstve-
no delo rekel, da mora biti politično delo za razumnike 
zmanjšano na razumno mero. Šest dni kasneje mu je 
Hua Guofeng na isti konferenci vrnil žogo: »Ni 

fovora, da bi skrčili obseg politično-ideološkega dela. 
'o mora biti okrepljeno na vseh področjih, tudi na 

znanstvenem.« Na tej konferenci sta se jasno začrtali 
dve pojmovanji o tem, kaj je »biti rdeč«. Za Denga je 
»rdeč« vsak znanstvenik, ki ne nasprotuje politiki 

Sartije in z delom prispeva k razvoju znanosti Hua 
ruofeng pa se 8 tako opredelitvijo ne zadovolji. Ni do-

volj, da znanstveniki ne nasprotujejo politiki partije; 
Maove misli morajo sprejeti kot glavno vodilo pri svo-
jem delu. 

Dva meseca kasneje so se na vsedržavni razpravi o 
političnem delu v vojski ponovile ideološke praske 
»Glavna naloga, ki jo ie določila partija za novo ob-
dobja temelji na Maovi teoriji o nadaljevanju 
revolucije pod vodstvom diktature proletariata,« je 
29. maja povedal Hua Guofeng. Deng Xiaoping mu je 

dan govore o mislih predsednika Maa, ki pa pogosto 
ne iščejo resniče v dejstvih, bodi da na to pozabljajo, 
bodi da tega nočejo.« Iz poznejših iskric, ki so se 
kresale ob tem vprašanju, je nastal tako imenovani 
»kriterij resnice«, kar pomeni, da se resnica potrjuje v 
dejstvih, ne v besedah 

Zhou Enlai na mrtvaškem odru — »Žalost je 
naraščala z vsakim trenutkom, ljudje so bili na-
ravnost neutolažljivi, ali vsaj večina l jud i . . . « se 
spominja Sun Chengli. 

»Napačno je, slepo slediti določenim načelom in 
osebnostim . . . « Nismo več v obdobju kulturne revolu-
cije, ko je moral vsak prisegati zvestobo in ubogljivost 
Mao Zedongu, čeprav ni razumel niti enega njegovega 
citata Da ne bi bilo dvoumnosti, je eden od redaktor-
jev Renmin Ribao nedvomno zapisal: »Ce bi bil 
predsednik Mao Zedong še med nami, ne bi ponavljal 

nenehno dajal nove direktive in prilagajal ter poprav-
ljal stare Toda Mao nas je zapustil. Ali morajo zato 
njegove misli in napotki obveljati kot nespremenljive 
dogme?« PrSel je torej čas za revizijo Maovih misli in 
načel. 

Obramba 

Črtomir Zoreč 

POMENKI O GORENJSKIH 
KRAJIH IN LJUDEH 
NA PODROČJU LJUBLJANSKIH OBČIN 

(35. zapis) 

Splošen vtis, ki sem ga dobil ob 
svojem zadnjem obisku vrha Rašice 
(sedaj Vrh narodnega heroja Stane-
ta Kosca) nad prvo slovensko vasjo, 
ki jo je požgal nemški okupator, je 
bil: pričakovalo se je večje zanima-
nje, torej številnejši obisk Rašice — 
mar mora prvotno navdušenje res 
vselej zamreti? 

RAZGLEDNI STOLP 

Računali smo - predvsem 
Raščani sami s svojim Pla-
ninskim društvom vred - na 

mnoge izletnike, vsaj spomladi in je-
seni, toda obisk razmeroma kar raz-
košnega Planinskega doma in drage-
ga razglednega stolpa je kaj skro-
men. K slabemu obisku je prispevala 
tudi sprva kar dobra cesta — zdaj pa 
docela neprevozna; kvečjemu za 

aktorje je še primerna . . . 
Razgledni stolp - petetažni - pa 

je kot konstrukcija res imeniten, z 
neprestrmim stopniščem, z udob-
nimi in širokimi terasami pa s čudo-
vitim razgledom na vse plati. 

A, kaj - ko je tako malo in tako 
redkodkaj izkoriščen . . . 

Zraven stolpa stoji betonsko tn-
angulacijsko znamenje, ki označuje 
Vrh Staneta Kosca. A tudi to ni v 

I (redu — na njem visi še del opaža ali 
nekaj takega. Nič kaj ni mikavna 
okolica Doma — vse preveč smetja, 
polomljenih stolov in zapuščenosti. 

Mar vse to moti le popotnika od 
drugod — domačinov (planincev, 
borcev) pa nič? Ne denarja, le dobre 
Volje in malo prostovoljnega dela bi 
bilo treba in vse bi bilo prav urejeno! 

STANE KOSEC -
NARODNI HEROJ 

Njegovo ime in njegov boj je 
tesno povezano z domačo mu 
Rašico. Rojen leta 1913, je v 

smrt omahnil že 3. oktobra 1941. 
Po poklicu je bil ključavničar. 

Kot komunist pa je bil interniran že 
v stari Jugoslaviji. Po vdoru okupa-
torja je organiziral v svojem območ-
ju oborožen odpor in bil 28. septem-
bra izvoljen za poveljnika Rašiške 
čete. V spopadu z Nemci je bil pre-
streljen skozi pljuča, ranjenega je 
sovražnik ujel in odpeljal v be-
gunjske zapore. Tam so Kosca tako 
strašno mučili, da je kmalu podlegel. 

Pripadnik Rašiške četice pripove-
duje: 

»Taborišče smo imeli kakih deset 
minut hoda severno od sedanjega 
razglednega stolpa. Spali smo v 
šotorih iz šotorskih kril bivše jugo-
slovanske vojske. Okrog taborišča 
smo izkopali celo preproste strelske 
jarke. V šali smo jih imenovali »Mi-
hova liniji«, ker iih ie Miha Novak, 
ki je bil v stari avstrijski vojski pod-
oficir, po vsej sili hotel, imeti in smo 
jih pod njegovim vodstvom tudi 
kopali. Taborišče je varoval po en 
stražar, patrulja dveh ali treh tova-
rišev pa je neprestano nadzirala 
okolico. Hrano smo si kuhali sami. 
To opravilo so imele tovarišice; ži-
vež in kruh pa smo dobivali iz bliž-
njih vasi, predvsem iz Rašice.« 

To taborišče je bilo v Zakotju in 
sledovi so še danes vidni. - Borci 
Rašiške čete so se kmalu vključili v 
Cankarjev bataljon. V njegovi sesta-
vi so se udeležili tudi slavite bitke na 

Razgledni stolp na 

(641 m) 

vrhu Rai? 

-dbramba 

Dražgošah (11. januarja 1942). fr 
nec vojne je dočakalo komaj polov 
ca borcev bivše Rašiške čete. Izšli ? 
so iz nje kar štirje narodni her? 
(Stane Kosec, Janko Biz jak. Reifc 
Dragar in Maks Pečar). 

CERNUČE - Č R N J U S N I C A 

Sedaj pa že segam čez »meje 
med občinama Ljubl jana^1 

ška in Ljubljana-Bežigrad. 
ne gre drugače. Ker pač 2 
teče proti jugozahodu potok Cmjtf 
niče, ki daje krajevno ime v e l i k i of 
savski vasi Črnučam. Ze o b strast 
ceste, vodi iz Rašice n a Vi 
Staneta Kosca, nas spremlja} 
dobro vidne karbonske k a m e n * 
sivi, temnosivi in črni skrilavci * 
drobnozrnati sljudasti kremene* 
peščenjaki. Se več skoraj č rn ih sfc 
lavcev je v vlažni dolini Crn jušn^ 
ki v nalivih res z barvo opra *" 
svoje ime. Skrilavci so neprej 
kamenina, zato so tla, ki j i h ^ 
vajo te ploščice, vedno vlažne. * 
strminah so celo »solze«, pravimo * 
tej vodici tudi geološko kar 
j i « . 

ŠE O J A M A H 

Gotovo so rašiške j ame — v? 
tri največje - prav p o ^ 
naravna zanimivost tako i* 

zu Ljubljane. Ze v prejšnjem zapi-
šem jih omenjal, a tega l e nt3f 
povedal, da so v največji - Zidar 
po imenu, prišli ljudje že č e z 50 
daleč v podzemlje. Prav i jo , da • 
domačini nekoč nagnali v Zidam 
potepuškega mačka, ki 
dan v 3 km oddaljenem S i n k o « 
turnu. Sicer pa vodi skoraj strn* 
gorski greben od Rašice, prek Def* 
lega vrha, Vrha nad Vesco i n pr 
nad Sinkov turn, ki se tako in t* 
naslanja na hrib. 

Ne bilo bi napak, speljati do }*' 
marikirane stezice in tako obogat 
»turistično ponudbo« obiskoval 
Rašice in Vrha Staneta Kosca. 

jfiforamba 
I g Radovan Timotijević 

I DESANT NA DRVAR 
ALI SKOK V PRAZNO 

Anton Serajnik-Tone je bil koroški Slo-
venec. Rodil se je leta 1913 v vasici Sv. Peter, 
ki leži ob cesti med Beljakom in Celovcem. 
Vas je v avstrijskem delu Koroške in ko je 
Hitler leta 1938 priključil Avstrijo k Tretjemu 
raihu, so kmalu začeli mobilizirati v nemško 
vojsko tudi Avstrijce. Tako je tudi Serajnik 
postal nemški vojak. 

V začetku maja 1942 je bil Serajnik s svojo 
enoto v Škof j i Loki, kjer je začel sodelovati z 
Osvobodilno fronto. Pomagal je ilegalcem, jim 
izdajal vojaške skrivnosti in jih opozarjal, če 
so Nemci pripravljali racije. 

Proti koncu leta 1943, ko je pnšlo do 
reorganizacije Abwehra, so Serajnika preme-
stili v Trst za tolmača v Abwehrovem terito-
rialnem poveljstvu. Ko pa je prispel v Sežano 
štab nemške 188. divizije, je poročnik 
Heinckel poslal Serajnika s še tremi drugimi 
tovariši na delo v protiobveščevalni center v 
Sežani. Vsi pa so se takoj vključili v obvešče-
valno službo NOV Slovenije. 

Njihova pomoč je bila neprecenljiva in če-
prav so nenehno nosili glave v torbi, z delom 
liso prehenali. Nazadnje so jih Nemci le 

razkrili in dva od njih so obsodili na smrt in ju 
ustrelili. Serajnik pa je kljub temu še naprej 
delal za partizane in tako je bil prvi, ki je 
našim prinesel avtentično sporočilo o nemških 
pripravah za napad na Drvar. 

»SESTANEK K O M A N D A N T O V . . . « 
Medtem je prispel komandant 69. korpusa 

za posebne namene generalpodpolkovnik Au-
leb Helge, zato je Rendulic naročil načelniku 
štaba von Grolmanu, naj nadaljuje sestanek s 
tremi oficirji. 

»Prebral vam bom, kaj nam je naš koman-
dant armade ukazal, da naj vključimo v pove-
lje, ki ga pripravljamo. Gre za tole besedilo,« 
je začel Grolman brati: 

»Uspeh operacije bo odločilnega pomena 
za vse vojskovanje v notranjosti dežele in na 
obali. Edino jamstvo za popoln uspeh sta 
odločno in pogumno poveljevanje bojnim sku-
pinam ter kar največje prizadevanje vsakega 
posameznega vojaka.« 

»Z namenom, da bi to uresničili,« je na-
daljeval Grolman, »vam bomo v nekaj dneh 
poslali kratko brzojavko. Poglejte, glasila se 

bo takole: Sestanek komandantov... da-
tum.« 

»Kdaj pa bo ta sestanek?« je vprašal 
major Benesch. 

General ga je začudeno pogledal. 
»Poslušajte, saj dejansko ne gre za ni-

kakršen sestanek s komandanti,« je odgovoril 
in pojasnil: »To je le šifra za konjev skok'. 
Operacijo boste začeli izvajati šele takrat, ko 
boste prejeli naslednjo brzojavko, na primer, 

Nemci so na letališču Zalužani pripravili 
velike zaloge letalskih bomb, namenjenih za 
»nevtraliziranje območja desantne operacije« 
v Drvarju. 

'Sestanek komandantov bo 25.5.' T o pome 
da se bo tistega dne začela operacija, br 
j-avko pa boste prejeli le nekaj ur pred : 
četkom napada.« ^ ^ ^ 

general « se je vmešal polkovnik Pfaffer 
S bi sovražnik prestregel to brzojavko, ht? 
njej sklepal <la gre le za nekakšno k o n f e t 

k ° T a K l ' j e dodal Grolman. »Po tej br* 
javki boste prejeli radiogram z geslom *Blk* 
25 5 ' To bo ukaz za premik enot v p* 
videnem času. Dejansko pa pomeni da jer 
četek napada ob petih zjutraj. Naši * 
teorologi obljubljajo, da nam vreme „ ^ 

saSK 

genpoaieg dogovorjenih gesel so N e m c i / 
pravih še razne druge varnostne ukrepe, d* 
ostala skrivnost nerazknta do zadnjega. £ 
S S i so tudi najzanesljivejše radii ske tt 
Rendulicov štab je odstopil povelistvu 
gorskega armadnega korpusa svoje "klju^ 
Sfra 6d tega dve za avtomatsko strojne 
p j e b r z j a v k št 12 « i « - ~ 

pogosto menjavali. 



Primskovljani za zgled 

Kranj — Pretekli petek popoldne 
je tam okrog podružnične osnovne 
šole Simona Jenka na Primskovem 
vrvelo kot v panju. Okrog petdeset 
krajanov ie na zemljišču pred šolo 
pripravljalo teren za ploščad, na 
kateri bo stal nov spomenik padlim 
Primskovljanom, navažalo zemljo 
za park okrog spomenika in pri-
pravljalo vse potrebno za nov 
pločnik vzdolž Zadružne ulice. Do 
tretje nedelje v oktobru, ko Prim-
skovo praznuje svoj krajevni pra-
znik — tiste dni oktobra 1942 je od 
tu šla v partizane večja skupina^ 
Skojevcev — mora biti vse nared. 
Petkova delovna akcija je bila že če-
trta po vrsti in vsakokrat je bila 
velika udeležba. Pobudnik za akcijo 
je krajevna organizacija zveze bor-
cev in nekdanji borci in aktivisti se 
jih tudi največ udeležujejo. Še 
kakšni dve takšni akciji s tako 
udeležbo bosta potrebni, pa bo vse 
delo opravljeno in ta del Prim-
skovega, kjer stoji šola, dva vrtca in 
zadružni dom, bo dobil povsem nov 
izgled. Delo strokovno vodi ing. Ma-
vro Jerkič, za finančna sredstva je 
pa zadolžen Vinko Martinjak. Hva-
ležni so delovnim organizacijam v 
njihovi krajevni skupnosti, da so se 
tako lepo odzvale z denarnimi 
sredstvi in z delom. Posebno IBI se 
je tokrat dobro odrezal. Z delom 
krajanov in z njihovo pomočjo bo 
Primskovo dobilo nov spomenik s 
parkom, pločnik in razsvetljavo na 
ulici. 56 padlih krajanov ima zdaj 
obeležje na zadružnem domu, ki pa 
je zaradi tamkajšnjega parkirišča 
postalo zelo neprimerno. Nov spo-
menik, ki ga oblikuje akademski 
kipar Tušek p bo tu imel zares lep 
prostor; sredi mladih bo, in ves čas 
jih bo spominjal na dogodke iz NOB 

in na žrtve, ki jih je Primskovo dalo 
za našo svobodo. 

Ni pa to prva akcija Primsko-
vljanov. Lani so že posadili 88 dreves 
za tovariša Tita, za prihodnje leto 
pa napovedujejo, da se bodo lotili 
parka pred zadružnim domom. In 
potem bo prišlo na vrsto še kaj dru-
gega, pravi predsednik zveze borcev 
Tone Razdrh, saj dela v taki 
krajevni skupnosti ne zmanjka. In 
dokler bodo tu borci, bodo še akcije! 

D. Dolenc 

Za Goščo 
prijateljsko 
srečanje 

BLED — Krajevna orga-
nizacija Zveze združenj bor-
cev NOV Bled prireja v po-
častitev blejskega krajevnega 
praznika tovariško srečanje 
na prostoru Za Goščo. Na sre-
čanje, ki bo v soboto, 17. 
julija, ob 15. uri vabijo svoje 
člane in druge krajane Bleda 
in tudi nekdanje borce in kra-
jane bližnjih naselij. Prišli 
bodo tudi tovariši iz pobra-
tenih borčevskih organizacij 
iz Doberdoba in okolice. F. A. 

Kranj in turizem 
KKANJ — Turistična sezona se 

je pričela. Zdi se, da tudi letos tu-
rizma v Kranju ne bo toliko, saj 
nismo storili vsega, da bi goste pri-
vabili. Kranj je le prehodna posto-
janka za tranzitne potnike, za 
domače goste pa izhodiščna točka za 
obisk gorenjskih turističnih krajev. 
Na Turističnem društvu v Kranju 
so povedali, da je obiskanost Kranja 
vsako leto slabša. Obvoznica, ki se 
priključi na gorenjsko magistralno 
cesto v križišču na Zlatem polju, je 
popolnoma ohromila promet v 
mestu. Ni dovolj parkirišč za goste, 
pa tudi do muzejev ne moremo z 
osebnim avtomobilom, ker je center 
mesta zaprt za ves promet. Za to 
smo krivi sami, saj turista ne obve-
stimo o zanimivostih Kranja. 

Letos je na Jadranu manj turistov 
kot v preteklih letih, še slabše pa je 
na Gorenjskem. Nekaj gostov je pri 
zasebnikih, medtem ko hoteli na Je-
zerskem in v Preddvoru ostajajo 
prazni. Ponudba je pestra, 
vendar je povpraševanje bistveno 
manjše kot v enakem lanskem ob-

dobju. Trenutno je v Preddvoru le 
20 odstotkov gostov tujih. 

V Kranju je v večernih urah 
pusto, zato si Turistično društvo 
Kranj prizadeva, da bi popestrilo ži-
vljenje v mestu. Sodelujejo s kranj-
sko pihalno godbo, ki je že dva 
petka priredila promenadni koncert 
na Trgu revolucije. Skušajo na-
vezati stike tudi s folklornimi sku-
pinami. 

Komisija za urejanje okolja bo v 
sodelovanju z Gorenjsko turistično 
zvezo avgusta izvedla akcijo za či-
stejše in lepše urejeno okolje. 

Akcija bo najprej v krajevnih 
skupnostih, potem pa bo komisija 
med 1. in 15. avgustom ocenila ure-
jenost. Od 15. avgusta dalje bo oce-
njevanje prevzela Gorenjska tu-
ristična zveza, ki bo imela težko 
nalogo, da izbere res najlepše ure-
jeno skupnost. K . G. 

VAŠA PISMA 

ZAKAJ MANJ 
AVTOBUSOV? 

S 1. julijem so ukinili do 1. 
septembra nekaj lokalnih av-
tobusov. Pa ravno poleti bi 
moralo voziti več avtobusov in 
ne manj. V soboto nas je 
precej potnikov čakalo za 
avtobus v Celovec. V Kranj je 
avtobus pripeljal točno, a no-
benega potnika ni naložil. Vsi, 
ki smo čakali na ta avtobus 
smo vstopili na avtobus, ki je 
peljal do Tržiča. Prometnika 
smo v Tržiču komaj preprosili, 
da smo dobili avtobus za 
Celovec. 

Saša Pretnar, Podbrezje 
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V Jelendol čez trdnejši most 
Tržič — Leseni most, ki pred Je-

lendolom prečka strugo Tržiške 
Bistrice, je krepko načel zob časa in 
dokaj živahni promet. Kljub temu, 
da ima jeklene nosilce, bi se kaj 
lahko zgodilo, da bi klonil pod težo 
avtobusa ali tovornjaka in nesreča 
bi bila tu. 

Zato so se v tržiški komunalni 
skupnosti odločili, da most obnovijo. 
Dobil bo betonsko konstrukcijo, 
širol? bo pet metroV, tako, da promet 
po njem ne bo več v nevarnosti. Ob-
nova bo stala predvidoma 1,16 
milijona dinarjev; 400.000 dinarjev 
bo prispevalo Gozdno gospodarstvo, 

blizu dve tretjini stroškov pa bo 
pokrila komunalna skupnost. 

Trdnejši most proti Jelendolu bo 
odprt konec avgusta. Da pa bi se v 
tem času promet nemoteno odvijal, 
bo pomagal obvoz prek pontonskega 
mostu. V četrtek so ga postavili 
vojaki iz posebne enote v Novem 
mestu. Sestavili so ga v par urah in 
na ta način združili vajo s koristnim 
delom. 

Ribe, ki jih je v tem delu Tržiške 
Bistrice kar precej, med obnovo 
mostu ne bodo trpele. Ribiči so jih 
preselili v varnejše vode. 

H. J. 

Telefonska govorilnica na Poljanah - Podjetje za PTT promet 
Kranj, ki razpolaga z znatno manj sredstvi za izgradnjo krajevnih 
telefonskih mrež, se je odločilo, da postavi več javnih telefonskih go-
vorilnic. Med drugim so jo namestili tudi na Kočni na Poljanah nad 
Jesenicami. — Foto: D. Sedej 

držal za tilnikom, ne pa v tilnik. Ko so Nemci 
zažgali lopo in odšli, se je uprl v deske in 
skočil na vrt. Videl ga je oni Nemec, ki je tam 
nekje stal v zasedi, spogledala sta se, toda 
Miha je bil urnejši kot njegov strel. Pognal 
se je v vodo med jelše. Pet ur je stal nepre-
mično do ramen v vodi, roka pa mu je krva-
vela iz dveh ran. Ko so Nemci odšli, se je 
privlekel do Povšnarjevih. Tri domačine so 
postrelili tudi v župnijskem hlevu, nato pa so 
jih zvlekli v drvarnico in jo zažgali. 

Gorelo je tisti dan pri Mežnarju, pri 
Prodan, pri Pstotnikovih, pri Hariž, pri Juriju, 
pri župnišču, pri Štrosu, pri Udirju, pri 
Slugovi Jeri. Na lepem temno sivem marmor-
ju na cerkvenem zidu so danes vklesana 
imena trinajstih domačinov, ki so jih tedaj 
Nemci postrelili in požgali: Peter Kalan, Cu-
njarjev, star možak, ki je bil ves betežen in 
slep, Andrej Krč - Pstotnikov ata, Jože Kn 
— Justinin mož, Jože Mramor, štirje Harižo-
vi, oče Franc Rogelj in sinovi Janez, Martin in 
Peter, Jože Šenk, Janez Štros, Justinin oče, 
Prodanova dva, Jože in Štefan Rezman in 
Jože Zapečnik. 

25. julija 1942 pa so Nemci spet pridrveli v 
dolino in tu postrelili še 11 talcev. Tudi njiho-
va imena so vklesana na plošči v pokopali-
škem zidu. 

Razen ene, so se vsi domačini vrnili iz ta-
borišča. Toda prišli so na mrzle, požgane do-
move. Trava je rasla notri in koprive, se spo-
minja Pstotnikov Andrej. Veliko so jim ljudje 
pomagali, da so se spet postavili na noge. Po-
časi so začeli postavljati nov dom. Spet je lepo 
tu gori. Tak mir še nikoli ni bil. Pred vojno so 
se bali brezposelnih, ki so hodili naokrog. 
Skoraj nikoli z dobrim namenom. Ko se je 
začela vojna, so se ustrašili vedno, ko je pes 
zalajal. Nisi vedel, ali so spodaj ali zgoraj, so 
partizani ali Nemci. Pot je bila slaba, strma. 
Zdaj je speljana nova. Delati je treba trdo, 
kajti travniki in njive so vse v bregu. Zemljo 
nosi dol. A vseeno je lepo in lepo se da 
živeti . . . 

V nedeljo, 18. julija bo v Kokri velika slo-
vesnost. V opuščenem kamnolomu v Kokri 
bodo pripravili oder in pravijo, da je vse 
besedilo recitala napisano posebej za tragične 
dogodke v Kokri. Tudi uglasbili so jih nekaj. 
Pričakujejo, da bo obisk velik. Prav vsi bodo 
Šli na proslavo. Tudi Justina, čeprav jo noge 
bole in slabo sliši. To bo njihov dan! 

D. Dolenc 

Štirideset, petdeset krajanov se vsa-

(kokrat zbere na primskovski delovni 
akciji. Imajo pa potem tudi nekaj 
pokazati... Foto: D. Dolenc 

Ko je zagorela Kokra Justina Krč se spominja, da so tisto jutro 
še ležali. Pri Arnežu so stanovali. Ravno ji je 
mož pravil, kakšne čudne sanje, da je imel. Da 
so Nemci prišli ponj in ga vzel i . . . V tistem je 
pobutalo po vratih . . . Vzeli so njenega moža 
m očeta, njo in obe hčerki pa porinili na 
kamion. Tedaj je bila Justina že dva meseca 
noseča. Šele čez tri mesece je v taborišču izve-
dela, da so oba ubili. Skrivali so pred njo 
nekaj časa, potem je slučajno prisluhnila po-
govoru. 

Kako je bilo tedaj hudo, vedo le sami. 
Ločiti jih od najdražjih, je bilo že dovolj hudo. 
Potem pa so prihajale za njimi novice: vse 
moške, ki so jih tedaj vzeli, so ustrelili še tisti 
dan. Domačije so razen dveh vse požgali... 

Ko sta kamiona odpeljala, so se lotili mo-
ških v gostilni. Uperili so vanje strojnice, da se 
niso mogli niti ganiti, vmes pa so začeli poži-
gati. Skozi okna gostilne so lahko gledali, 
kako gore njihovi domovi. Potem so Nemci 
odpeljali prvih šest, jih odpeljali in ustrelili v 
lopi ob vodi. Miha Šenk, ki je bil v drugi 
skupini, ki so io gnali na sreljanje, je imel ču-
dežno srečo, aa ga je zadelo v roke, ki jih je 

Justina Krč-Štrosova: »Hudo je bilo. Huje 
ie skoraj m moglo biti.* 

Pri Pstotnik, na kmetiji precej visoko nad 
Kokro, se je tisto jutro 4. julija 1942 ustavila 
skupina partizanov. Druga četa drugega bata-
ljona Kokrškega odreda je bila to. V akcijo k 
cesti so bili namenjeni. DomaČo hčer Katrco 
so prosili, če gre v dolino pogledat, če so 
Nemci kje doli. Pogledala je ob cesti, v gostil-
no. Nikjer ni bilo nikogar. Ko se ie čez kakšno 
uro vmila in povedala, da je spodaj »čisto«, so 
se odpravili k cesti. Cez kakšno uro pa je 
zapokalo... „ . „ . 

Borci so med Spodnjo m Zgornjo Kokro 
zaprli in zasedli cesto tam, kjer se cesta pov-
sem približa vodi. Kmalu se je približal 
nemški kamion. Udarili so. V nenadnem 
napadu je padel šofer, spremljevalcu pa je 
uspelo uiti. Na kamionu so bili, tako danes 
pripoveduje Pstotnikov Andrej, zabojčki sad-
ja, jagod in češenj, pa menda tudi sod o vi z 
vinom. Na Koroško je bil namenjen tovor. Iz 
preluknjanih sodov je teklo vino v kanal.. 
Tovornjak so obrnili na bok in zažgali. Borci 
so pričakovali, da bodo Nemci kmalu tu. Zato 
so malo nad Srednjo Kokro naredili spet moč-
no zasedo. Res se je kmalu iz kranjske smeri 
približala močnejša policijska kolona. Udarili 
so tudi po tej in presenečenje in nenadni udar 
so naredili svoje. Nemci so imeli tedaj menda 
10 mrtvih in nekaj ranjenih. Pri tem so parti-
zani uničili tudi motorno kolo, s katerim se je 
pripeljala policijska izvidnica. Pravijo, da je 
bila na cesti in ob vodi taka zmešnjava, da so 

Nemci kar med seboj streljali. Po poročilih 
Štaba Kokrškega odreda, kot piše Ivan Jan v 
Kroniki Kokrškega odreda, je bilo tedaj 
mrtvih in ranjenih okrog 30 Nemcev. 

Nemško maščevanje je bilo strašno. Straš-
uejfie še zato, ker so imeli te kraje povsem za 
svoje, za Koroško tako rekoč. Grozili so da 
bodo za vsakega ubitega Nemca postrelili 100 
talcev. A v vsej Kokri ne bi našli toliko ljudi. 
11. julija so pripeljali iz Begunj prvih pet tal-
cev. Neznane talce so pustili ležati pod cesto, 
Ufl njih pa so ležali listki, na katerih je pisalo: 
»Mi ležimo tukaj v zadoščenie za padlega 
Nemca. Za vsakega Nemca, ki bo poslej ubit, 
bo padlo 100 Slovencev.« • v 

To ie bil šele začetek. 20. julija so 
navsezgodaj obkolili Kokro. Pri Pstotniku so 
bfli okrog osmih zjutraj, se spominja gospodar 

Andrej Krč-Pstotnikov: »Sam nisem mogel 
nič vzeti s seboj. Po kravo sva morala z 
Rokom in jo peljati v dolino.« 

Andrej. "Slovenec v gestapovski uniformi je 
velel, da imajo 10 minut časa, da vzamejo s 
seboj najnujnejše. Andrej in Rok sta morala 

Eo kravo v gmajno. Mati in sestre so pobrale, 
ar se je v tisti naglici sploh dalo. Vse je bilo 

skupaj v vreči: cunje, meso, hleb kruha. Ata je 
potem culo zagnal na ročne sani in drsel z 
njimi do gostilne. Atu je bilo tedaj 64 let. Po 
vojni so otroci dalu narediti skupno sliko 
mame in očeta. Lep par sta bila. Oče je vil 
dolge brke. Na koncu so bili sivi. Prav nekaj 
posebnega... 

Deset so jih odgnali od Pstotnikovih: 
očeta, mater, štiri hčere, dva sinova, teto in še 
Mickinega dojenčka Andrejčka. Policije je 
bilo ob cesti kar zeleno. Ko so prišli dol, so 
očeta porinili v Jurjevo gostilno, družino pa 
na kamion. »Einsteigen!« je zarezalo vanje. 
Za dva kamiona je bilo tedaj Kokranov. 
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Stari vrh bo zaživel tudi poleti 
Nova Alpetourova koča na Starem vrhu vabi na poletni tu-

' rizem — Posebnost ponudbe ovčji sir, izdelki iz konjskega 
mesa in pečeni jančki 

Stari vrh — Kar malo čuden je 
ta mir okrog koče, če si je vajen po-
zimi, ko je koča polna smučarjev, ko 
stoje smučka pri smučki, naslonjene 
na bruna, ko Švigajo smučarji desno 
n levo in pesem žičnic pojenja šele z 
nočjo. Zdajle pa je prazno. Sonce se 
lpira z vso močjo na nekaj belih 
novinskih mizic zunaj na terasi, 
ravnik nad kočo je ves rumen od ar-
tike, v gozd že vabijo borovnice in 
obe. Mir, čudoviti mir, ki ga zmoti 
em in tja le obračalnik za seno 
podaj v Zaprevalu. Prava hribovska 
dila, ki bi potegnila iz mesta marsi-
koga, če bi se le spomnil, oziroma če 
>i vedel, da je Stari vrh tudi poleti 
ahko tako privlačen. 

Stara koča je bila res dotrajana. 
Trideset let je služila zimskemu tu-
•izmu, pa sem in tja dajala zavetje 
udi planincem poleti. Lansko jesen 
o delavci Alpetoura postavili novo. 
edemsto udarniških ur so naredili 
amo delavci iz gostinstva. Drago jih 
j stala in zavedajo se, da mora, če 
očejo odplačati te kredite, obra-
Dvati čim yeč. Tudi poleti. Prav-
aprav so šele z novo kočo, z novim 
skrbnikom Romanom Prosenom 
»ričeli razmišljati, da bi jim lahko 
;oča dala tudi poleti vsaj približno 
oliko kot zima. Vse pogoje ima 
>tari vrh za to. Ni daleč. Z avtom 
jrideš vse do Grebljice, kjer vsako 
eto avgusta oglarji turistom kažejo, 
;ako se kuha oglje. Potem je le še 
leset minut do koče, ravno toliko, 
ta si zaželiš šilce domačega, pa mor-
a kakšen dober prigrizek. Domači 
včji sir bo vedno pri roki, konjske 
pecialitete, suhe klobase v zaseki in 
odobno. Pa po želji alkoholne in 
rezalkoholne pijače. Toplo bodo 
uhali le, kadar se bodo naročile 
kupine. Takrat pa bo lahko tudi 
anček na žaru. Ob petkih, sobotah 
n nedeljah bo odprto, pa tudi med 
ednom, če se bodo najavile večje 
kupine. Zdaj se lahko oglasijo tudi 
>o telefonu (65-007), saj so ga lani 
izpeljali prav do sem. Koča ima se-
laj tudi sobe s 15 ležišči. Konec 
ulija pričakujejo prve goste iz Za-
reba in takrat bo koča odprta vse 
ni. In verjetno bo odprta med ted-
om tudi ves avgust, vsaj kaže tako. 

kmeti, ki imajo spodaj v 
aprevalu, na Ceteni ravni in tam 
krog kmečki turizem, se dogovar-
ijo, da bi njihovi gostje imeli kosila 
njihovi koči, da bi kmetje imeli čas 

okmetovati. Prihajali pa bodo sem 
udi hotelski gostje iz Alpetourovega 
"ransturista. Skupine Holandcev, ki 
e bodo izmenjavale, bodo imele 
'sak teden enkrat piknik na Starem 
rhu. ' 
Razgled je od tu enkraten. Cisto 

od kočo so strehe zaprevalskih 
metij, povsem na levi se belijo 
>ražgoše in po hribčkih posejane 
erkvice Sv. Križ, Sv. Miklavž, Sv. 
enart, pa Julijci, Kočna, Skuta, 
rintovec, vse do Stola v Karavan-
ah. Ob lepem vremenu se tam čez 
v. Tomaža vidi celo brniško le-
ališče. Z Grebljice pa lahko vidiš 
be dolini hkrati: Poljansko in Sei-
ko. In izredno lepi sprehodi so tod. 
'olovica loške transverzale je na-
'ezana na ta konec. Od tu se pride v 
avorje in v Poljane, na Lubnik, pa 
ia Mladi vrh, Koprivnik, Blegoš. 

Blegoška cesta vse povezuje. 1023 
metrov je visoko koča na Starem 
vrhu, sam *vrh pa je 1230 metrov 
visoko. 

Koče ni težko najti. 2e čisto 
spodaj, v Spodnji Luši, kjer stoje 
leseni smerokazi za vse kmetije, ki se 
tod okrog pečajo s kmečkim tu-
rizmom, je smerokaz tudi za kočo na 
Starem vrhu. Od tu do spodnje 
postaje žičnic in potem po ma-
kadamski cesti do Zaprevala in še 
malo do Grebljice. Najbolj korajžni 

pridejo lahko z avtom čisto do koče, 
saj je pot dokaj dobro urejena. A 
lepše je peš. Drugo leto bo tod bolj 
živahno, kajti okrog koče se bo paslo 
blizu sto ovac in poletni turizem bo 
tod zagotovo še bolj zaživel. Letos 
orjejo ledino. 

Lepo je posedeti zunaj na soncu, 
pa tudi notri, kajti koča je opre-
mljena z izrednim okusom. Za no-
tranjo opremo je namreč poskrbela 
arhitektka Logarjeva iz Alplesa. 
Vsekakor bo vsak obisk Starega 
vrha poleti posebno doživetje, sicer 
pa, kaj bi ponujali, priti je treba in 
videti, pa boste prihajali spet in spet. 

D. Dolenc 

Z novo kočo je Stari vrh dobil povsem novo podobo, pa tudi novo ponudbo. 
Poletja bodo, vsaj kaže tako, tu gori vse drugačna. - Foto: D. Dolenc 

Plevice na kolena! — Redko še danes vidiš vrsto plevic, ki se s cunjo 
pod koleni in kopuljico v roki počasi, ped za pedjo pomikajo po njivi 
ki.renja ali česa podobnega in njivo čistijo nadležnega plevela. Eno 
najtežjih kmečkih opravil je bilo to včasih. Zgodaj je bilo treba na 
njivo, da sonce ni prehudo žgalo. Danes so kemikalije v gnojilih 
naredile svoje. Pospešujejo rast kulture in hkrati uničujejo plevel. A 
kaj, ko vse to prinaša s sabo tudi slabosti. Čim manj kemikalij, so 
danes naše zahteve. Toda, če teh ni, je treba na kolena in pleti. Kako 
lepo je bilo v soboto videti Snarjeve iz Križev, Aljančičeve, ko se jih je 
kar sedem v vrsti spravilo nad plevel na njivi z endivijo. Za trg jo 
pridelujejo že na leta in takole obdelana bo zagotovo veliko boljša. 
— Foto: D. Dolenc 

PAŠA PREKO MEJE 

Rateče - V poletnih mesecih vsako jutro domačini iz Rateč žene-
jo na pašo preko meje na pašnik Rute okoli 70 glav živine. Živina se 
tako pase v Italiji dvanajst ur, iz paše pa se vrne v večernih urah. 
Čredo spremljata dva pastirja, sprevod živine pa je za marsikoga zelo 
zanimiv, saj marsikdo še ni videl toliko krav na enem mestu. Zato 
turisti radi fotografiraj o. . 

V Ratečah imajo dobro organizirano pašno skupnost, ki vsako 
leto v pomladnih dneh pripravi akcijo za čiščenje pašnikov in popra-
vilo ograje. Ratečam pa imajo pašnik tudi v planini pri Belopeških 
jezerih nad Mangartom v Italiji, kjer se živina pase celo poletje. Na 
tem pašniku je vse poletje pastir. Lepe pašnike pa imajo Ratečam tudi 
v okolici vasi, kjer pa se živina pase v jesenskih dneh. A. Kerštan 

Urejeno okolje — Na Rečici, 
za Žago se pravi, so stanovanjski 
bloki, v katerih prebivajo 
večinoma delavci Gozdnega 
gospodarstva Bled in upokojenci. 

Vsako leto se popotniku zaustavi 
korak ob prelepih rožah, 
ki jih vsi stanovalci gojijo na 
balkonih in tudi trata 
pred bloki je vzorno urejena. 

- Foto; D. Se dej 
v. . J 

ALPETOUR 
TOZD SERVIS OSEBNIH VOZIL 
IN MEHANIZACIJE LABORE 

RAZPORED TEHNIČNIH 
PREGLEDOV TRAKTORJEV 
IN TRAKTORSKIH 
PRIKLOPNIKOV 

OBMOČJE GORENJSKIH 
KMETIJSKIH ZADRUG 

DATUM 
KRAJ IN PROSTOR PREGLEDOV DELOVNI Č A S 

• 

Cerklje KZ Cerklje 26. 7.1982 od 6.30 do 15. ure 
Sp. Brnik pred GD Sp. Brnik 27. 7 1982 od 6.30 do 10. ure 
rwk1iP K Z Cerklie 27. 7.1982 od 12. do 15. ure 
Zalog pred ZD Zalog 28. 7.1982 od 6.30do 15. ure 
Cerklje KZ Cerklje 29. 7.1982 od 6.30 do 15. ure 
Šenčur pred domom na Jami 30. 7.1982 od 6.30 do 15, ure 
Predoslje pred domom DPO 31. 7.1982 od 6.30 do 15. ure 
Kokrica pri domu DPO % 8.1982 od 6 30 do 10. ure 
Primskovo pred ZD Primskovo 2.8.1982 od 12 do 15. ure 
Goriče pred domom DPO 3.8.1982 od 6.30 do 15. ure 
Bela pri gostilni Bizjak 4.8.1982 od 6 30 do 10. ure 
Kokra pri trgovini Fužine 4 - 8 ' 1 ®2 J?* J2* u r e 

Jezersko za trgovino 4.8.1982 od 14 do 15. ure 
Visoko ZD Visoko 5.8.1982 od 6.30 do 15. ure 
Naklo pri domu DPO 6. 8.1982 od 6.30 do 15. ure 
Naklo pri domu DPO 7.8.1982 od 6 30 do 10. ure 
Podbrezje pred GD Podbrezje 7.8.1982 od 12 do 15. ure 
Voklo KZ Voklo ?• 8- J982 od 6.30 do 15. ure 
Voklo KZ Voklo 10- 8- 982 od 6 30 do 10. u r e 
Trboje pri ZD Trboje 10- 8.1982 od 12 do 15. ure 
Tržič KZ Križe 1 L ! X 15' u r e 

Tiž ičKZ Križe 12.8.1982 od 6.30do 15. ure 
Mavčiče ZD Mavčiče 13.8.1982 od 6.30 do 15. ure 
Zabnica pri domu DPO 14- 8.1982 od 6 30 do 10. ure 
Stražišče strojni dom 14. 8-1982 od 12 do 15. ure 
Cirče pred gostilno Krtina 16- 8. 982 od 6 30do 10. ure 
Zgornja Besnica dom DPO 16.8.1982 od 12. do 15. ure 

OBMOČJE KMETIJSKE 
ZADRUGE MEDVODE 

A „ r n u ^ n « 17 8.1982 od 6.30do 10. ure 
Medno GD Medno 17 8 1982 od 12. do 15. ure 
Senica dom DPO 1 ' •• * fi o0 d o , Z ,u r e 

Smlednik dom DPO 1« « q«9 Sdl2 d S l S " 
Skaručna trgovina emona 18. 8. 982 od 12 do 15. ure 
Vodice dom DPO }9- 8. 982 od 6 30 do 10. u r e 
Utik dom DPO 19- 8- 982 od 12 do 15. ure 
Pirniče dom DPO Pirniče 20. 8. 982 od 6.30 do 15. ure 
Medvode KZ Medvode 21. 8.1982 od 6.30 do 15. ure 

POSEBNO OBVESTILO! | 
V ekipi, ki bo opravljala tehnične preglede bo ^ 
in avtoelektrikar za odpravo morebitnih oKvar n « 
Ob tehničnem pregled« bo?te lahko u «d iH ^ o d g o v o ^ o s t « « 
(obvezno) zavarovanje, ki ga morate p « i 
20.8.1982. 

ALPETOUR 
TOZD SERVIS OSEBNIH VOZIL IN 
MEHANIZACIJE OPRAVLJA SE 
NASLEDNJE STORITVE: 
Zastava servis Kranj, Ljubljanska c. 22 
- Servis in remont na vozilih »Zastava« osebnih vozil 
_ Kleparska in ličarska opravila na vseh ° f ^ t r o l 

- A vtonega in zaščita motornih programa Zastava 
_ Menjava industrijsko obnovljenih motorjev B rikl n i k o v 
_ Registracija in tehnični preg edi motornih vozu^n P 
- Zunanje pranje na avtomatski ^ f * * ^ ™ " ™ 

delovni čas v del a v m ki h: ( «d 6. do 21. ure 

Vse informacije dobite po telefonu 28-266 ali 21-296. 

Servis kmetijske in transportne - Servis in remont na kmetijski transportni^nenan ^ 
- Servis in remont na tovornih voz lih UM n a Q M _ 
- Prodaja nadomestnih delov za traktorje 

Zastava 
Informacije dobite po telefonu 42-164 ali 42^184 J J 

*. Ponudba ni tako 

Na blejski tržnici je y.P?^flaZTbL TnXj sadja in zelenjav, 

je vendarle na stojnica n ... r __ 
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Hafner (13) 

Recepture raznih lovskih jedi in 
vesele lovske zgodbice dajo vedeti, 
da so bili naši predniki navdušeni 
lovci in gospodinie dobre kuharice 
za prpravo divjadi. Prepričan sem, 
da so bile naše prababice večje 
umetnice pri pripravi jedi, kot možje 
pri zasledovanju divjih živali. 

Da se boste prepričali o resnično-
sti moje trditve, vam danes posredu-
jem meščansko lovsko kosilo: 

lovski lonec 
polhi pečeni v ponvi 
zajčji nrbet v omaki 
krompirjevi cmoki s slanino 
ocvrta jabolka 

IX)VSKI LONEC 
Četrt kilograma raznih svežih gob 

očistimo in razrežemo na lističe. Na 
Čebuli jih prepražimo in poškropimo 
z limoninim sokom. V lončen lonec 
zložimo na liste zrezane mesnate 
slanine (10 dag), narezan korenček, 
na kockice narezan krompir in Če-
bulo z gobami. Pol kilograma srnji-
nega mesa in četrt kilograma svinji-
ne zrežemo na kose in zložimo na ze-
lenjavo. Posolimo in začinimo z tol-
Čenim poprom, rožmarinom, timija-
nom, brinovimi jagodami, korian-
drom in lovorovim listom. Na meso 
naložimo še drugi del narezanega 
korenčka in krompirja. V lonec prili-
jemo 1 liter goveje juhe in 1/4 litra 
rdečega vina (ne črnega!). Lonec po-
krijemo s celofan papirjtm in ga 
privežemo z vrvico okoli grla lonca. 
S kuhinjskimi vilicami nekajkrat 
prebodemo papir. Lonec porinemo v 
mrzlo pečico in kuhamo pri 180 sto-
pinjah, štiri ure. Će meso ni kuhano 
ao mehkega, darno lonec še za eno 
uro v vročo pečico. Jed ponudimo v 
loncu. 

POLHI PEČENI V PONVI 
Polhe pod tekočo vodo na hitro 

operemo in posušimo. Na zunanji in 
notranji strani jih posolimo. Pretak-
nemo jih z mesnato slanino. Trebu-
he napolnemo s sekljano slanino, 
pomešano s poprom, česnom in na-
sekljanim koprom, jih zašijemo ali 
prevežemo z vrvico. Polhe zložimo v 
ponev, na vsakega položimo rezino • — > 

Če koza laže, rog ne laže. 
Če vidimo samo še tisto, 

kar želimo videti, smo posta-
li duhov: i,o slepi. 

Če zapremo vrata vsem 
napakam, tudi resnica ne bo 
vstopila. 

Da se resnica prav spozna, 
treba je čuti dva zvona. 

Gorje, kadar laži verjame 
pravičnik. 

Kar je v roki, ni laž. 

slanine in vejico kopra. V pečici jih 
počasi pečemo pri 180 stopinjah. V 
ponev položimo tudi nekaj kosov po 
dolgem razpolovi j enega korenčka. 

ZAJČJI HRBET V OMAKI 
Uporabimo cel hrbet divjega zajca 

v enem kosu. Posoljen zajčii hrbet 
položimo na pekač in ga prelijemo z 
vročo mastjo, poporamo s tolčenim 
poprom in obložimo z mesnato sla-
nino. V pekač zložimo ob mesu po 
dolgem narezan korenček in na li-
stiče narezano čebulo. Začinimo z 
brinovimi jagodami, lovorovim li-
stom, koriandrom, timijanom in tol-
čenim poprom. 

Ko je meso pečeno, ga preložimo v 
toplo porcelanasto posodo in pokri-
jemo. Omako oprašimo z malo žličko 
moke, prekuhamo, pretlačimo ko-
renček in čebulo. V kolikor je po-
trebno, jo razredčimo z govejo juho 
in po potrebi dosolimo. Meso odloči-
mo od hrbtne kosti in ga narežemo 
na za prst debele rezine in jih zloži-
mo nazaj na hrbtno kost. Meso oblo-
žimo z limoninimi rezinami, na kate-
re naložimo vložene brusnice. Oma-
ko ponudimo v topli posodici za 
omake. 

KROMPIRJEVI CMOKI 
S SLANINO 

Iz 1 kilograma pretlačenega kuha-
nega krompirja, 30 dag mčke, 3 jajc 
in 10 dag masla napravimo krompir-
jevo testo in ga nekoliko posolimo. 
Oblikujemo cmoke in jih 20 minut 
kuhamo v slanem kropu. Kuhane 
zložimo v toplo lončeno posodo in 
zabelimo z na kocke narezano in 
prepraženo mesnato slanino. 

OCVRTAJABOLKA 
Testo za paniranje pripravimo iz 

15 dag moke, 2 rumenjakov, 1/4 litra 
mleka, snega dveh beljakov. Olup-
Ijena jabolka (1 kg) narežemo na 
1 cm debele rezine, jim izrežemo 
pečke, potresemo s sladkorjem, po-
valjamo v testu, ocvremo na maslu, 
zložimo na velik krožnik in potrese-

, mo s sladkorjem. 

Ta mesec na vrtu 
V juliju na spraznjene grede tro-

simo rudninska gnojila NPK (3 kg 
na 100 kv. m), nato jih prekopljemo, 
zravnamo in sadimo karfijolo, list-
nati ohrovt, zimsko endivijo in po-
dobno. Ta mesec sejemo: endivijo 
(20.julija), fižol grmičar, grah, špi-
načo, redkev in repo; nadalje radič, 
kitajski kapus (sejemo, ne pa presa-
jamo); sadimo pa v juniju vzgojene 
kapusnice, do 25.julija tudi rani 
krompir. Konec meseca sejemo prvi 
motovileč (lansko seme!). Dognoju-
jemo vsem zelenjadnicam, zlasti ka-
pusnicam in plodovkam, paradižnik 
pinciramo; ponovno sadimo kumare 
(grozdne). Zalivamo v večernih urah. 

Za pridne roke 
Mehka igrača, ki je zraven 

lahko še blazina za našega 
malčka, bo imela prednost pred 
vsemi drugimi. Posebno še, če je 
blazinica pravi pravcati muc, ki 
ima velik mehak rep, nos, brke, 
oči in ušesa. Ne bo ga težko 
sešiti. Le primerne vzorčke bla-
ga je treba poiskati, primerno 
oblikovati — noge so enostavno 
prišite na trebuh, blago, na ka-
terih so našiti brki pa na glavo. 
Napolnemo ga ali s končki 
penaste gume, lepo pa bo napol-
njen tudi, če vanj razrežemo 
stare že neuporabne, a oprane 
hlačne nogavice. Morda še to: 
naš maček je iz modrih rožic. 

Prav je, da vemo 
ZELENE LIMONE 

Zelene limone dozore, če 
vsako posebej zavijemo v svilen 
papir ali, če tega nimamo, v 
časopisnega. Položimo jih v 
temen, hladen, zračen prostor in 
čez nekaj dni bodo začele.rume-
neti. 

ZA NEKAJ LIMONINIH 
KAPLJIC 

Če potrebujemo samo nekaj 
kapljic limoninega soka, ni 
treba limone prerezati. V limo-
no zabodemo vilice, iztisnemo 
potrebne kapljice, limono pa 
pustimo celo. To velja tudi za 
druge podobne sadeže. 

Arnika 
Pravkar je v loškem hribovju pa 

tudi povsod drugje v hribovitih pre-
delih Gorenjske zacvetela arnika. 
Stari vrh je je poln, senožeti pod 
Blegošem so vse rumene, prav tako 
pod Ratitovcem, Poreznom in dru-
god. Suhe travnike in pašnike ima 
rada. Od 30 do 40 centimetrov visoko 
zraste rumen ali rdeče rumen cvet, 
ki je podoben majhni sončnici. Ju-
nija in julija cveti. Njene korenine 
nabiramo spomladi, cvetove pa 
seveda takrat, ko cveti. Korenina 
arnike ima izredno močan duh. Na 
zmernem soncu ali na peči jo mo-
ramo sušiti, ker bi sicer ohranili 
preveč vode in bi arnikovo žganje 
prehitro izgubilo svojo moč, piše v 
starih zdravilnih knjigah. Arnika 
vsebuje kafro, grenilo, strojilo in 
jabolčno kislino. 

Arnikovo žganje pozna pač vsak-
do. Nerazredčeno žganje, ki mu 
dodamo kafrovega ali terpenti-
novega špirita nam služi za ma-
siranje pri zastajanju krvi, putiki, 
revmatizmu in bolečinah v hrbtu. 
Žganje napravimo tako, da nalijemo 
na posušeno cvetje, ki je naj-
močnejše, dobrega vinskega cveta. 
Steklenico potem zavežemo in po-
stavimo na sonce. Razredčeno 
žganje uporabljamo za izpiranje ran 
(na 1 liter vode 4 žlice žganja). Po 
izpiranju rano osušimo in ovijemo s 
platnenim ovojem. Na ta ovoj polo-
žimo v žganju namočeno, večkrat 
preganjeno platneno krpico, ki io 
obnovimo vselej, kadar se posuši. Če 
se rana gnoji, jo je treba pogosto iz-
prati z razredčenim arnikovim 
žganjem. 

To razredčeno žganje uporablja-
mo tudi pri obolenju sapnika. Na 
vrat damo obkladke, hkrati pa ga 
tudi nataremo z nerazredčenim žga-
njem. Isto sredstvo uporabljamo 
tudi z velikim uspehom pri gnojenju 
bezgavk. Pri oteklinah in zmečkani-
nah deluje to žganje prav dobro. 
Olajša bolečine in zdravi. 

Če smo hripavi, moramo vzeti pol 
žlice žganja na kozarec vode in vsa-
kih 10 minut grgrati. Po 2—3 žlice 
iste vode naj jemljejo tisti ljudje, ki 
morajo veliko govoriti, ker krepi 
govorilne organe (1 žlička na ko-
zarec vode). 

Žlička žganja na skodelici na-
miznega olja da arnikovo olje. To 

Neumorni in poskočni 
Pred štirimi leti so pri Društvu upokojencev Javornik-
ta a B d a ustanovili upokojensko folklorno skupino -
Prva tovrstna v Sloveniji in morebiti tudi v Jugoslavij i - Med 
pobudniki Mar i j a Heber le in Je lka Tomaš 

Jesenice - Predsodka, naj se 
star, upokojen človek umakne v 
Sapeček in tamkaj čaka mirnega 
konca, se je današnji upokojenec že 
<4avno znebil. Danes se namreč 
združuje v upokojenska društva, 
kjer končno po mnogih aktivnih 
letih najde čas in prostor za vse tiste 
konjičke, ki jih v delovni naglici 
tlolga leta ni uspel potešiti. Balina, 
Šjhira, veze in plete, prebira knjige, 
botuje, celo pleše. Čeprav okorele 
hišice in malce trde kosti ne dopu-
ščajo več tiste poskočnosti kot pri 
dvajsetih, pa se naš upokojenec rad 
Zavrti, zavriska in gibkih korakov 
Pozablja na častitljiva leta, ki mu 
iih je na pleča naložilo življenje. In 
Šlej, nič več ga ne zbada tu in tam, 
hobenega jadikovanja »za pečjo« ni 
Več, kajti muzika in plesni koraki so 

pomladili. _ . . 
Upokojenci društva Javornik-Ko-

M k a Bela se s plesom ukvarjajo 
Organizirano. Pred leti so se jim 
hamreč društvene proslave in aka-
demije zdele nekoliko preslovesne m 
brazne, pa so si omislili folkloro, ki 
Tih bo spominjala starih časov, mla-
dosti, jim razmigala kosti m pope-
strila društveno dejavnost. Po štirih 
letih ravno ples predstavlja najmoč-
nejšo dejavnost društva. Deset 
barov, ki jih vodi Gabrijel Peternelj 

(ta jih spremlja tudi na harmoniki), 
takt pa s harmoniko in kitaro dajeta 
Stane in Drago, kajpak ne spada 
med stoletnike. Najstarejši član jih 
ima 75, pa soplesalko kar spretno 
suče v bohinjskih plesih, ki večino-
ma obvladujejo repertoar. 

Med ustanovitelji upokojenske 
folklore, ki je menda prva te vrste v 
ožji in širši domovini, je bila tudi 
Marija Heberle, ki se zgovorno spo-
minja prvih težavnih začetkov: 

»V začetku je bilo le pet parov, ki 
so plesali po taktu harmonikašice 
Kodrove. Tudi večina plesalk je bila 
žensk, ki so si nadele moške obleke, 
da so nadomestile manjkajoče part-
nerje. Sprva nismo imeli niti oblek, 
sposojati smo si jih morali pri pod-
korenski folklori. Danes imamo lepe 
bohinjske noše, h katerim še vedno 
sama pletem nogavice. Začetne teža-
ve smo premagali. To pa je tudi 
najvažnejše. Zdaj nam naša plesna 
dejavnost prinaša veliko veselja. 
Najprej smo si predstavljali, da 
bomo plesali le za svoje člane, ven-
dar smo postali znani tudi drugod. 
Nastopili smo že osemindvajsetkrat. 
Gostovali smo že vsepovsod po Slo-
veniji, nazadnje pred Postojnsko 
jamo, kjer smo s petim srečanjem 
treh generacij otvorili turistično 
sezono. V soboto bomo že tretjič 

olje uporabljamo tudi za negovanje 
las. Iz cvetja kuhani čaj služi za 
poživljanje živcev in ožilja. Čaj iz 
baldrijana in brinja (oboje enako), 
ki mu dodamo po starosti bolnika 
15 do 20 kapljic arnikovega žganja 
na skodelico, je zlasti priporočljiv 
pri hudi slabosti in onemoglosti srca, 
ki se pokaže najbolj pri pljučnici in 
legarju (najprej majhno skodelico, 
potem vsako uro 1 žlico). 

Pri srčni slabosti moramo hkrati 
imeti suho hrano in se po možnosti 
ogibati tekočin. Čaj iz arnike pospeši 
obtok krvi in izločevanje seči in 
potu. Prav tako ga uporabljajo pri 
ohromelosti, če je posledica bolečin 
v križu, pri padavici in pretresu 
možganov. Iz korenin narejen prah 
njuhajo. 

Odcedek iz arnikove korenine, ki 
je kuhana v enaki količini vode in ki-
sa, uporabljajo za obkladke, ki so se 
zlasti obnesli pri trebušnih bole-
činah in želodčnih krčih. 

Pri podplutbah vzamemo razen 
razredčenega žganja še prav toliko 

kisa ii? napravimo z njim obkladke, 
ki jih je treba vsako uro obnoviti. 
Pri želodčnih tvorih, želodčnih in 
črevesnih katarjih popijemo vsako 
uro požirek mešanice 6 do 8 kapljic 
arnikovega žganja na četrt litra 
vode. Pri hudi slabosti zadostuje 4 
do 6 kapljic v 5 žlicah vode. 

Razredčeno arnikovo žganje in 
ista količina brezove vode sta nepre-
kosljiva za negovanje lasišča. Ta 
mešanica pospešuje rast las in 
odstrani nadležen prhljaj. Če upo-
rabljamo to sredstvo, moramo lase 
tudi dvakrat na teden natreti z 
oljem iz repinčevih korenin. 

3 do 5 gramov posušenih arni-
kovih cvetov v steklenici belega vina 
nam služi kot dobro okrepčilo pri 
popuščanju živcev, pa tudi za 
poživilo želodca, možganov in hrbt-
nega mozga. Razen tega upo-
rabljamo to vino z velikim uspehom 
tudi pri padavici, putiki, ohromelosti 
in poapnenju žil. Vsak dan popijemo 
žlico tega vina. 

Kako 
dobro dene 
požirek 
hladnega čaja 
med napornim 
vzponom! 

M. Messegue: 

nastopili na ljubljanski kmečki 
ohceti. Pisanost noš in naša neumor-
na poskočnost sta navdušili staro in 
mlado.« . 

Marija pravi, da se je s plesom kar 
pomladila, ta dejavnost pa je pregla-
sila tudi. mnoge zdravstvene tegobe, 
ki so se morale umakniti veselosti in 
gibčnosti. Pravi, da jo naibolj 
navdušuje to, da se je po 40 letih 
znova zavrtela. Vsi folkloristi so 
veseli navdušenja, ki ga žanjejo vse-
povsod. Največja nagrada pa jun je 
veselje domačih upokojencev, zaradi 
katerih so skupino tudi ustanovili. 
Posebno ganljivo je, kadar z veselim 
bohinjskim plesom obiščejo dom 
ostarelih. Življenje, ki ga glasba in 
ples prinašata najstarejšim, veselje 
in hvaležnost, vse to jim je najlepše 

P l aČi l°- D. Zlebir I 

1 Narava 
ima vselej prav 

BOROVNICA 
Kadar preživljate svoj dopust v hribih, izrabite priložnost in nabi-

rajte borovnice. 
Drobne vijolične borovničeve jagode lahko jeste sveže ali pa jih 

predelate v sirup, liker ali ž§le. Borovnice odlično pozdravijo pri 
otrocih grižo in druge črevesne motnje. Pri laboratorijskih raziskavah 
so celo ugotovili, da borovničev sok ubija nevarne bacile, zato ga 
uporabljajo pri trdovratnih obolenjih, kijih ti bacili povzroče. 

Borovnice odpravljajo motnje v krvnem obtoku in povečajo 
ostrino vida, zlasti ponoči. 

Pri vseh težavah v ustih in žrelu (ustna gniloba, mehurčkasti izpu-
ščaji) žvečimo sveže borovnice, kožico pa izpljunemo. Lahko pa tudi 
grgramo zavretek iz borovnic', ki ga dobimo, če jih prevremo v vodi. Za-
vretek lahko uporabimo tudi za klistir pri driski ali za obkladek pri 
hemoroidih. Pri diabetikih se zelo dobro obnese zavretek iz borovniče-
vih listov. 

ČEŠNJA 
Če je pryo drevo, ki ste ga posadili v svojem vrtu, jablana, potem 

naj bo drugo češnja. Spomladi naredite dvo- do tridnevno kuro s 
češnjami, zakaj ta kura izredno čisti kri. Tudi diabetikom se ji ni treba 
odreči, ker češnjev sladkor, lavuloza", telo zlahka asimilira. Tudi 
debelušni ljudje naj si pošteno privoščijo češenj, ker vsebujejo zelo 
malo kalorij... Samo ljudje z občutljivim želodcem in črevesom naj 
raje jedo češnjev kompot. 

Lastnosti češnjevih pecljev so splošno znane. Dobite jih pri vseh 
zeliščarjih. Iz njih si lahko skuhate zelo močan odvajalen čaj. Toda ne 
pozabite: češnjevi peclji, ki se jih drži škropivo, so zanič! Pogosto se 
pokaže, da je kupljeni čaj, od katerega si toliko obetamo, nevaren, ker 
vsebuje kemikalije (sredstva za uničevanje škodljivcev, sredstva za 
konzerviranje), ki nenadoma sprožijo nepričakovane reakcije. 

BRESKEV, MARELICA, HRUŠKA 
Ne moremo obravnavati vseh sadežev iz naših sadovnjakov, toda 

vsi so polni vitaminov in so nepogrešljivi pri zdravilnih in lepotnih ku-
rah. Zato ne omahujte in si naredite iz njih svojo najljubšo mešanico. 
Vedeti morate samo še to, da breskev pospešuje izločanje vode in blata, 
da je marelica hranilna, da hrani veliko vitamina A, se pravi rastnega 
vitamina, zato naj jo jedo športniki in duševni delavci, in da hruška 
potolaži žejo, čisti kri in je remineralizujoča. 



Po streljanju je na vrsti, čiščenje orožja 

Gordana Kovačevič z Bleda: 
»Od 7. razreda osnovne šole dalje 
prostovoljno sodelujem v enotah te-

Lija Smrekar iz Kamne gorice: 
»Vojaško delo je trdo in zahtevno, 
vendar ob pomoči starešin kmalu 

Mladost, pesem, prijatelj 

Gostinski dopust 
Kje in kako bodo letovali gostinci, 
ki imajo v poletni sezoni 
največ dela - Solidarno 
delo za sodelavca — 
Razumevanje za družine 
šoloobveznih otrok — 
Zasebnike čaka delo od jutra 
do večera 

Zdai v času »visokega« poletja bomo po uradih in 
pisarnah le težko kaj opravili. Zaradi dopusta, rednega 
letnega dopusta imajo naše delovne organizacije ko-
lektivne dopuste, zaprte so šole, ni več sestankov in sej. 
Skratka dopustniški dnevi vsepovsod, kamor se obrneš. 
Liudje odhajajo proti morju ali v planine in nemalo jih 
je k ostaja oJdoma, pred hišo, se kopljejo v mestnem 
kopališču ali kako drugače preživljajo zaslužene ali ne-

2381 P^encejPpa je^udi, ki poleti in še posebej poleti naj-
bolj in po vse dni delajo. Med njimi so prav gotovo na 
prvem mestu gostinci in turistični delavci, k! lahko le 
od poletja iztržijo največ. Gorenjska poleti ne sprejme 
tako malo turistov, zato nas je predvsem ^nimalo 
kako preživljajo letni dopust gostinci? Kako, kdaj na 
kakšen način so gostinske in turistične delovne> orga-
nizacije organizirale oddih zaposlenih? Odhajajo na 
morie v posezoni ali se vendarle nekako le da tako 
storiti da vsaj družine s šoloobveznimi otroki lahko 
preživijo teden ali nakaj dni ob morski obali? 

Poklicali smo nekaj največjih turističnih in 
gostinskih delovnih organizacij na Gorenjskem in po-

VedaGrand IHotel Toplice na Bledu: »Šele letos smo 
uspeli kupiti dve kamp prikolici, ki jih bomo za le-
tovanje naših zaposlenih postavili na Malem Lošinju. 
Drugače pa natakarji, kuharji in drugi delavci že 

najdejo, vsak zase, način, kako bodo preživeli dopust: z 
raznimi zamenjavami, preko agencij. V hotelu je 152 
zaposlenih in seveda se tudi tako dogovorimo, da 
omogočimo letovanje tistih mladih družin, ki imajo 
šoloobvezne otroke. S solidarnostjo ostalih, ki pač bolj 
poprimejo za delo in bolj pospešijo korak od mize do 
mize, tako, da delajo tudi za tiste, ki so na dopustu.« 

Hotel Park na Bledu: »Naša temeljna orga-
nizacija je letos kupila dva bivalna počitniška objekta, 
hišice in tako imamo nekaj lastnih počitniških zmog-
ljivosti za letovanje delavcev. V Lanterni bo tako le-
tovalo nakaj naših delavcev, nakaj pa se jih v času do-
pusta namerava vrniti domov, kajti zaposlujemo precej 
delavcev iz drugih republik. Takole smo se dogovorili: 
vsak delavec lahko koristi poleti, v sezoni deset dni do-
pusta, ostali dopust pa kasneje. Mislimo, da letos ne bo 
problemov in da si bodo vsi tisti, ki želijo na morje, 
lahko vzeli dopust.« 

Hotel Lek v Kranjski gori: »Naši delavci bodo 
lahko letovali v Lekovih počitniških zmogljivostih, ki so 

tako v počitniških domovih kot tudi v prik, 
mo jih na Malem Lošinju Rabu, Umagu m 
mu jih rJnrt. vendar tisto mo iih na Maiem 
Med sezono je hotel odprt vendar tiste 
imajo majhne otroke, lahko koristijo dopust „v 
Tisti ki so zaposleni, prevzamejo pač njihovo 
tako medsebojno pomagajo.« 

Hotel Kompas Kranjska gora: »Naš i d, 
v hotelu je 150 zaposlenih letujejo v Poreču is 
karski imamo pa medsebojno sindikalno izm* 
okviru' delovne organizacije Sporazume i srno * 
S t o l e t n e sezone, koje veliko gostov > lahJcoJ* 
tujejo na morju matere z otroki. Nj ihov dop* 

^ H o ^ l P r i s a n k v Kranjski gori: » V 

problemov.« n j . >>y n a š e m ^ 

kole^iv^u smo se zmen ̂  ^^e^sme ̂ i^fe^od^zap^ 
j e VdopuhirPHkJoVllČ mmamo! tako, ™a letu^jo^ 
pač vPsvojih Ustnih »aranžmajih«, tako, koi * 

ZnajGos°tinci večjih delovnih organizacij « pj 
lidarno pomagajo in letuieio večinoma v smd> 
meniavi s sorodnimi delovnimi organizacij* 
menjavi s p0sluh za družine z n* 
T T ' 1H J že e na morje in marsikje so vendr 
bavilî nekaj svojih mTnĵ ih počitniških prikol* 
novanj. 

sezono trdo ^ l a j o na vrtu n e ^ ^ 

dan, ko imajo običajno zaprto . . . f 

Vojaške veščine niso le za fante 
V učnem centru na Rudnem polju mlade prostovoljke 
pridobivajo vojaške veščine in spretnosti — Drugo takšno 
usposabljanje v Sloveniji — Enakopravno vključevanje 
deklet v vodenje enot 

Rudno polje — Med pokljuškimi 
smrekami okrog Rudnega polja je 
ondan pokalo kot v pravi bitki. 
Kakor da gre zares, so dekleta v si-
vozelenih vojaških oblekah nato hi-
tela nuditi namišljeno ranjenim to-
va riši cam prvo pomoč. Nekaj stre-
ljajev proč je druga enota, tudi v 
njej so bile same mladinke, polagala 
protipehotne in protitankovske mi-
ne. In ko je vroče sonce prešlo že na 
drugi del svoje vsakdanje poti, je pe-
sem iz mladih grl premagala utruje-
nost med vračanjem v tabor. 

Približno tako se končuje vsak de-
lovni dopoldan za 85 mladink iz Slo-
venije, ki so se prostovoljno odločile 
za pridobivanje vojaških veščin in 
spretnosti; povečini so študentke, 
nekaj pa jih je tudi iz srednjih šol in 
organizacij združenega dela. Med 
14-dnevnim urjenjem v učnem cen-
tru na Rudnem poli u se bodo uspo-
sobile za vodenje oddelkov. Te dolž-
nosti bodo opravljale v enotah teri-
torialne obrambe, kjer nekatere 
izmed njih že nekaj časa sodelujejo. 

Program usposabljanja mladink je 
dokaj obsežen in zahteven. Spozna-
vajo se z nalogami mladih v splošni 
ljudski obrambi in družbeni samoza-
ščiti, redom v taboru, stražarsko in 
patrolno službo, pehotno oborožitvi-
jo, postrojitvenimi pravili pa bolj 
zahtevnimi dejanji, kot so postopki 

Cosameznika in oddelka v boju. 

rij o se tudi v prot ioklepnem boju 
iz neposredne bližine, postavljanju 
zasede ter polaganju protipehotnih 
in protitankovskih min. Prav tako se 
učijo samopomoči in prve pomoči v 
boju ter se seznanjajo s težlščnimi 
ukrepi civilne zaščite pa nalogami 
teritorialne obrambe in narodne za-
ščite. Poleg pohoda s prenočevanjem 
v šotorih izvajajo mladinke šolsko 

streljanje s pehotno oborožitvijo. 
Razen tega imajo bogato politično 
delo in dejavnosti za prosti čas; 

»Vsaka minuta našega bivanja 
na Pokljuki,« pojasnjuje poveljnik 
tabora mladink Vili Vindiš iz Mari-
bora, » je dobro organizirana. De-
lovni dan je povsem vojaški, saj 
traja od 5. do 22. ure. Seveda, 
razen strokovni vzgoji namenja-
mo veliko pozornosti interesnim 
dejavnostim, ki pripomorejo k 
izgrajevanju tovariških odnosov 
med kolektivi. Na tej osnovi si 
prizadevamo tudi za zavestno 
disciplino; to je toliko lažje dose-
gati, ker so mladinke prišle na 
urjenje prostovoljno. So dokaj 
homogena skupina — v njej je 
okrog ena četrtina deklet v član-
stvu zveze komunistov, kar se 
odraža v rezultatih vsakdanjega 
dela.« 

K temu je starešina Vindiš dodal, 
da je sedanje urjenje deklet že drugo 
zapored v naši republiki. T o potrjuje 
nuinost njihovega usposabljanja za 
sodelovanje v oboroženem boju. 
Kliub koristnosti naloge, kot je 
dejal, pa so v pripravah nanjo uspeli 
pridobiti manj deklet od načrtova-
nega števila. Bolje bi bilo, je predla-
gal, da bi kadrovsko načrtovanje 
prenesli z mladinske organizacije v 
enote teritorialne obrambe. Ob tem 
bo treba bolj organizirano in 
pravočasno poskrbeti tudi za mate-
rialno-tehnično opremljenost pri 
vzgoji mladink. 

Od časopisa 
do iger z žogo 

Med obiskom v učnem centru smo 
se prepričali, da je delo in življenje v 

njem resnično pestro. Bil je čas za 
kosilo in počitek, ki so ga izpolnje-
vali zvoki vedrih melodij in zabavne-
ga sporeda razglasne postaje pa 
družabni pomenki deklet iz raznih 
krajev Slovenije. Pridružili smo se 
jim v pogovoru, da bi zvedeli kaj o 
njihovem sodelovanju v dejavnostih 
med urjenjem in obrambnih aktiv-
nostih nasploh. Svoje vtise nam je 
zaupalo več mladink. 

Slavka Trstenjak iz Tržiča: 
»Kot predsednica komisije za infor-
miranje v centru sodelujem pri pri-
pravi biltena. Za prvo številko smo 
zbrale poleg vtisov mladink z uspo-
sabljanja podatke o delu komisij pri 
tukajšnjem aktivu Zveze socialistič-
ne mladine in predstavile delo mla-
dih v pripravah na naš kongres. Pri-
pravljamo tudi stenski časopis, 
obveščanje pa dopolnjuje spored 
razglasne postaje. 

Vojaški del usposabljanja se mi 
zdi zanimiv in je izpolnil vsa moja 
pričakovanja. Doslej sem z mladimi 
sodelovala na raznih pohodih in v 
akcijah Nič nas ne sme presenetiti, v 
vojaško enoto pa še nisem vključe-
na.« 

ritorialne obrambe. Večkrat sem že 
bila na usposabljanju; lani tudi v 
Mariboru, kjer je bilo prvo takšno 
urjenje deklet za vodenje enot. Ker 
sem tam sodelovala le en teden, si 
nisem pridobila čina. Za to imam 
sedaj ponovno priložnost. Med urje-
njem, ki je kar naporno, smo se veli-
ko naučile. Dobro je poskrbljeno 
tudi za razvedrilo; največ prostega 
časa preživim ob vajah pevskega 
zbora. 

Kdo me je navdušil za dejavnost v 
teritorialni obrambi? Mo j oče je 
rezervni starešina. Marsikaj sem 
zvedela od njega, rada pa tudi prebi-
ram Našo obrambo.« 

Duša Stojanovič iz Kranja : 
»Ker me je zanimalo, kaj počno teri-
torialci, sem se pred dvema letoma 
pri obrambnem pouku prostovoljno 
prijavila za vstop v njihove enote. 
Doslej sem se v grobem seznanila z 
vojaškim življenjem, med sedanjim 
usposabljanjem pa ga spoznavam 
podrobneje. Čeprav je včasih težko, 
trud ni odveč. Mislim, da vojaške 
veščine niso potrebne le fantom. 
Zato bom na tem področju delovala 
še naprej. 

Med interesnimi dejavnostmi me 
najbolj privlačijo kulturne. Rada 
namreč pišem. V družabnem življe-
nju se mladi najbolje spoznavamo in 
zbližujemo. Našla sem več novih pri-
jateljic.« 

Tudi dekleta znajo s 

postane enostavno, 
gosteje ovira prenašar 
men, a se tudi tega 
nimam posebnih težav s 
pravljenostjo, saj se 
jam s športom. T u d i 
jem na tem področju; 
smo pripravili skupaj z 
radovljiške in kranjske 
movanje v streljanju z 
ško, pogosto pa imamo 
žogo. 

Lani, ko sem se 
teritorialne obrambe, 
na urjenju. Z letošnji 
nja mi bo ostala najbolj 
opravljanje stražarske ste 
sprva vedno povezano i 
strahu.« 

Pogovoru z mladi i 
družila še njihova 
vodi eno mladinskih 
Vesna Harej iz Ško f j e 
med drugim dejala: »J 
delom v teritorialni 
spoznala prave kvalitete 
kolektiva. V njem j e __ 
pristnimi tovariškimi 
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tukaj, kjer skrbim za izvedbo 

^ U k a . 
I j ^rej so dekletom v glavnem dode-
ljevali razna administrativna opra-

a v štabih, ali jih postavljali za 
Iničarje v enotah. Sedaj nas 

^ ^kopravno vključujejo tudi v vo-
y enot, za kar smo vse bolj uspo-
xtr ^hijene.« 

Stojan Saje 

PETKOV PORTRET 

Franček Erjavec 
Prejšnji petek sva se srečala 

kar dvakrat. Na sprejemu za vse 
tiste zaslužne občane Kranja, ki 
so prejeli državna odlikovanja, pa 
pol ure za tem na sprejemu vodij 
plavalnih skupin, ki so tekmovale 
za Dan borca. Pripravno je, ko je 
restavracija Park tako blizu 
občine in mimogrede prilete s 
pladnji, s kozarci, prtiči, z vsem 
potrebnim za lep, uglajen spre-
jem občinskih gostov. Imenitnim 
gostom so že stregli. Od Tita do 
Naserja, Sukarna in Bulganina. 
Franček in njegova dekleta vedo, 
kako je prav. »Slif« je treba imeti 
za take stvari, bi rekel stari 
Kranjčan. In v Parku ga imajo. 
V soboto je bil s svojimi dekleti 
spet na izseljeniškem pikniku v 

Skofji Loki. Okrog šestdeset kosil so postregli v senci kostanjev za gra-
dom. Dobro, bogato kosilo. Sirove štruklje za predjed, zarebrnice, 
ražnjiče in pleskavice, pa pehtranovo potico za sladico. Če bi vsak dan 
toliko jedel, bi kmalu umrl, sem slišala šaliti se nekoga od Amerikan-
cev, ko se je po kosilu držal za trebuh. Dobro postrežejo in nič hudo se 
jim ne zdi preseliti restavracijo sem gor. Prijeti moraš za vsako delo, za 
vsak posel. Ko je bil v Škofji Loki prvi, petnajsti piknik, so prav 
Franček in njegovi prevzeli gostinstvo in kuhinjo. Pokazali so drugim 
gostincem, da se z voljo vse naredi. Za prihodnje leto načrtuje, da bo 
njihov paviljon domačih slovenskih dobrot še večji, da bodo izseljenci 
res dobili občutek, da so res doma. 

Kolikor let je Franček že v Kranju, toliko let je v Parku. Skoraj od 
vsega začetka, le šest mesecev je bil pred njim drug šef. Dvaindvajset 
let zdaj že Franček vodi. Gostinec je s srcem in dušo. Nič čudnega, da 
ga tudi vajenci cenijo kot zelo pridnega človeka. S svojo vsestranostjo, 
pridnostjo, zagnanostjo, skrbjo za vse in vsakogar jim vceplja duh 
pravega gostinca. Samega sebe vgrajuje v novega človeka. Ni pa to 
lahko. Danes avtoriteto ne moreš ustvarjati z močjo. Le z znanjem in 
delom. Če ti primeš za vsako delo, bo tudi on. Ni slabšega kot to, če se 
vsak dosledno drži le svojega dela. Kako je za njegovim robom, ga pa 
ne zanima. Restavracija je celota. Od stranišč spodaj pa do poškroblje-
nega prtiča in lesketajočega se kozarca na pladnju. Zakaj gre zasebnim 
gostincem dobro? Ker primejo za vsako delo. In vsak gostinski delavec 
naj bo plačan po delu. Le takrat bo vse prav in bodo vsi zadovoljni. 

Iz Prekmurja je doma Franček. Iz Borejec. V Murski Soboti se je 
izučil za gostinca, potem je naredil še srednjo šolo za gostinske in turi-
stične delavce in še hotelsko šolo. Zdaj je vpisan na hotelski fakulteti 
v Opatiji. Štirinajst izpitov ima že za seboj. Le zaradi tehničnih pred-
metov se je je lotil. Da bi izvedel vse, kar gostinec mora vedeti, znati, 
da bi to laže prenašal na mladi rod. Veliko se bomo morali še naučiti, 
pravi. Predsednik komisije za ocenjevanje kvalitete gostinskih storitev 
na Gorenjskem je in vidi marsikaj. Še vedno pri nas velja miselnost, da 
se mora gost prilagoditi nam, a je ravno obratno. 

Danes je Franček Erjavec vodja vseh Centralovih kranjskih 
gostinskih obratov. Poleg restavracije Park je tu tudi restavracija 
Evropa, Kolodvor, bife na tržnici, gostilna Šenčur in bife v Tenetišah, 
poleti pa tudi minigolf pri stadionu. Ves dan dela. Dober gostinec mora 
biti vedno in povsod prisoten, vskočiti, kjer je treba. Tudi namesto 
čistilke. Njegov moto je: zadovoljen gost. Gosta čisto nič ne zanima, da 
je danes zbolela čistilka, da manjka ena natakarica, da se je zataknilo 
zaradi tega ali onega v kuhinji. On hoče biti takoj solidno postrežen. 
Njegova ocena lokala bo izhajala samo iz tistega, kar je videl. Možnosti 
ga ne zanimajo. Tega se Franček in njegovi dobro zavedajo. Zato bo 
zadovoljen gost še v naprej njihovo prvo in glavno gostinsko pravilo. 

D. Dolenc 

Streha se podira 
V Besnici se sedemčlanska Ušlakarjeva družina stiska v eni 
sobi na pol razpadlega starega mlina — Gradnja nove hiše 
zaradi skromnih dohodkov počasi napreduje — Dragocena 
pomoč Besničanov in izvršnega sveta 

ep Foto: S. Saje 

Besnica - Na dež je kazalo v po-
nedeljek popoldne, ko sem se 
odpravljala k Ušlakarjevim v Besni-
co. »Saj bi bil potreben,« je rekla 

gospodinja Anica, ki je grabila pred 
išo in se otepala otrok, ki šo se 

smukali okrog nje. Ozrla se je na 
svoje skrbno obdelano »polje«, na 
nasad krompirja, fižola in druge 

^l^Thiše, ki se je še danes drži ime 
Zgornji mlin, je prišel tudi oče, Blaž 
Ušlak&r. Peterica otrok, najmlajši 
Blaž bo septembra star dve leti, naj-
starejša Anica jih ima dvanajst, 
vmes pa so še Zorka, ki bo šla jeseni 
v četrti razred, Jana, ki se pripravlja 
na šolo in predzadnja Brigita, je ra-
dovedno spremljala naš pogovor. 

»Po poroki sva nekaj časa 
živela pri možu doma v Preddvo-
ru. Malo prostora je bilo, tu pa je 
bila hiša že dve leti prazna. Pre-
selila sva se,« je pripovedovala 
Anica. »Vedela sva, da bo treba 
trdo delati. Vse je bilo zapušče-
no, na pol razpadlo. Sproti sva 
popravljala, kolikor sva pač mo-
gla. Veliko se ni dalo narediti. 
Otroci so prihajali in ostala sem 
doma. Rada bi šla spet delat, da 
bi bilo več denarja pri hiši, a pet 
majhnih otrok ne morem pustiti 
samih.« 

Blaž Ušlakar dela v Živilih. Na 
mesec zasluži dobrih deset tisoč di-
narjev, otroški dokladi nanesejo šest 
tisoč, »ven« pa po odtrgljajih dobi 
komaj štirinajst tisoč dinarjev. 

»Ja, bolj težko shajamo. Za 
vsak dinar je treba skrbno pre-
misliti, kam ga bomo vtaknili. K 
sreči imamo nekaj zemlje, tako 
da vsaj krompir in zelenjavo pri-
delamo doma pa krmo za vola in 
teličko,« je razlagal Blaž. Anica pa 
je dodala: »Mesa si res ne moremo 
pogosto privoščiti, tudi zaha-
jamo nikamor. Precej oblek za 
otroke dajo sorodniki, le najsta-
rejši, ki hodi v šolo v Straž išče, 
je treba kupiti kaj novega.« 

Starega' mlina, na katerem se je 
pred šestimi leti zaradi težkega sne-
ga udrla streha, se res ne splača več 
popravljati. Anica in Blaž sta se 
odločila, da bosta kljub skromnim 
dohodkom začela graditi hišo. Prvo 
lopato sta zasadila pred tremi leti. 
Zaaj je hiša, ki je zrasla na dvorišču, 
v tretji gradbeni fazi. 

»V Živilih sem dobil 180.000 di-
narjev posojila, da sem lahko na-
kupil material. Hvaležen sem 
tudi sodelavcem, ki so mi poklo-
nili nekaj denarja, in še posebej 
Besničanom. Veliko so nam po-
magali pri delu, kmetje pa so pri-

spevali les za ostrešje. Ne vem, 
kako bi hiša brez pomoči dobrih 
ljudi napredovala.« 

Če ima družina komaj dovolj za 
skromno življenje, je res vprašanje, 
kako naj si odtrga še za gradnjo, pri 
kateri star milijon pomeni kapljo v 
morje. Posojil pa tudi ne kaže kar 
najemati. Ka j bi sicer ostalo za 
hrano, obleko in druge stroške? 

Kako hudo Ušlakarjeva družina 
potrebuje trdnejši in večji dom, po-
trjuje en sam pogled na stari mlin. 
Še en snežni nalet bi lahko udri 
streho tudi nad edino sobo. V njej, 
velika je le štirinajst kvadratnih me-
trov, se zdaj stiska vsa družina; v 
njej kuhajo, jedo, spijo, se učijo in 
igrajo. Poleti še kar gre, ko je zunaj 
prijetno toplo in imajo otroci dovolj 
prostora za rajanje. 

»Računali smo, da se bomo že 
jeseni selili, pa ne vem, če nam 
bo uspelo,« je dejal Blaž Ušlakar. 
Manjka elektrika, vodo bo treba po-
tegniti 250 metrov daleč od najbliž-
jega soseda, pozidati čelne stene na 
podstrešju, vzidati okna in vrata, k 
sreči imajo večino stavbnega pohi-
štva že skupaj, urediti odtoke, 
zgraditi dimnik, ometati zidove . . . 
»Radi bi prišli vsaj do kuhinje in 
ene sobe. Potem bomo že počasi 
naprej.« 

Morda pa se bo njihova želja le 
uresničila. Izvršni svet skupščine 
občine Kranj je pred dnevi na 
prošnjo krajevne skupnosti Besnica 
in priporočilo centra za socialno 
delo odobril okrog 210.000 dinarjev 
lomoči za gradnjo novega doma 
šlakarjevih. 

H.Jelovčan 
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Ušlakarjeva družina pred novo hišo 
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^Cadar tankisti streljajo, se zemlja trese 
Razvoj oklepnih enot 
^aše armade 
^ bil dolgotrajen — 
^ankisti si prizadevajo 

pocenitev pouka in obenem 
^ povečanje njegove 
Učinkovitosti — 
£trah pred streljanjem 
^*nalu izgubijo 
> . Med drugim zasedanjem Avnoja je tovariš 
^ Ho večkrat naglasil, da je za dokončno osvo-
t^Mitev domovine odločilnega pomena težka 
^Porožitev, predvsem tanki in letala. Kmalu 
l^ tem je iz tankovskih enot izdvojil del kadra, 
h je v sporazumu z zavezniki konec 1943. leta 
I r skupinah odšel na usposabljanje za uprav-
^Jtije nove oklepne oborožitve v Italijo in 
severno Afriko. Iz teh vrst borcev so za-
VOvali prvo tankovsko brigado narod-
noosvobodilne vojske Jugoslavije; ustanovili 
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^ Ta enota, ki so jo prek Visa preselili na na-
ozemlje, je bila pozneje udarna in 

^nev r ska moč 8. korpusa in IV armade. V 
*^*bah za osvoboditev dalmatinske obale m 
Notranjosti domovine je dala mnoge žrtve, 

pa je bil tudi njen prispevek v končnih 
V i i h med liško-primorsko in tržaško-reško 
, ^raci jo pa bitkah na področju Avstrije. 
^ I2 nje je zrasel rod oklepnih enot današnje 
*vVnske vojske naše armade. Seveda, njegov 
*Vt>redek je bil odvisen od razvoja celotne ar-
n N e - Ob menjavah številnih tipov tankov m 

S^Ugih borbenih vozil so bili potrebni tudi 

veliki napori pri pouku mirnodobne in re-
zervne sestave oklepnih enot. 

»V " stalni izgradnji borbene pri-
pravljenosti,« pripoveduje starešina ene 
naših tankovskih enot Boško Ratkovič, 
»sta bila vedno na prvem mestu pouk in 
vzgoja. To dokazujejo tudi doseženi re-
zultati. Naša enota, ki nadaljuje tradicije 
prve tankovske brigade, je že več let med 
najboljšimi v armadnem območju in je 
prav tako v vrhu oklepnih enot celotne 
armade. K temu pripomorejo vsi dejav-
niki, predvsem pa organizacija Zveze ko-

Trofejni tank spominja na bitke 
hrabrih prednikov 

Najprej strelivo, potem pazljivo merjenje 
in nazadnje zadetek cilja 

munistov kot vodilna in pogonska sila. 
Njen XII. kongres in 90. obletnica rojstva 
tovariša Tita nam pomenita v letošnjem 
letu posebno spodbudo pri odgovornem 
delu, za bodoče pa nas obvezujeta k težnji 
po nadaljnjem napredku.« 

Prihodnji razvoj oklepnih enot je prav 
gotovo odvisen od vlaganj naše družbe vanje. 
Tankisti ne pričakujejo, da bi jim naše ljud-
stvo dajalo več, kot sedaj zmore. Zato skušajo 
kar najbolj gospodarno ravnati z raz-
položljivimi sredstvi in tudi sami kaj pri-
spevati k napredku. 

Prizadevni in učinkoviti 
Pouk tankistov je bil vedno drag in dolgo-

trajen. Ker je ob večjih zahtevah časa in fi-
nančnih sredstev vse manj, si posebno v rodu 
oklepnih enot prizadevajo za skrajšanje pro-
cesa vzgoje. Obenem učinek krajšega pouka 
povečujejo z uvedbo sodobnih učnih sredstev; 
namesto na borbenih vozilih se urijo na po-
sebnih trenažnih napravah, s pomočjo mo-
derne elektronske opreme pa se hitreje in 
bolje usposobi več vojakov naenkrat. 

Omeniti je treba, da so nekatere naprave 
za urjenje plod njihove pameti in lastnega 
dela. Sami prav tako skrbijo za vzdrževanje in 
manjša popravila oklepnih vozil. Z revizij-
skimi deli, na primer, so lani na vsakem tanku 
prihranili kar okrog 360 tisoč dinarjev; to je 
brez dvoma pomembno tako v pogledu na-
daljevanja tradicij borbenih enot kot priprav 
za morebitno vojno. 

Da so tankisti v vseh ozirih pripravljeni za 
izpolnjevanje borbenih nalog, smo se pre-
pričali med nedavnim ogledom bojnega stre-
ljanja z njihovo oborožitvijo. Zemlja se je 
stresala, ko so topovi bruhali granate in daleč 
naokrog je grmelo, ko so se smrtonosna zrna 
raztreščila na ciljih v daljavi, oni pa so se po 
končanem streljanju mirno pogovarjali, kot 
da se ni prav nič zgodilo; le zadovoljstvo je si-
jalo z njihovih obrazov, saj je bil za njimi 
vrhunec vzgoje. 

Kakor je pojasnil vojak Alojz Vrbek iz 
Slovenske Bistrice, je pri vsakem streljanju, 
tudi z oborožitvijo na oklepnih vozilih, naj-
pomembnejše pazljivo merjenje. Ob njegovih 
besedah je starešina Slobodan Sretenovič 
naglasil, da tankisti kaj kmalu izgubijo strah 
pred streljanjem. K temu zagotovo pri-
pomore vestno delo v učilnicah in na vadiščih. 

Stojan Saje 
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KtlANJ — Letna plavalna sezona 
je v polnem razmanu Domača in 
mednarodna tekmovanja se vrstijo po 
tekočem traku. Kljub vsemu pa je 
trening za dva mlada fanta v kranj-
skem letnem bazenu v zaključni fazi. 
Darjan in Borut Petrič s svojim 
trenerjem Drago tom Petričem pilita 
Se zadnje finese pred odhodom na sve-
tovno prvenstvo v plavanju, vaterpo-
lu, skokih v vodo m sinhroniziranem 
plavanju, ki bo od 29. julija do 8. 
avgusta v Ekvadorju. Darjan Petrič 
in Drago Petrič sta sigurna potnika za 
Ekvador, medtem ko Borut Petrič, 
evropski prvak in drugi na 1500 m 
kravi z lanskega evropskega pla-
valnega prvenstva v Splitu, ki služi 
vojaški rok, Se vedno z negotovostjo 
čaka ali bo sploh lahko odpotoval na 
to največjo letošnjo plavalno pri-
reditev na svetu. Bcrutu Petriču le 
dobrih Štirinajst dni manjka, da bo 
slekel vojaško obleko. Toda PZ Jugo-
slavije se ne zdi pomembno, da bi Bo-
rutu Petriču nasploh lahko omogočili 
nastop na tem svetovnem prvenstvu. 
Doslej Se niso storili nič, da bi Borut 
Petrič lahko odpotoval v Ekvador. 
Plavalna zveza Jugoslavije ima kaj 
čuden odnos do plavalnih potnikov za 
Ekvador. Darjan Petrič, Drago Petrič 
in Borut Petrič Se sedaj ne vedo kdaj 
bodo odpotovali na prizorišče sve-
tovnega prvenstva. Ali 21., 22., 23. ali 
pa 26. julija. Časovna razlika med 
Jugoslavijo in Ekvadorjem je šest ur. 
Kako naj se oba plavalca aklima-
tizirata za najpomembnejše nastope 
na tem prvenstvu. Res Skoda, da je 
tak odnos. 

»Vse letoSnje priprave naših 
plavalcev in plavalk so bile 
usmerjene za nastope doma in v 
tujini. Formo Darjana in Boruta 
smo- načrtovali za svetovno pr-
venstvo, za kandidate za evropsko 
mladinsko prvenstvo, za ostale pa 
za balkanske igre, ostala med-
narodna tekmovanja in tekmo-
vanju v naSih bazenih.« je dejal 
Drago Petrič. »V Ekvador greva z 
Darjanom, morda bo odpotoval 
tudi Borut, toda doslej Se za Bo-
ruta ni nič jasnega. Kot že rečeno 
smo za Darjana in Boruta ves tre-
ning in formo načrtovali za Ekva-
dor. Darjan bo na letoSnjem sve-
tovnem prvenstvu nastopil na 200, 
400 in 1500 m kravi, Borut pa naj 
bi plaval 200 in 400 m kravi.« 

S kakšnimi cilji odhajate na sve-
tovno prvenstvo? 

»Darjanu bo 200 m kravi samo 
ogrevanje. Na 400 in 1500 m kravi 
naj bi se uvrstil v finale. Na 

Naši športni delavci 

Drago Petrič: 
V Kranju 
gre plavanje 
počasi 
h koncu 

najdaljM progi je sposoben nare-
diti kaj več kot samo plavati v fi-
nalu. Enako je z Borutom. Na 
200 m kravi ogrevanje in more-
bitni finale, na 40# m pa plavati v 
finalu in doseči dober rezultat. 
Favoritov za naslov in najboljša 
mesta v teh dveh disciplinah ne 
poznamo rezultatako. Ce dobimo 
rezultate so le-ti stari do tri 
mesece. Vsekakor se bodo na 
400 m kravi za tri odličja udarili 
reprezentanta SZ Salnikov in Ča-
jev, na 400 m kravi je tu Se Kanad-
čan Schmidt, dva Američana in 
Zahodni Nemec Henkel. Na 1500 m 
kravi so favoriti isti, v ospredju v 
tej disciplini naj bi bil tudi Spanec 
Esc al as. Tako kot smo delali mi so 
delali tudi ostali. Borba v vseh 
disciplinah bo do konca napeta. 
Slo se bo za vsako stotinko se-
kunde. Pri tem nista tudi Darjan 
in Borut brez vsakih možnosti.« 

Kako gledate na bodoči razvoj pla-
vanja v Kranju in kakšne so mož-
nosti, da Kranj dobi novi petdeset-
metrski olimpijski bazen, ah letni 
ponjavo? 

»V tem srednjeročnem obdobju 
ni nikakrine možnosti, da bi do-
bili prepotreben novi bazen. Nič 
ne kaže, da bi letnega pokrili s po-
njavo. Naj povem, da v Kranju ne 
moremo dobiti 600 milijonov di-
narjev za balon nad letnim 
bazenom. Tako gre plavanje v 
Kranju počasi navzdol. Ta gene-
racija bo odplavala Se svoje, po-
tem pa ne vidim več možnosti za 
napredek. Prostorska stiska je res 
tako velika, da ne moremo vzga-
jati novih plavalnih moči. Se 
nekaj je. V »koritu« osnovne Sole 
na Planini, kjer učimo plavati 
naSe bodoče tekmovalce za uro 

Elačujemo po 1500 dinarjev. Sole, 

i koristijo plavalna objekta TKS 
pa na uro plačujejo borih 60 di-
narjev.« 

Eden od najboljših športnih kolek-
tivov v državi nima prave možnosti za 
napredek. Ali v Kranju res ni toliko 
denarja, da bi v bodoče lahko s sve-
tlimi očmi gledali za Se boljši dvig 
plavanja? Mar je res tako težko za 
vsak dinar, ki se po eni strani raz-
metuje, na drugi strani pa stiska? 
Končno moramo že enkrat spoznati 
resnico, da je plavanje Kranju dalo že 
veliko. Dalo je mednarodno veljavo in 
plavalca, ki sta v vrhu svetovnega 

Elavanja. Za njima prihajajo novi. 
[itro bo treba reči, da je plavanje v 

Kranju koristno, ali naj rečemo, da ga 
ne potrebuj eifto. D. Humer 

Uspešen prvi trening naših smučark 
VAL D1SERE - V tem francoskem 

smučarskem središču so bile na tem 
prvem snežnem treningu naše najboljše 
alpske smučarke. To je bil krajSi trening, 
ki ie bil poglaviten za adi vadbe in 
utrditve tennične plati znanja naših 
smučark. Jugoslovanske alpinke so na 
gmučiSču Col d'I serum nastopile tudi v 
veleslalomu na tako imenovanem »kri-
teriju prvega snega«. Vendar takmovanja 
niso izpeljali do konca, saj ie zaradi megle 
in močnega vetra odpadla druga vožnja. 

V Alpan je v teh poletnih mesecih mt.'o 
snega in enako je bilo tudi v Val 
dlseru. Zato ni resno računati, da bi 
lahko vsi dobro vadili. Temu bo treba 
prilagajati tudi vadbeni program. Vseeno 
je bil za naSa dekleta ta prvi stik s 
snegom izredno koristen. To prvo vadbo 
so naše smučarke izkoristile tudi za 
predelavo tehnike smučanja po vzorcu, ki 
so ga lani prvi začeli moški alpski 
reprezentantje. Pri tej predelavi sta so-
delovala tudi vodja demonstratorske 
skupine ZVUTS Kranjčan Iztok Belehar 
in Boris Pesjak. Dekleta so s tem 
praktično predelale tudi del snovi, ki ga 
morajo obvladati smučarski učitelji. 

Jugoslovanske alpinke, Nuša Tome, 
Meta Jerman, Nataša Blažič, Anja Za-
vadlav, Andreja Leskovšek, Alenka Ma-
vec, Polona Pehare, so takoj po vrnitvi iz 
Francije na VSTK V Ljubljani, čepruv še 
utrujene, opravile testiranje telesne pri-

Kravlienosti. Na osnovi teh testov je mgr. 
[opnvnjak pripravil program prihodnega 

ciklusa pripravljalnega obdobja. Rezul-
tati so bili kljub utrujenosti spodbudni, 
predvsem pa so dobra orientacija za 
individualni trening, ki ga imajo dekleta 
do 31. julija v vmesnem počitku. Tudi 
med kratkimi počitnicami je treba resno 
samoiniciativno trenirati. 

V programu priprav naj bi bili v pri-
hodnji sezoni pouaarki predvsem na vad-
bi tehnike veleslaloma. Seveda ob 
hkratnem vzdrževanju slalomskih spo-
sposobnosti, ki so glavno orožje naših 
deklet. To je zanesljivo prvo orožje Jugo-
slovank. Pred predolimpijsko sezono so 
težnje naših deklet ne samo ponovitev 
lanskih dosežkov, temveč doseči in 
stremeti k še višjim uvrstitvam. To pa je, 
uvrstitev med najboljše tri, predvsem v 
slalomu v svetovnem pokalu. Težnja je 
tudi uvrščanje med najboljšo pet-
najsterico svetovnega pokala v velesla-

lomskih nastopih. Da so naša dekleta 
sposobna takin uvrstitev tudi v tej 
tehnični alpski disciplini je že pokazalo 
svetovno prvenstvo v Schladmingu. V ve-
leslalomskem nastopu je Andreja Les-
kovšek dosegla dvanajsto mesto, Meta 
Jerman pa kljub smoli v drugi vožnji, 
petnajsto. Nekaj počitnic so si dekleta 
zaslužile, saj so razpete med šolo in Stu-
dijem ter smučanjem. Nekatere naše 
smučarke so uspešno dokončale obvez-
nosti na smučarskih oddelkih gimnazije 
Borisa Ziherla v Skofji Loki, druge s 
študijem letnikov na fakultetah. Za de-
kleta je vodstvo ženske reprezentance 
načrtovalo turnejo po Novi Zelandiji. 
Toda ta turneja je odpadla, ko so pre-
tehtali vse pluse in minuse ter razpolož-
ljivi denar. 

Kot smo že zapisali v uvodu so se de-
kleta pomerile tudi v veleslalomski tekmi 
»na kriteriju prvega snega.« Zmagala je 
reprezentantka (samo ena vožnja) iz 
CoSR Charvatova pred Francozinjo 
Bozonovo in rojakinjo Marasovo. Za-
ostanki naših so bili majhni, naše pa so 
bile uvrščene takole: 8. Tome, 11. Jerman, 
12. Blažič, 13. Zavadlav in Leskovšek, 16. 
Mavec ter 18. Pehare. 

-dh 

Tudi Borut Petri* 
j v Ekvador 

KRANJ - Na« na jbo l j « 
plavalec je dobil dovoljenje 
vojaških oblasti za nastop na 
svetovnem prvenstvu v Ek-
vadorju. Tako nas bosta na 
tem prvenstvu zastopala oba 
Petriča — Borut in Daijan. 

Triglavu tudi pokal PZ Slovenije 

Majnikov slalom 
JEZERSKO - V spomin na padlega 
borca narodnoosvobodilne vojne, pio-
nirja smučarskih učiteljev in alpi-
nista Feda Majnika prireja smučarski 
klub Jezersko že vsa povojna leta 
slalom na smučiščih pri CeSki 
koči. Prav Fedo Majnik je 1938. leta 
organiziral prvi poletni smučarski 
tečaj na teh smučiščih. 

Letos je bilo tekmovanje, ki je po-
svečeno tudi vsem drugim domačinom, 
žrtvam okupatorjevega nasilja, zaradi 
skromne zaloge snega zadnjo junijsko ne-
deljo na Zgornjih Ravneh pod Grintav-
cem. Udeležba je bila zato tudi skrom-
nejša kot prejšnja leta. Ekipni pokal so 
osvojili Jezerjani pred smučarji iz Kam-
nika. A. Karničar 

Tek okoli 
Bohinjskega jezera 

Tudi letos pripravlja odred Dobre volje 
iz Ljubljane tek okoli Bohinjskega jezera 
v počastitev Dneva vstaje slovenskega 
naroda. Teka se lahko udeležijo tudi ne-
tabornikl 

Tek bo 22. julija ob 9.30 v tabornem 
centru ODV, ki je okoli 150 metrov pred 
križiSčem cest Jezero-Savica Startnina 
znaša za člane Zveze tabornikov 150 di-
narjev, za nečlane pa 200 dinarjev. Tek-
movali bodo v več kategorijah, tek-
movalci pa se lahko prijavijo uro pred 
startom. V taboru odreda bosta start in 
cilj teka. 

D. S. 

PRVOLIGAŠKI VATERPOLSKI 
SPORED 

KRANJ - Začela se bo prvenstve-
na vaterpolska sezona v prvi zvezni 
vaterpolski ligi. Med osmimi ligaši v 
tem drugem našem največjem vater-
polskem tekmovanju so tudi vater-
polisti kranjskega Triglava. 

Spored srečanj v kranjskem ba-
zenu, ki se bodo vsa pričela ob 20. uri: 
petek 16. 7. Triglav : Crvena zvezda 
(Beograd), sobota 17.7. Triglav : 
Student, nedelja 18. 7. Triglav : Be-
čej, sobota 24.7. Triglav : Delfin 
(Rovinj), petek 20. avgust Triglav : 
Bokelj, sobota 21. avgust Triglav : 
Bijela in nedelja 22. avgust Triglav : 
Riviera. 

-h 

LJUBLJANA - Plavalci in plnvalke 
kranjskega Triglava so v Ljubliani v 
zaključnem tekmovanju za članski pla-
valni pokal PZ Slovenije osvojili Se eno 
lovoriko. Za prvim mestom v jugoslo-
vanskem pokalu so najboljši tudi v Slo-
veniji Tnglavani so bili zanesljivi zma-
govalci, saj v borbi za prvo mesto niso 
imeli pravega nasprotnika V tem za-
ključnem delu slovenskega plavalnega 
pokala je nastopilo na sto plavalk in pla-
valcev iz štirinajstih slovenskih plavalnih 
kolektivov, k množičnosti pa sta prispe-
vala Se vojaka VP Kranj Pavliha in 
Borut Petrič. 

Kranjski Triglav je tako ponovno 
pokalni prvak Slovenije, po pričakovanju 
so drugi plavalci PK Ljubljane, na tretie 
mesto pa se. ie nepnčakovano prebila 
ljubljanska Olimpija, medtem ko so 
Radovljičani sedmi. Med posamezniki sta 
se spet najbolje odrezala brata Petrič. 
Tokrat se je v Ljubljani Borut Petrič na 
400 m kravi oddolžil Darjanu za letošnje 
poraze na tej progi. Oba Petriča, ki sta 
kandidata za nastop na svetovnem 
prvenstvu v plavanju, sta pokazala, da 
sta dobro pripravljena za letoSnje 
najpomembnejše nastope. Čeprav re-
zultati niso blesteči, oba sta v polnem tre-
ningu, vseeno lahko pričakujemo od obeh 
to sezono res izvrstne rezultate v vseh 
tistih disciplinah, kijih plavata. 

Končni mošt ve ni vrstni red - 1. 
Triglav (Kranj) 35.171, 2. Ljubljana 
32.345, 3. Olimpija (Ljubljana) 24.833, 4. 

Ilirija (LjubKana) 19.706, 5. Rudar (T* 
bovlje) 18.140, 6. Branik (Maribor* 14.7S 
7. Radovljica 12.953, 8. Fužinar <Ravw 
12.625, 9. Velenje 11.315,10. Neptun <0 
lje) 10.016, 11. Koper 8.808, 12. Cetuloar 
(Krško) 7.148, 13. VP Kranj 3.379, H 
Ptujske toplice 1.221. 

Rezultati - moški - 400 m kravi: 
1. B. Petrič (VP Kranj) 4:06,1,2. D . Petni 
4:06,5 3. Marenčič (oba Triglav) 4:2£U 
100 m kravi: 1. Novak (Rudar) 56A i 
D. Petrič (Triglav) 57,0, 3. Bučar (Ljofc-
liana) 57,7, 100 m prsno: 1. Jocič (Tri-
glav) 1:12,2 2. Pavliha (VP Kranj >1:1*9. 
3. Šolar (Triglav) 1:15,6, 100 m hrbtno 
1. Novak (Rudar) 1:07,6, 2. Prislan 1:G&3. 
3 Šolar (oba Triglav) 1:09,4, M s 
delfin: 1. D. Petrič (Triglav) 2:163, 2. Df 
nač (Ljubljana) 2:20,1, 3. Kadoič (Tn-
glav) 2:24,4; 

ženske - 100 m kravi: 1. Urankr 
(Rudar) 1:04,0, 2. Maček (Radovljici 
1:06,6, 3. Zavratnik (Branik) 1; «* 
400 m kravi: 1. Kosirnik (Triglav) 4:4GU 
2. Urankar (Rudar) 4:48,4, 3. Pra proto* 
(Triglav) 4:51,2, 10« m prsno: 1. Ko* 
nik (Triglav) 1:21,9, 2. Porenta (IB^jt 
1-22,9, 3. Jelen (Celulozar) 1:24,4, l « s 
hrbtno: 1. Alauf (Rudar) 1:12,4, 2. Rodo 
šek (Fužinar) 1:13,6, 3. Zavratnik (B» 
nik) 1:14,4, 200 m delfin: 1. Berloisi 
2:28,6, 2. Praprotnik (obe Triglav) 2:36." 
3. Lenarčič (Ljubljana) 2:34,0, 4 0 « m m 
Sano: 1. Kosirnik 5:31,7, 2. Praprotc* 
(obe Triglav) 5:32,0, 3. Jelen (Celulo* 
5:41,1. I D- H u m « 

Slovenske alpinistke v SZ 
BRNIK - V torek 13.7.1982 ob 7. uri 

je z letališča Brnik odpotovala prva 
slovenska ženska alpinistična odprava. 
Pot jih je vodila preko Beograda v Mo-
skvo in od tu v višinski tabor pod Pikom 
Lenina v Pamirju. Tu se bo odprava pre-
sedla v helikopterje, ki jih bodo prenesli v 
višinski tabor Fortemberg na ledeniku 
Moskva, kjer bodo članice odprave pre-
živele 20 dni v sklopu vsakoletnega med-
narodnega alpinističnega tabora, ki se ga 

Najboljši Esad Mehmedinović 
Ljubljana - Na stadionu Ljubljane je 

bilo zadnjo soboto v juniju meddruštveno 
tekmovanje civilnih vojnih invalidov v 
atletiki. Moči je v osmih atletskih dis-
ciplinah pomerilo dvajset tekmovalcev iz 
vseh šestih slovenskih klubov. 

Tekmovanja se je udeležil tudi Kranj-
čan Anton Pire, ki se kljub stoodstotni 
invalidnosti aktivno ukvarja s športom. 
Poleti z atletiko, pozimi pa najraje smuča 
in se je udeležil že več slovenskih in 
f > 

Košarkarji 
Triglava 
brez trenerja 
KRANJ - Košarkarji Triglava, ki 

imajo odmor, ostajajo v tem času brez 
poklicnega trenerja. Po petletnem 
sodelovanju se namreč razhajajo poti 
enega najboljših slovenskih košar-
karskih strokovnjakov v Sloveniji 
Petrom Brumnom in košarkarskim 
klubom Triglav. Peter Brumen, ki je 
pet sezon uspešno vodil ta kranjski 
športni kolektiv bo z 31. julijem spo-
razumno prekinil delovno razmerje z 
ZTKO. Ta košarkarski strokovnjak 
odhaja v Ljubljano, kjer bo prevzel 
moštvo drugoligaša iz Ježice. Tn-
glavani tako ostajajo brez izkušenega 
strokovnjaka. Člansko košarkarsko 
vrsto Triglava naj bi zapustil tudi 
odličen igralec Darko Omahen, ki bo 
svojo košarkarsko pot nadaljeval pri 
Ježici. 

L 

Trener Peter Brumen mora za 
izpisnico poravnati vse obveznosti do 
ZTKO in kluba, za Omahna je pa 
dejstvo, da bo Triglav ostal brez 
enega najvišjega in najboljšega 
igralca. Vsekakor sta oba odhajajoča 
hud udarec za kranjsko košarko. V 
tem času še ni znano kdo bo novi 
trener. Oslabljeno moštvo naj bi v pri-
hodnjem obdobju vodili bivši trenerji 
Klavora, Rus, Dežman, Gorenje, 
Palovšnik in Lojk. 

Košarkarsko javnost je v teh dneh 
presenetila še ena novica. Iz Kranja 
namreč k drugoligašu Ježici odhaja 
tudi trener ženske vrste Save iz Stra-
žišča Andrej Urlep. Urlep naj bi k 
Ježici odšel še z dvema igralkama 
Save Verlakovo in državno repre-
zentantko Baligačevo. V teh vročih 
dneh vsekakor razburljivi dogodki, ki 
nasploh niso v prid razvoju kranjske 
in nenazadnje tudi gorenjske košar-
ke. Pri tem gre za odlične košar-
karske strokovnjake in igralce. 

D. Humer 

državnih prvenstev. Zaposlen je kot tele-
fonist v delovni organizaciji Elektro 
Gorenjska v Kranju. 

»Pri delu sedim. Zato mi vsaka vrsta re-
kreacije veliko pomeni. Razen tega pa na 
takih tekmovanjih srečam tudi znance, s 
katerimi smo sicer le v 'telefonskih' sti-
kih. Saj veste, vsi imamo družine in tudi 
moji trije otroci mi ne dopuščajo po-
hajkovanja,« je povedal Anton Tire. V 
soboto je bil eden najbolj aktivnih, saj je 
nastopil v teku na 60 metrov, v skoku v 
daljavo z mesta in z zaletom ter v metu 
žogice. 

Zmagovalci po posameznih disciplinah 
so bili: v skoku v daljavo z mesta, v teku 
na 100 in 400 metrov Esad Mehmedinovič 
(Kranj), v teku na 60 m po travi Viktor 
Kosmač (Ljubljana III), v metu krogle 
Dragiša Radosavljevič (Maribor), v skoku 
v daljavo z zaletom in v metu žogice prav 
tako Dragiša Radosavljevič, medtem ko 
je v metu kopja zmagal Franc Novak 
(Ljubljanall). 

Ekipno je zmagal Maribor pred Ljub-
ljano II in Celjem. Največ točk med po-
samezniki pa je v skupnem seštevku zbral 
Esad Mehmedinovič iz Kranja. Tudi 
edina ženska predstavnica Milena Juvan 
je prišla iz Kranja. 

M. Lovšin 

bo poleg njih udeležilo kakih 30 —v****,-
iz raznih držav. Članice naše odprave * 
vodja Marička Frantar (AO Rašici 
Lidija Honzak (AO Ljubljana Matio 
Irena Komprej (AS P re valje), I *» 
Markež (AO Kamnik), Ana Ma£ar (gc* 
iz AO Mosov-Split), Lidija PainkirfK 
(AAO), Marjana Sah (AO Celje) : 
Marija Stremfelj (AO Kranj). Članke > 
izkušene alpinistke, ki so vse prepleta* 
že marsikatero steno doma in v tuj* 
Izbrane so bile na podlagi razpise 
Komisije za alpinizem pn PZS na podi* 
njihovih plezalnih uspehov (katef? 
rizacije), alpinističnega staža, dosedar 
udeležbe na odpravah in podobi 
kriterijev. . . 

Od osmih alpinistk jih ima neka: v 

tudi izkušnje v odpravah. Tako so bile 3 
njih že Marička Frantar (Pamir ) , A~ 
Mažar (Kavkaz), Marjana Sah iN 
veška) in Marija Stremfelj (Peru). 

Cilj odprave je . preplezati e n o i s^ 
težavnih plezalnih smeri v P i k u Kac-
nizma, ki je z svojimi 7495 m najvišji •.-
v Sovjetske zveze. Stene i n greNr 
vključno z najlažjim, n o r m a l n i f 
stopom, v tej gori so izredno zahte^ 
tehničnim težavam pa se p n d r u ž u j e Jt* 
šina, na katero se bodo naše a l pmuo 
navajale na malce nižjih v r h o v i h v 
tabora. . . 

V zadnjem času so a lpinistke 
delovale na celi vrsti odprav. T a k o so t 
na vrh Mounth Everesta povzpele že fe 
tri - Japonka, Kitajka m Po l j ake 
Wanda Rutckievvich. Le ta j e p ^ d > 
nameravala organizirati tudi žen^ 
odpravo na K2, drup najvišji v r h sveta 
se ji organizacija ni posrečila. Uspela f 
je npr. samostojna ameriška Ženska v 

prava na Annapumo 1 - prvi osemtisoč> 
na katerem je stala človeška noga . 

Zaželimo torej našim alpinistkam, di 
iim njihov prvi samostojni korak v 
ekspedicionizma uspel v polni m e r i 

Matjaž E>ole& 

m 
INDUSTRIJSKI KOMBINAT PLANIKA K R A N J 
komisiji za delovna razmerja DSSS in 
TOZD tovarne obutve Planika Breznica 

za potrebe DSSS naslednja prosta dela in naloge: 

1. OPRAVLJANJE OBRATNO MEHANSKIH D E L 

2. OPRAVLJANJE MEHANSKIH DEL 

3 ORGANIZIRANJE-PROGRAMIRANJE 
PROJEKTOV OBDELAV 
visoko zahtevno 

za potrebe TOZD Breznica naslednja prosta dela 

4° OPRAVLJANJE OBRATNO ELEKTRIČNIH 
DEL 

Za uspešno opravljanje del in nalog se zahtevajo naslednji 
pogoji* 
pod 1.: triletna srednja strokovna izobrazba strojne smeri, 

3 leta delovnih izkušenj, 
poskusno delo traja 3 mesece;. 

pod 2.: triletna srednja strokovna izobrazba strojne smeri, 
3 leta delovnih izkušenj, 
poskusno delo traja 3 mesece; „»; . 
visoka strokovna izobrazba organizacijske, tehnične ali eko-

4 toSdiŠ izkuSenj na področju programiranja in organi-

opra v 1 jen Fst r ok o^i^ t ^ ^ ^ s'jTod r oč j a AOP *a organizatorje i, 

zna n je^rogra mske ga jezika PL/1, COBOL ali ASSEMBLER. 
znanje enega svetovnega jezika, 
organizacijske sposobnosti, 
poskusno delo traja 3 mesece; . 

pod 4.: triletna srednja strokovna izobrazba elektro smeri, 
3 leta delovnih izkušenj, 
poskusno delo traja 2 meseca. 

Pismene ponudbe sprejema kadrovski ^delek kombinat. 
Planika Kranj, Savska Loka 21, v 15 dneh po objavi. 

pod 3. 



RADIO, KRIŽANKA 

NAGRADNA KRIŽANKA RADIJSKI SPORED 
SOBOTA, 17. JULIJA 
Prvi program 
4.30 Jutranji program - glas-
ba • 7-30 Z radiom na poti • 
8.05 Pionirski tednik • vmes: 

pesei 
Gradec - 9.20 Komorni inter-
mezzo - 9.35 Turistični na-
potki za naše goste iz tujine • 
10.05 Panorama lahke glasbe 
- 10.40 Svetovna reportaža -
11.05 Zborovska glasba po 
želji poslušalcev - Mirko Po-
ličar - 11.40 Johann Strauss, 
dunajski filharmoniki in 
Kari Bohn - 12.10 Godala v 
ritmu - 12.30 Kmetijski na-
sveti - 12.40 Naši poslušalci 
čestitajo in pozdravljajo -
13.00 Danes do 13.00 - Iz 
naših krajev - Iz naših spore-
dov - 13.20 Obvestila in za-
bavna glasba - 13.30 Pripo-
ročajo vam . . . 14.05 Glasbe-
na panorama - 15.30 Obvesti-
la in zabavna glasba - 15.50 
Radio danes, radio jutri -
16.00 Vrtiljak - 17.05 Kultur-
na panorama - 18.00 Poje so-

Franistka Veneta Janeva-
veljič - 18.30 Iz dela Glasbe-

ne mladine Slovenije - Skriv-
nosti hvalnice tekočega tra-
ku (disco glasba) - 19.25 Ob-
vestila in zabavna glasba -
19.35 Mladi mostovi - 20.00 
Sobotni zabavni večer - 21.00 
Za Slovence po svetu - 23.05 
Lirični utrinki - 23.10 Od tod 
do polnoči - 00.05 Nočni pro-
gram - glasba 

Drugi program 
7.30 Sobota na valu 202 -
13.00 Od enih do sedmih -
glasba, tema dneva, »Človek 
in prosti čas«, koledar večer-
nih prireditev, druge servisne 
informacije, minute za EP in 
Se kaj - 19.25 Stereorama -
21.15 Pol ure za šanson -
21.45 SOS - V soboto obuja-
mo spomine - 22.45 Zrcalo 
dneva - 22.55 Glasba za 
konec programa 

NEDELJA, 18. JULIJA 
Prvi program 
5 00 Jutranji program - glas-
ba - 7.30 Zdravo, tovariši vo-
jaki - 7.40 Vedri zvoki - 8.07 
Radijska igra za otroke 
Lojze Kovačič: Hišica dveh 
zmerjavcev - Skladbe za mla-
dino - 9.05 Še pomniter tova-
riš - 10.05 Nedeljska matine-
ja - 11.00 Naši poslušalci če-
stitajo in pozdravljajo - 13.10 
Obvestila in zabavna glasba -
13.20 Za kmetijske proizva-
jalce - 14.05 Humoreska tega 
tedna Dino Buzzatti: Galak-
tični obisk - 14.25 Z majhni-
mi ansambli - 14.40 Pihalne 
godbe - 15.10 Pri nas doma -
15.30 Nedeljska reportaža -
15.55 Listi iz notesa - 16.20 
Gremo v kino - 17.05 Popu-
larne operne melodije - 17.50 
Zabavna radijska igra Mar-
jan Marind: Skrivnost kote 
117 2. epizode - Na zgornji 
polici - 19.30 Obvestila in za-
bavna glasba - 19.35 Lahko 
noč, otroci - 19.45 Glasbene 
razglednice - 20.00 V nedeljo 
zvečer - 22.20 Glasbena 
tribuna mladih - Skupni pro-
gram J RT - studio - 23.05 
Lirični utrinki - 23.10 Nočni 
koncert lahke glasbe - 00.05 
Nočni program - glasba 

Drugi program 
7.30 Nedelja na valu 202 -
13.00 Od enih do sedmih - V 
nedeljo se dobimo, šport, 
glasba in še kaj - 19.30 Ste-
reorama - 20.30 Glasba iz sta-
rega gramofona - 21.30 Iz 
francoske diskoteke - 21.45 
IL program novega ročka -
22.45 Zrcalo dneva - 22.55 
Glasba za konec programa 

PONEDELJEK, 
19. JULIJA 
Prvi program 
4.30 Jutranji program - glas-
ba - 730 Z radiom na poti -
8.05 Aktualni problemi 
marksizma - 8.25 Počitniško 
popotovanje od strani do 
strani - 8.40 Pesmice' na po-
tepu - Poje OPZ GŠ »Franc 
šturm« - 9.05 Z glasbo v do-
ber dan - 9.35 Turistični na-
potki za naše goste iz tujine -
10.05 Rezervirano za . .. -
11.05 Ali poznate . . . - 11.35 S 
pesmijo po Jugoslaviji - 12.10 
Veliki revijski orkestri - 12.30 
Kmetijski nasveti - 12.40 Igra 
delavska godba Trbovlje, di 
rigent Miha Gunzek - 13.00 
Danes do 13.00 - Iz naših 
krajev - Iz naših sporedov -
13.20 Obvestila in zabavna 
glasba - 13.30 Priporočajo 
vam... - 14.05 Zbori na 
koncertnih odrih - Naša pe-
sem 1982 - 3. oddaja - 14.25 
Naši poslušalci čestitajo in 
pozdravljajo - 15.30 Obvesti-
la in zabavna glasba - 15.50 
Kadio danes, radio jutri" -

16.00 Vrtiljak - 17.00 Studio 
ob 17.00 - 18.00 Na ljudsko 
temo - Kitara in britanska 
ljudska glasba (9) - 18.25 
Zvočni signali - 19.25 Obve-
stila in zabavna glasba 
19.35 Lahko noč, otroci 
19.45 Minute z ansamblom 
Dobri znanci - 20.00 V delav-
nici Josepha Havdna - J. 
Haydn: Koncert za violon-
čelo in orkester v D-duru, op. 
101 - Simfonija št. 82 v C-du-
ru, Hob. 1/82 - »Medved« -
21.05 Iz naše diskoteke -
22.15 Informativna oddaja v 
nemščini in angleščini - 22.25 
Iz naših sporedov - 22.30 Po-
pevke iz jugoslovanskih stu-
diev - 23.05 Lirični utrinki -
23.10 Za ljubitelje jaz za -
00.05 Nočni program 

Drugi program 
7.30 Ponedeljek na valu 202 -
13.00 Od enih do sedmih -
glasba, tema dneva »Znanost 
in tehnika«, koledar večernih 
prireditev, druge servisne in-
formacije, Minute za EP in 
še kaj - 19.25 Stereorama -
20.00 Jazz na II. programu -
Jimmy McGriff - 20.30 
Popularnih dvajset - 22.45 
Zrcalo dneva - 22.55 Glasba 
za konec programa 

TOREK, 20. JULIJA 
Prvi program 
4.30 Jutranji program - glas-
ba - 7.30 Z radiom na poti -
8.05 Za šolarje - V svetu do-
mišljije I I I Odiseja robotov 
in ljudi - 8.35 Iz glasbenih šol 
- 9.05 Z glasbo v dober dan -
9.35 Turastični napotki za 
naše goste iz tujine - 10.05 
Rezervirano za . . . - 11.05 Ali 
poznate... D. Milhaud, R. 
Strauss - 11.35 Naše pesmi in 
plesi - 12.10 Danes smo 
izbrali - 12.30 Kmetijski na-
sveti - 12.40 Po domače -
13.00 Danes do 13.00 - Iz 
naših krajev - Iz naših spore-
dov - 13.20 Obvestila in za-
bavna glasba - 13.30 Pripo-
ročajo vam.. . - 14-05 V ko-
rak z mladimi - 15.30 Obve-
stila in zabavna glasba -
15.50 Radio danes, radio ju-
tri! - 16.00 Vrtiljak - 17.00 
Studio ob 17.00 - 18.45 Glas-
bena medigra - 19.25 Obvesti-
la in zabavna glasba - 19.35 
Lahko noč, otroci - 19.45 Mi-
nute s klaviaturistom Miho 
Kraljem - 20.00 Slovenska 
zemlja v pesmi in besedi -
Partizanski harmonikar -
20 30 S solisti in ansambli 
J RT - 21.05 Radijska igra -
Anton Ingolič - P. Lužan: 
Vidim te, Veronika - Glasbe-
ni interme?zo - 22.15 Infor-
mativna oddaja v nemščini 
in angleščini - 22.25 Iz naših 
sporedov - 22.30 Operetna 
glasba - 23.05 Lirični utrinki -
23 10 Paleta popevk jugoslo-
vanskih avtorjev - 00.05 Noč-
ni program - glasba 

Drugi program 
7.30 Torek na valu 202 - 13.00 
Od enih do sedmih - glasba, 
tema dneva, »Na obisku v .. . 
koledar večernih prireditev, 
druge servisne anformacije in 
še kaj - 19.25 Stereorama -
20.00 Glasbeno skladišče -
21.30 V živo - 22.15 Blues -
14 oddaja - 22.45 Zrcalo 
dneva - 22.55 Glasba za ko-
nec»programa 

SREDA, 21. JULIJA 
Prvi program 
4.30 Jutranji program - glas-
ba - 7.30 Z radiom na poti -
8.05 Počitniško popotovanje 
od strani do strani - 8.20 Po-
čitniški pozdravi - 8.35 Izbor 
v sredo - 9.05 Z glasbo v 
dober dan - 9.35 Turistični 
napotki za naše goste iz 
tujine - 10.05 Rezervirano za 
- 10.40 Lokalne radijske po-
staje se vključujejo - 11.05 
Ali poznate... - 11.35 S 
pesmijo po Jugoslaviji - 12.10 
Veliki zabavni orkestri -
12.30 Kmetijski nasveti -
12.40 Ob izvirih ljudske glas-
bene kulture - 13.00 Danes 
do 13.00 - Iz naših krajev - Iz 
naših sporedov - 13.20 Obve-
stila in zabavna glasba -
13.30 Priporočajo vam.. . -
14.05 Razmišljamo, ugotav-
ljamo - 14.25 Naši poslušalca 
čestitajo in pozdravljajo -
15.30 Obvestila in zabavna 
glasba - 15.50 Radio danes, 
radio jutri - 16.00 Vrtiljak -
17.00 Studio ob 17.00 - 18.00 
Pesmi Josefa Bohu slava 
Foerstera -in Vaclava Felixa 
v izvedbi zbora češkoslova-
škega radia - dirigent Milan 
Maly - 18.15 Naš gost - 18.30 
Mladi na glasbenih revijah in 
tekmovanjih (I. oddaja ) 
Srečanje glasbenih akade-
mij Jugoslavije Ljubljana 82 
- 19.25 Obvestila in zabavna 
glasba - 19.35 Lahko noč, 
otroci - 19.45 Minute z an-
samblom Štirje kovači - 20.00 
Koncert za besedo - Svoboda 
- 20.25 S klavirskim kvar-
tetom »Martinu« - W. A. 
Mozart; G. Mahler - 21.05 
Giacomo Puccini: odlomki iz 
opere »Tosca« - 22.15 Infor-
mativna oddaja v nemščini 
in angleščini - 22.25 Iz naših 
sporedov - 22.30 Revija slo-
venskih pevcev zabavne glas-
be - 23.05 Lirični utrinki -
23.10 Jazz pred polnočjo -
Paul Motian - Theo Loeven-
die - 00.05 Nočni program -
glasba 

Drugi program 
7.30 Sreda na valu 202 - 13.00 
Od enih do sedmih - glasba, 
tema dneva »Iz kulture«, ko-
ledar večernih prireditev, 
druge servisne informacije -
Minute za EP in še kaj -
19.25 Stereorama - 20.30 Me-
lodije po pošti - 22.45 Zrcalo 
dneva - 22.55 Glasba za ko-
nec programa 

ČETRTEK, 22. JULIJA 
Prvi program 
5.00 Jutranji program - glas-
ba - 7.30 Vedri zvoki - 8.07 S 
soncem v dlaneh - 8.40 Mla-
dina poje - Ob Dnevu vstaje -
9.05 Praznična glasbena ma-
tineja - 10.05 Posebna oddaja 
- Spomeniško varstvo v Slo-
veniji - 11.00 Izbrali smo za 
vas - Domači napevi v izved-
bi ansambelskih in vokalnih 
skupin - 12.10Slovenska po-
pularna glasbena scena -
13.00 Poročila - Posebna ob-
vestila - 13.10 Obvestila in 
zabavna glasba - 13.30 Štiri-
desetletja po roški ofenzivi -
14.05 Jubilejni koncert OPZ 
in MPZ RTV Ljubljana ob 

25-letnici delovanja - 15.15 
Angažirana pesem sloven-
skih avtorjev zabavne glasbe 
- 16.00 Glasba - humana 
vrednota - 17.05 Hvala bor-
cem - zborovska glasba -
17.20 Ciril Kosmač: Pomlad-
ni dan (praznična oddaja ) -
18.00 Revijski orkester RTV 
Ljubljana z deli slovenskih 
skladateljev - 19.30 Obvestila 
in zabavna glasba - 19.35 
Lahko noč, otroci - 20.00 Če-
trtkov večer domačih pesmi 
in napevov - 21.05 Literarni 
večer - »Svitanja« - 21.45 
Lepe melodije - 22.15 Infor-
mativna oddaja v nemščini 
in angleščini - 22.25 Iz naših 
sporedov - 22.30 Popularna 
plesna glasba iz jugoslovan-
skih studiev - 23.05 Lirični 
utrinki - 23.10 Mladi imajo 
besedo - 00.05 Nočni program 
- glasba 
Drugi program 
7.30 Četrtek na valu 202 -
13.00 Od enih do sedmih 
(praznična oddaja ) - 19.30 
Stereorama - 20.00 Od ena do 
pet. . . - 21.00 Zavrtite, uga-
nite . . . - 22.00 S festivalov 
jazza - Middelheim - 81 (VI. 
oddaja): The Middelheim 
Band - II. del - 22.45 Zrcalo 
dneva - 22.55 Glasba za ko-
nec programa 

PETEK, 23. JULIJA 
Prvi program 
4.30 Jutranji program - glas-
ba - 7.30 Z radiom na poti -
8.05 Za šolarje - Babičina 
skrinja - 8.35 Glasbena prav-
ljica - Španska ljudska - M. 
Vodopivec: Čarodejne orglice 
- 8.50 Naši umetniki mladim 
poslušalcem - 9.05 Z glasbo v 
dober dan - 9.35 Turistični 
napotki za naše goste iz tuji-
ne - 10.05 Rezervirano za . .. 
- 11.05 Ali poznate - 11.35 S 
pesmijo po J ugoslaviji - 12.10 
Iz glasbene tradicije jugoslo-
vanskih narodov in narodno-
sti - 12.30 Kmetijski nasveti -
- 12.40 Pihalne godbe - 13.00 
Danes do 13.00 - Iz naših 
krajev - Iz naših sporedov -
13.20 Obvestila in zabavna 
glasba - 13.30 Priporočajo 
vam... - 13.50 Človek in 
zdravje - 14.05 Škatlica z 
godbo . . . - 14.25 Naši poslu-
šalci čestitajo in pozdravlja-
jo - 15.30 Napotki za turiste -
Obvestila in zabavna glasba -t 
15.50 Radio danes, radio jutri. 
- 16.00 Vrtiljak - 17.00 Studio 
ob 17.00 - 18.00 Pojemo in go-
demo 1 18.30 S knjižnega trga 
- 19.25 Obvestila in zabavna 
glasba - 19.35 Lahko noč, 
otroci - 19.45 Vsa zemlja bo z 
nami zapela . . . - 20.00 Uga-
nite, pa vam zaigramo . . . -
21.05 Oddaja o morju in po-
morščakih - 22.15 Informa-
tivna oddaja v nemščini in 
angleščini - 22.25 Iz naših 
sporedov - 22.30 Radi ste jih 
poslušali - 23.05 Lirični 
utrinki - 23.10 Petkov glasbe-
ni mozaik - 00.05 Nočni pro-
gram - glasba 

Drugi program 
7.30 Petek na valu 202 - 13.00 
Od enih do sedmih - glasba, 
tema dneva »Ob koncu ted-
na,« koledar večernih prire-
ditev, druge servisne infor-
macije, Minute za EP in še 
kaj - 19.25 Stop pops 20 in 
novosti - 21.30 Večerni radio 
- 22.45 Zrcalo dneva - 22.55 
Glasba za konec programa 

m 
Odbor za medsebojna delovna razmerja pri 
Delovni skupnosti Z A V A R O V A L N E SKUPNOSTI 
TRIGLAV, GORENJSKA OBMOČNA SKUPNOST 
KRANJ 
objavlja naslednja prosta dela in naloge: 
1. REŠEVANJE MEDNARODNIH AVTOMOBIL -

SKIH ŠKOD IN IZTERJAVA REGRESNIH ZA-
H T E V K O V 

2. OPRAVLJANJE PRIPRAVNIŠKE PRAKSE 
D E L A V C A S SREDNJO STROKOVNO IZO-
BRAZBO EKONOMSKE SMERI 

Za opravljanje navedenih prostih del in nalog 
mora delavec poleg splošnih pogojev izpolnjevati 
še naslednje pogoje: 

pod 1.: 
da ima visoko ali višjo strokovno izobrazbo pravne smeri 
da aktivno obvlada nemški jezik. 
da ima najmanj 3 leta ustreznih delovnih izkušenj; 

pod 2.: 

da ima srednjo strokovno izobrazbo ekonomske smeri. 

Delovno razmerje se sklene s polnim delovnim časom: 

pod 1.: za nedoločen čas, pod 2.: za določen čas šestih mesecev. 

Interesenti za opravljanje navedenih prostih del in nalog naj 
vlogo s pismenimi dokazili o izpolnjevanju pogojev in kratkim 
življenjepisom naslovijo na naslov: Zavarovalna skupnost 
Triglav, Gorenjska območna skupnost Kranj — sektor za samo-
upravno organiziranost in kadre, Oldhamska c. 2, Kranj. 

Obiavn' rok poteče 15 dan po objavi, o izbiri pa bodo vsi interesenti 
obveščenijvajkasneje v 15 dneh po objavljeni izbiri. 
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Rešitev nagradne križanke z dne 7. julija: Jože Kuralt, analizator. Rado Nakrst, ET, jan, lan, 
kanu, čajna, sestav, GU, sto, Aleš, Karin, Lil, Aden, rilec, roč, potisk. Erazem, NA, Anastas. i.ek, 
rana, nil, iperit, Ajdovščina, A are, A man. 

Prejeli smo 182 refiitev. Izžrebani so bili: 1. nagrado (150 din) prejme Franc Šfnk, Britof 207, 
Kranj, 2. nagrado (120 din) prejme Iva Slapar, Kranj, Koroška 14,3. nagrado (100 din) prejmeLado 
Svarc, Kidričeva 11, Kranj. Nagrade bomo poslali po pošti. 

Rešitve pošljite do srede, 21. julija, do 9. ure na naslov: Glas Kranj, 
Moše Pijadejeva 1, z oznako Nagradna križanka. 1. nagrada 150 dinar-
jev, 2. nagrada 120 din, 3. nagrada 100 din. 

Z Ljubljansko 
banko na pot 

Ena od značilnosti sodobnega človeka je izredna mobilnost, pa noj gre za 
služhena potovanja, izlete, zdravljenje, počitnice ali podobno. Prenašanju 
večjih vsot denarja se skušamo izogniti tudi doma, še bolj pomembno pa je to 
med bivanjem ali potovanjem po drugih krajih. 

Dvaindvajset temeljnih bank, združenih v Ljubljansko banko je danes 
navzočih v vseh jugoslovanskih republikah in pokrajinah, kjer so s svojim 
servisom na voljo že v prek 350 enotah. V teh enotah vam nudijo praktično vse 
bančne storitve: 

— vplačila na hranilno knjižico, tekoči račun, devizni račun, in devizno 
hranilno knjižico 

— dnevna izplačila do 6.000 din s hranilne knjižice na ime brez predhodne 
primerjave stanja 

— dnevna izplačila do 250 USA dolarjev oziroma ustrezne protivrednosti v 
drugi tuji valuti ali dinarjih z devizne hranilne knjižice brez primerjave z 
matično enoto 

— izplačila čekov v gotovini (velja splošna omejitev za gotovinska izplačila 
čekov izven svoje enote — 100 do 4.000 din) 

— vpis osebnega dohodka na hranilno knjižico. V tem primeru lahko, poleg 
dnevnega limita 6.000 din, dvignete tudi ves pripisani znesek. 

Če v kraju, kamor ste namenjeni, ne najdete enote Ljubljanske banke, se 
lahko obrnete na enote drugih jugoslovanskih bank. 

Tudi v enotah PTT, s katerimi ima Ljubljanska banka sklenjen sporazum 
vam nudijo vse dinarske storitve z vašega bančnega računa. 

Večina naših občanov preživlja letni oddih ob jadranski obali, zato so 
tamkajšnje enote gotovo najbolj zanimive. K sporazumu z Ljubljansko banko so 
pristopile vse PTT enote, od vključno Istre do Primoštena. Preden vam 
predstavimo seznam krajev s PTT enotami ob jadranski obali, kjer ni 
bančnih enot, naj vas opozorimo na obalno območje od Splita do Ulcinja. 
Poštne enote s tega območja niso pristopile k sporazumu, zato se lahko v teh 
krajih obrnete le na banke. 

Bakar, Bakarac, Bale, Barban, Baščanska Draga, Baška, Belej, Beli, Betina, 
Boraja, Bribirske Mastine, Brioni, Brod Moravice, Brod na Kupi, Brseč, Čavle, 
Djevrske, Dobrinj, Dramalj. Drivenik, Ervenik, Fažana, Fužine, Galižana, 
Gerovo, Goli Otok, Golubič, Hreljin, Ičiči, Ilovik, Jablanac, Jadranovo, Jelenje, 
Jezera, Jurdani, Jurjevo, Kanfanar, Kaprije, Karlobag, Kastav, Kistanje, Klana, 
Klenovica-Zrnovica, Kolan, Koromačno, Kosovo, Krapanj, Krasica, Krasno 
Polje, Križišče, Krivi Put, Krnica, Kupjak, Kuželj, Lanišče, Ledenice, Lič, 
Livade, Lokovo, Lokve, Lopar, Lozovac, Lukovo—Šugarje, Lun, Malinska, 
Marčna, Martinščica, Medveja, Moščenička Draga, Mrkopalj, Mune, Nedeščina, 
Nerezine, Njivice, Novalja, Oklaj, Omišalj, Padjene, Perkovič, Pićan, Pirovac, 
Plavno, Plešce, Plomin, Polača, Porozine, Povijana, Praputnjak, Prvič Luka, 
Punat, Radučič, Raša, Roč„ Rogoznica, Ružič, Siveri«^ Skrad Skradin, Slum, 
Strmica, Susak, Svetvinčenat, Šapjane, Sepurine, Silo, Široke, Skrljevo, Smrika 
Sušnjevica, Tribalj, Trget, Tršče, Unešič, Unije, Veli Lošinj, Viškovo, Vrata, 
Vrat ni k-M el nice, Vrbnik, Zaton, Zlarm, Zlobin, Zuboviči, Zirje, Zminj. 

Želimo vam prijeten oddih! 

JO ljubljanska banka 
Temeljna banka Gorenjske, Kranj 



GLAS 14. STRAN TELEVIZIJA, KINO 

TELEVIZIJSKI SPORED 
SOBOTA, 17.7. 
17.15 Poročila - 17.20 Slavni 
fittipaldi, brazilski dokumen-
tarni film - 18.55 NaS kraj: 
Leše - 19.10 Zlata ptica -
B. Magajna: Račko in Lija -
19.15 Risanka - 19.24 TV in 
radio nocoj - 19.26 Zmo do 
zrna - 19.30 TV dnevnik -
19.55 Vreme - 20.00 Stradun -
Baš-Caršija — Skadarlija, 
skupna zabavno glasbena od-
daja - 21.45 Zrcalo tedna -
22.00 Ujetnik druge avenije, 
ameriški film - 2335 Poročila 

Predvsem odlična igra. 
Jacka Lemmona ie tisto, 
kar dviguje zbadljivo 
komedijo Ujetnik 
druge avenije 
Neila Simona o mukah 
in težavah newyorskega 
vsakdanjika na raven 
bulvarske komedije. 
Lemmon v vlogi teiko 
preizkušanega junaka 
uspešno niha med farso 
in tragedijo. Gledalec 
se sicer smeji njegovemu 
Melu Edisonu, vendar 
junak nikoli ni smešen, 
prej bi rekli, da zbuja 
sočutje in prizadeto 
razumevanje. 

Oddajniki II. TV mreže: 
16.55 Moja rdeča kapica in 
Maček Bum-bum se v snu 
sprehaja po svetu, otročki 
predstavi - 18.00 Človek in 
pol, humoristična serija -
19.00 Narodna glasba - 19.30 
TV dnevnik - 20.00 Radenci 
82: Plesni orkester RTV 
Sarajevo - 20.30 Poezija -
21.05 Poročila - 21.10 Človek 
in čas, dokumentarna serija -
21.40 Športna sobota - 22.00 
Svet okoli nas: Do meje iz-
držljivosti, dokumentarna 
serija 

TV Zagreb I. program: 
17.30 Beseda mladih - 18.00 
Poročila - 18.05 TV koledar -
18.15 Mali koncert - 18.30 
Srčno vaši, dokumentarna 
serija - 19.30 TV dnevnik -
20.00 Stradun - Baš-Caršija 
- Skadarlija, prenos - 22.05 
Spletka, ameriški film - 23.40 
Poročila 

NEDELJA. 18. 7. 
9.00 Poročila - 9.05 Ziv žav, 
otroška matineja - 9.55 
N.Companeez: Ženske z 
obale, francoska nadaljevan-
ka - 11.25 TV kažipot - 11.45 
Čez tri gore: Ljutomerski 

oktet - 12 15 Kmetijska od-
daja - 13.15 Poročila (do 
13.20) - 16.15 Poročila - 16.20 
Brasil special, zabavno glas-
bena oddaja - 17.10 Športna 
poročila - 17.25 Komisar 
Moulin, francoska šerifa -
18.45 Opera narave: Južna 
Amerika - Strast spomina, 
2. del - 19.10 Risanka - 19.23 
TV in radio nocoj - 19.25 
Zrno do zri« - 19.30 TV 
dnevnik - 19.55 Vreme - 20.00 
Čez neprekinjeno črto, nada-
ljevanka TV Beograd - 21.00 
Človek brez meja: Opazoval-
ci, dokumentarna serija -
21.30 Športni pregled - 22.00 
Poročila 

Francoska televizijska 
serija Komisar 
Moulin je sestavljena 
iz posameznih 
zaključenih zgodb, 
dolgih kot celovečerci 
Verigo kriminalk 
povezuje glavni junak, 
komisar Moulin. 
v petih nedeljskih 
popoldnevih bo torej 
razpletal bolj ali manj 
zanimive primere. 
Prvi film pripoveduje 
o tem, kako komisar 
Moulin pride za nekaj 
dni na počitnice 
v Belle I le en Mer. 
Ze prvo jutro ga čaka 
presenečenje: našli 
so truplo neke lepe 
ženske... 

Oddajniki II. TV mreže: 
14.45 Grobničko polje: Moto-
dirke za VN Jugoslavije -
17.30 Ostende 81 - Medna-
rodno tekmovanje mladih 
opernih pevcev - 19.00 Velike 
razstave, poljudnoznanstve-
na serija - 19.30 TV dnevnik -
20.00 Jazz na ekranu: Plesni 
orkester RTV Ljubljana -
20.45 Poročila • 20.55 Boga-
stvo Rougonovih, serijski 
film - 21.50 Cordillera B lan-
ca, dokumentarna oddaja 
TV Ljubljana 
TV Zagreb I. program: 
12.00 TV dnevnik - 12.15 
Kmetijska oddaja - 13.15 
Črna kokoš, sovjetski mla-
dinski film - 14.45 Risani film 
- 15.15 Ansambel Stirie ko-
vači - 15.45 Rembrandt, do-
kumentarna serija - 16.15 Za-
bava vas Biljana Ristk5 -
17.20 Čudna zgodba, franco-
ski film - 18.55 Risanka -

19.30 TV dnevnik - 20.00 Cez 
neprekinjeno Črto - 21.00 Du-
borvniška karavana - 21.30 
Športni pregled - 22.00 TV 
dnevnik 

PONEDELJEK, 19. 7. 
17.40 Poročila - 17.45 Čudovi-
ti svet pajkov, ameriški po-
ljudnoznanstveni film - 18.30 
Obzornik - 18.45 Hit meseca -
19.15 Risanka - 19.24 TV in 
radio nocoj - 19.26 Zrno do 
zrna - 19.30 TV dnevnik -
19.55 Vreme - 20.00 M. Sabo-
lovič: Izsiljevanje, drama TV 
Zagreb - 21.25 Ali se med 
seboj dovolj poznamo - 22.20 
V znamenju 

Nocojšnji telvizijski 
film Izsiljevanje bi 
lahko uvrstili med 
akcijske filme 
iz sodobnega življenja, 
kajti zgodba govori 
o vohunsko-diverzant-
skih napadih na 
socialistično, 
samoupravno in 
neuvrščeno Jugoslavijo, 
hkrati pa tudi 
o delovanju organov 
za notranje zadeve, 
o njihovih odkrivanjih 
in preprečevanjih 
takšnih akcij. V ospredju 
je človeška usoda — 
usoda nekega poštenega 
drž avljana, povratnika 
z začasnega dela 
na tujem,ki seje v ZRN 
ujel v past in izsiljevanje. 

Oddajniki II. TV mreže: 
17.25 Test - 17.40 TV dnevnik 
v madžarščini - 18.00 TV 
dnevnik - 18.15 Lutkarski po-

Eovori, otroška serija - 18.30 
judske pripovedke - 18.45 

J.S.Bach: Brandenbuiški 
koncert št. 2 - 19.00 Te lesport 
- 19.30 TV dnevnik - 20.00 
Znanost in mi - 21.00 
Poročila - 21.10 Zabava vas 
Al Stewart 
TV Zagreb I. program: 
17.50 Napoved sporeda -
18.00 Poročila - 18.05 TV 
koledar - 18.15 Lutkarski po-
govori - 18.30 Ljudske pripo-
vedke - 18.45 Hit meseca -
19.30 TV dnevnik - 20.00 
E. Tomičič: Sostanovalec, 
TV drama - 21.35 Izbrani tre-
nutek - 21.40 Svet danes, zu-
nanjepolitična oddaja - 22.25 
En avtor - en film - 22.45 TV 
dnevnik 

TOREK, 20. 7. 
18.00 Poročila - 18.05 Zgodbe 
o prismukih, otroška serija -
18.15 Kitajska: Slikar Han 
Melin - 18.30 Obzornik -
18.45 Mostovi - Hidak, odda-
ja za madržasko narodnost-
no skupnost - 19.00 Knjiga -
19.15 Risanka - 19.24 TV in 
radio nocoj - 19.26 Zrno do 
zrna - 19.30 TV dnevnik -
19 55 Vreme - 20.00 Skupno, 
oddaja T V Novi Sad in dru-
gih jugoslovanskih studiev -
20.45 R. Rolland: Jean Chri-
stophe, francoska nadalje-
vanka - 21.40 V znamenju 

V oddaji Skupno bodo 
tokrat spregovorili 
o podjetjih, ki delajo 
z izgubo in za katere 
je predvidena ostrejša 
družbena politika. 

Oddajniki II. TV mreže: 
17.25 Test - 17.40 TV dnevnik 
v madžarščini - 18.00 TV 
dnevnik - 18.15 Otroška 
oddaja - 18.45 Prijatelji glas-
be - 19.30 TV dnevnik - 20.00 
Narodna glasba - 20.45 Cas 
podvigov, dokumentarna se-
rija - 21.55 Poročila - 21.40 
Koncert zagrebške filharmo-
nije na dubrovniških polet-
nih prireditvah '82 
TV Zagreb I. program: 
17.50 Napoved sporeda -
18.00 Poročila - 18.05 TV 
koledar - 18.15 Otroška odda-
ja - 18.45 Prijatelji glasbe -
19.30 TV dnevnik - 20.00 
Skupno - 20.50 TV film: 
Umor iz usmiljenja, ameriški 
film - 22.30 TV dnevnik 

SREDA, 21. 7. 
17.55 Poročila - 18.00 Gusarji 
kapitana Gancha, otroška 
nadaljevanka - 18.30 Obzor-
nik - 18.45 Naša pesem: 
AKUD Branko Krsmanovič 
- 19.15 Risanka - 19.24 TV in 
radio nocoj - 19.26 Zrno do 
zrna - 19.30 TV dnevnik -
19.55 Vreme - 20.00 Slike iz 
leta 1941, 1. del T V nadalje-
vanke - 20.55 Film tedna: 
Bog slon, indijski film - 22.50 
Poročila 

V sveto mesto Benares 
pride zasebni detektiv 
Felu, ki ga najame 
bogati Ghosal. Zanj 
mora najti ukradeni kip 
Genesha, boga slona. 
Feluja sled pripelje do 
skrivnostnega moža 
MachliBabe. Ta 
se izdaja za svetega 
Človeka, v resnici pa je 
posrednik v razvejani 

trgovini z ukradenimi 
umetninami, Bog slon 
je delo Satyajita Raya, 
ki velja za enega 
najpomembnejših 
indijskih filmskih 
ustvarjalcev in je 
s svojimi filmi prodrl 
tudi prek meja domovine. 

Oddajniki II. TV mreže: 
17.45 Test - 18.00 TV dnevnik 
- 18.15 Padla z neba. otroška 
serija - 18.45 Narodna glasba 
- 19.30 TV dnevnik - 20.00 
Jalovina, zahodnonemška 
drama - 21.40 Poročila - 21.45 
Srečanja, kulturna oddaja ' 
TV Zagreb I. program: 
17.50 Napoved sporeda -
18.00 Poročila - 18.05 TV 
koledar - 18.15 Padla z neba. 
otroška serija - 18.45 Narod-
na glasba - 19.30 T V dnevnik 
- 20.00 Zabavna sreda - 21.30 
Velike zarote, serijski film -
23.00 TV dnevnik 

ČETRTEK, 22.7. 
9.00 Poročila - 9.05 Z godbe-
niki in pevci v Logatcu - 9.35 
Živ žav, otroška matineja -
10.25 Šuhu in leteča princesa, 

(>renos iz Mladinskega gleda -
išča v Ljubljani - 11.40 Poio 
naj ljudje - 12.20 Poročila (do 
12.25) - 15.00 Pesmice z vseh 
vetrov, otroški zbori na repu-
bliški reviji v Zagorju - 15.30 
Poročila - 15.35 Pokonci, del-
fina, jugoslovanski film -
17.10 Naše lastovke, reporta-
ža ob nastopu izseljencev v 
Ljubljani - 18.10 Ustvarjanje 
Titove Jugoslavije: Zasuž-
njeni a ne pokorjeni - 19.15 
Risanka - 19.24 TV in radio 

gorenjski 
O L A S 

v vsak gorenjski dom 

nocoj - 19.26 Zrno do zrna -
19.30 TV dnevnik - 19.55* 
Vreme - 20.00 Slike iz leta 
1941, 2. del TV nadaljevanke 
- 20.55 Glasbeni četrtek -
22.15 Poročila 
Oddajniki II. TV mreže: 
17.25 Test - 17.40TV dnevnik 
v madžarščini - 18.00 TV 
dnevnik • 18.15 40 zelenih 
slonov, otročka serija TV 
Ljubljana - 18.40 Dašenka, 
risanka - 18.45 Muppet show 
- 19.30 TV dnevnik - Filmski 
večer: 20.00 Srhljive zgodbe, 
japonska serija - 21.45 Nosfe-
ratu, zahodnonemški film 
TV Zagreb I. program: 
17.50 Napoved sporeda -
18.00 Poročila - 18.05 TV 
koledar - 18.15 40 zelenih slo-
nov - 18.40 Dašenka - 18.45 
Danes v skupščini - 19.30 TV 
dnevnik - 20.00 Monitor 
politični magazin - 21.05 TV 
kiosk-22.05 TV dnevnik 

PETEK, 23. 7. 
17.55 Poročila - 18.00 Cez tri 
gore: Srečanje oktetov ;-
18.30 Obzornik - 18.45 Pot v 
prihodnost: Mesta - 19.15 Ri-
sanka - 19.24 TV in radio no-
coj - 19.26 Zrno do zrna -
19.30 TV dnevnik - 19.55 
Vreme - 19.57 Propagandna 
oddaja - 20.00 Slike iz leta 
1941, nadaljevanje in konec -
21.00 Ne prezrite - 21.15 
C. Alvaro: Strah vlada svetu, 
italijanska nadaljevanka -

22.15 Spremljajmo -
mo - 22.25 Nočni k 
traniosti, ameriški 
23.55 Poročila 

Woody A Uenje 
predvsem kot avtor 
komedij,}) katerih 
se najraje dotika 
čustvenega sveta, 
ki ga njegovi junaki 
nikakor ne obv 
To bi lahko rekli 
za film Notranjosti, 
čeprav ni komedija, 
temveč galerija skrajno 
zapletenih značajev 
ki pripadajo isti družu* 
in si s svojo čustveno 
nebrzdanostjo 
ustvarijo nič kaj 
prijetne odnose. 

Oddajniki II. T V n u 
17.45 Test - 18.00 T V 
- 18.15 Mali svet - 18.45! 
rodna glasba - 19.30 
dnevnik - 20.00 Koncert I 
grajske filharmonije 
brovniških poletnih 
tvah '82 - 20.50 P O L . 
20.55 Vidiki, dokume„ 
serija - 21.45 Nočni kinoc 
sreča na lovu, sovjetski 
TV Zagreb I. program: 
17.50 Napoved sporeda 
18.00 Poročila - 18.06 T1 

koledar - 18.15 M A L I sv« 
18.45 Narodna glasba - 193 
TV dnevnik - 20.00 Fantje 
Hill streeta, serijski film 
121.00 Buco in prijatei; 
zabavno glasbena oddaja 
21.50 TV dnevnik - 22JJ 
Paleta - kulturni 
23.35 Poročila 

TRIGLAV KONFEKCIJA p. o. 
KRANJ, Savska c. 34 

objavlja 

razpis za dodelitev kadrovskih štipendij za p r o _ 
gram tekstilnega konfekcionarja na brednji tek-
stilni in obutveni šoli Kranj 

Kandidati morajo k prijavi priložiti: . -K 

- obrazec 8,40 - vloga za uveljavljanje socialnovarstvenih pravic 1 
vsemi prilogami 

- potrdilo o vpisu v šolo , . * , 
- overjen prepis oziroma fotokopijo zadnjega šolskega spričevala 

Prijave je treba oddati do 15. 8. 1982 na gornji naslov. 

NOVO V KINU 
" "N 

mm 
mm 

m. 
-

Zgodba ameriške drame Krvne vezi se odvija v svetu bogatih, 
zato je tudi film eden od naj razkošnejših. Gre za m.lado direktorico 
velike farmacevtske industrije, ki nasledi ubitega očeta. Tudi njej 
nekdo iz upravnega odbora streže po življenju. Spretni švicarski poli-
cijski inšpektor mu seveda prepreči hudobne nakane. V filmu bomo ob 
drugih velikih igralskih imenih spet srečali prikupno Audrey 
Hepburn. . . . . . . 

Baltimorska krogla je predvsem komercialni film, naravnan 
na želje gledalcev, ki se v kinu hočejo zabavati. Raziskuje mračni svet 
igralcev bilijarda, napet je in zabaven. V glavnih vlogah igrata James 
Coburn in Omar Sharif. 

Romantična komedija Temperamentna Rozi prihaja iz Italije. 
V ospredju sta Raul in Rozi, njuna neukrotljiva in burna ljubezen, 
polna temperamenta in viharjev pa tudi nežnosti in žrtvovanja. 

KINO 
KRANJ CENTER 
16. julija ital. barv. film REKA VELIKE 

GA KROKODILA ob 16.. 18. in 20. uri 
17.julija ital. ban. film REKA VELIKE 

GA KROKODILA ob 16., 18. in 20. uri. pre 
miera ital. barv. komedije TEMPERA-
MENTNA ROZI ob 22. uri 

18. julija ital. barv film ZA PEST 
DOLARJEV ob 10. uri, ital. barv. film 
REKA VELIKEGA KROKODILA ob 15., 17. 
in 19. uri, premiera amer. barv. kritn. filma 
BALTIMORSKA KROGLA ob21. uri 

19. in 20. julija ital. barv. komedija tem-
PERAMENTNA ROZI ob 16., 18. in 20. uri 

21. in 22. julija amer. barv. krim. film 
KRVNE VEZI ob 16., 18. in 20. uri 

KRANJ STORŽIČ 
16.julija amer. barv. akcij, drama ŠAM-

PION RODEA ob Id., 18. in 20. uri 
17 julija amer. barv. komedijo LJUBI-

MEC VELIKEGA STILA ob 16., 18. in 
20. un 

18. julija amer.pust. film TARZAN V PU-
ŠČA VI ob 14. un, amer. barv. akcij, drama 
ROLERBALL ob 16. in 18. uri, amer. barv. 

j akcij, film DVA SUPERPOLICAJA ob 
18. uri 

19. julija angl. barv. krim. drama ŠAKAL 
00 i ti., 18. in 20. uri 

20.julija amer. pust. film TARZANOV 
TAJNI ZAKIAD ob 16. in 18. uri, amer. 
barv. zgod. spektakel SAMSON IN DA LILA 
ob 20. uri 

21. julija nem. barv. film ŽIVU EN JE V 
DVOJE ob 16.. 18 in 20. uri 

22 julija amer. barv. krim. t'lm VOHUN, 
KIJE UNIČIL SVOJE ZVEZE ob 16., 18. in 
20. uri 

TRŽIČ 
17 julija hongk. barv. film ZMEDA V 

B ATT LE CREEKU ob 18. in 20. uri. pre-
miera amer. barv. krim. drame KRVNE 
VEZI ob 22. uri 

18.julija kanad. barv. film JACK LON-
DON - ZLATOKOP ob 15. in 17. uri. hongk, 
barv. akcij, film ZVEZDA V BATTLE CRE-
EKU ob 19. uri, premiera franc. barv. filma 
NISEM JAZ, ON JE ob 21. uri 

19 julija amer. barv. akcij, film DVA 
SUPERPOLICAJA ob 18. in 20. uri 

20 julija franc. barv. komedija NISEM 
J A Z , ON JE ob 18. in 20. uri 

21 julija amer. barv. film NA ML HI 
OSTROSTRELCA ob 18. in 20. uri 

22 julija amer. pust. film TARZANOV 
TAJNI ZAKLAD ob 18. in 20. un 

KAMNIK DOM 
17 julija ital. barv. erot- komedija PA 

MANGO, SADJE LJUBEZNI ob 18 in 
20 uri premiera amer. barv. knm. filma 
BALTIMORSKA KROGLA ob 22. uri 

18 julija ital. ban\ film ZA PEST 
DOLARJEV ob 15. in 17. un, ital. barv. erot. 
film PAMANGO, SADJE LJUBEZNI ob 
19 uri premiera ital. barv. komedije TEM 
PERAMENTNA ROZI ob 21. uri 

19 julija kanad. barv. film JACK LON 
DON - ZLATOKOP ob 18. in 20. uri 

20 julija amer. barv. film NA MU Hi 
OSTROSTRELCA ob 18. in 20. 

21.julija amer. pust. film TARZANO\ 
TAJNI ZA KIAD ob 18. in20. un 

22.julija franc. barv. film NlbbM 
ON JE ob 18. in 20. uri 

DUPLICA 
17.julija kanad. barv. film JACK LON 

DON - ZLA TOKOP ob 20. uri 
18. julija amer. barv. pust. film OTOK NA 

STREHI SVETA ob 15. uri. amer. barv. 
krim. drama KRVNE VEZI ob 17 in 19 uri 

21. julija ital. buri film TLMPhRA-
MENTNA ROZI ob 20. uri 

20 julija amer. barv, krim. film HALI I 
MORSKA KROGLA ob 20. un 

KOMENDA 
16. julija ital. barv. film ZA PEST DO 

L A RJ E V ob 20. uri 
17.julija amer. barv. film NA MUHI 

OSTROSTRELCA ob 20. uri 

CEŠNJICA 
16. julija ital. barv. film PROSTOR V PE-

KIJJ ob 20..10 

RADOVLJICA 
17. julija amer. barv. pust. film RAZBIJA^ 

LEC ob 18. uri, amer. barv. film VSE KAR 
STE VEDNO ŽELELI VEDETI O SEKSU 
ob20. uri " a u «rr 

18. julija amer. ban\ film VSE KAR SI h 
VEDNO ŽELELI VEDETI O SEKSU ob 
18. uri, amer. barv. film RAZBIJA LEC ob 20. 

19.julija amer. barv. film PRAVICA ZA 
VSE ob 20. uri „ 

20. junija franc. barv. film ZBOGOM 
EMA NUELA ob 20. uri • 

21.julija amer. barv. film MEGLA 00 
20. uri h 

22.julija amer. barv. film MEGIA 00 
18. uri, amer. barv. film LEDENI PEKEL ob 
20. uri 

BLED 
16. julija amer. barv. krim. film SMRT NA 

MEJI ob 20. uri 
17. julija amer. barv. film ZA DiS'J 

POROČNI PAR V AMERIKI ob 18. in 

18. julija amer. barv. krim. film MORILEC 
IZ SLUŠALKE ob 18. uri, amer. barv. film 
SMRT NA MEJI ob 20. un 

19. julija amer. ban film VSE KAK bi b 
VEDNO ŽELELI VEDETI O SEKSU ob 

2020*julija amer. barv. film PRAVICA ZA 
VSE ob 20. uri , m 

21. ju lij a amer. barv. film RAZBIJ A LbL 

°^22. julija ital. barv. film DIVJE SEME ob 
18. in 20. uri 

BOHINJ - BOH. BISTRICA 
17. julija amer. barv. knm. film SMRT V 

MEJI ob 20. uri 
18. julija amer. barv. film ZAZ>A^// p. 

ROČNI PAR V AMERIKI ob 18. » 
22. julija amer. barv. film PRA. V/C4 i ' 

VSE ob 20. uri 

SKOFJA LOKA SORA 
16. julija amer. barv. film BRUBAKEl? 

IH17 'Ini8.julija nem. barv. erot. fiim $E* 
v j INIKA ob 18. in 20. un 

19 in 20. julija hong. barv. fiJm v 
II1TRASNI ZMAJ ob 18. in 20. un 

21 in 2° julija amer. komedija NOR11 
PORNIKIob 18. in 20. un 

ŽELEZNIKI OBZORJE 
16 ' u lija nem. ban\ film SEKS Kil 

mi?iŠČ°jU»Zsl komedija DELO ZA I* 

L0^aA^r2ZlaBRUBAKERT 

^ 21 Sija jop- akcij, film MASKIV 
VOZNIK ob 20. un 

POLJANE 
16 julija, jugosl. komedija DELO ZA V 

/i* « « « » > 
Vf0^juVaarnfr. komedija NORI ZAR 

NIKI "b 20. un 

JESENICE RADIO 

16. julija amer akcij, film GLORIJA ob 

17. in 18. julija avstr. barv. film PAClV 

BAl^in20jul^barv. erot. fiim v 
21. julija amer. barv. film BIC ob 17 

19. uri 

JESENICE PLAVŽ 
16.julija amer. drama LOVEC ob lš 

20iT in 18 julija nem. barv. film NEOV-
, yr OSKA R ob 18. in 20. un 
1 19 in 2a julija avstral. barv. film PM 
EK BANANA ob 18.in2aun 

22. julija amer. ban. film BIC ob 11 
20. uri 

KRANJSKA GORA 
17. julija nem. barv. film POČITNICE V 

lBIČI ob 20. un MFnnr.n 
21 julija nem. barv. film NtOTlL*.' 

OSKAR ob 20. uri 

DOVJE . 
17.julija amer. ban. film DOMA V Rl* 

ČEM ob 19.30 v 
18 julija nem barv. film PIKITNK K 

I BIČI ob 19.30 
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Zanimiv blejski teden 
V soboto bo na Bledu vrsta zanimivih prireditev, saj Bled praznuje 

svoj krajevni praznik. 
V soboto zvečer se bo ob mraku začel Blejski večer s koncertom na 

jezeru, razsvetljenimi čolni, lampioni na jezeru, na terasah Park hotela 
bo koncert zabavne glasbe, folklorni plesi. Postrežba bo na stojnicah. 
Zabava v pozno noč . . . 

Ob 22. uri pa bo v Kazini predstavitev para, ženine in neveste, ki se 
bosta poročila na Blejski Kmečki ohceti. 

V nedeljo bo ob 16. uri srečanje folklornih skupin občine Radov-
ljica v Festivalni dvorani. Zvečer bo promenada folklornih skupin 
na Bledu. 

Od 17. julija do 18. julija bo teden golfa za nagrado Casino Bled ter 
golfturnir za Pokal Bleda, ki ga podeli Turistično društvo Bled. 

19. julija bo ob 17.30 koncert moškega pevskega zbora KUD Zasip 
v cerkvi na otoku. V sredo, 21. julija bo večer jugoslovanske folklore v 
Festivalni dvorani, ko bo nastopil folklorni ansambel Abraševič Valja-
vo. 

Prav dobrodošlo je, da bo od 17. julija do 21. julija končno v 
večernih urah spet odprta restavracija Blegaš in za ples bo igral 
zabavni ansambel. 

Od 15. julija do 25. julija vabi Golf hotel na prireditev Dnevov 
banatske kuhinje, ki bo v večernih urah. Kuharski mojstri iz Zrenja-
nina bodo pripravljali kulinarične specialitete. 

Velike 
konjske dirke 

Komenda - V nedeljo, 
18. julija, bodo ob 15. uri in 
30 minut velike konjske dirke v 
Komendi na prenovljeni kasaški 
stezi. Na sporedu je sedem zani-
mivih točk, nastopilo pa bo 65 
kasačev iz vse Slovenije, ob 
koncu pa bo še kmečka dirka. 
Prav tako bo krožna dirka Slo-
venije, prireditev pa bodo orga-
nizirali v počastitev kamniškega 
občinskega praznika. 

Zanimive konjske dirke pri-
pravlja Konjeniški klub -Co-
menda, po dirkah pa bo velika 
vrtna veselica. 

ISKRA 
Industrija za telekomunikacije in računalništvo 
KRANJ, n. sol. o. 

Komisija za delovna razmerja in osebne dohodke DELOVNE 
SKUPNOSTI INFORMATIKA 

objavlja 
dela in naloge 

1 v n n TF RAČUNOVODSTVA TELEMATIKE 
2 VODJE RAČUNOVODSTVA KIBERNETIKE 
I VODJE RAČUNOVODSTVA ELEKTRIČNIH ORODIJ 

Pogoji: visokošolska izobrazba ekonomske ali organizacijske smeri, 
5 let ustreznih delovnih izkušenj. 

Pismene prijave z dokazili naj kimdidatipošljejo v 30 dneh po 
objavi na naslov: ISKRA TELEMATIKA KRANJ, Kadrovska 
služba, Savska loka 4,64000 Kranj. 

ISKRA .. 
Industrija za telekomunikacije 
in računalništvo 
KRANJ, n. sol. o. 

Delavski svet DSSS TELEMATIKE 

razpisuje 
dela in naloge delavca s posebnimi pooblastili 
in odgovornostjo • 

VODJE SLUŽBE ZA PROGRAMSKO 
NAČRTOVANJE 

Kandidati morajo poleg z zakonom določenih pogojev izpolnje-
vati še naslednje posebne pogoje: 
dipl inž. elektrotehnike smer telekomunikacije, 
5 let delovnih izkušenj na področju telematike, 
aktivno znanje angleškega jezika . 
pogoje določene z družbenim dogovorom o uresničevanju kadrovske 
politike v občini Kranj. 

Mandatna doba je 4leta. 

Kandidati naj pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju 
Doeoiev in opisom dosedanjih delovnih izkušenj pošljejo v 
Drhx>ročenem pismu v 30 dneh na naslov: ISKRA TELEMA-
TIKA KRANJ, Kadrovska služba. Savska loka 4, 64000 KRANJ, 
z oznako »za razpis«. . 
Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30 dneh po končanem razpisnem 
roku. * 

Dvodnevna 
planinska 
tura 

Kranj — Planinsko društvo 
Kranj vabi planince na dvo-
dnevno turo Cojzova koča — 
— Turska gora —Brana. Odhod 
skupine, ki jo bosta- spremljala 
izkušena vodnika, bo danes ob 
16. uri izpred hotela Creina, 
vrnila pa se bo jutri proti 
večeru. 

Planinci se bodo z avtobusom 
odpeljali do kamnoloma v Ko-
kri, nato po cesti do Suha-
dolnika, od tu pa po markirani 
stezi nadaljevali pot čez Taško, 
mimo stare razpadle Frischau-
fove koče na KokrŠko sedlo do 
Cojzove koče, kjer bodo preno-
čili. Naslednji dan bodo šli skozi 
Vratca mimo bivaka pod Grin-
tavcem na Velike pode, nato pa 
čez greben Sleme na Male pode 
do vhoda v Turski žleb. Od tu se 
bodo povzpeli na Tursko goro 
in potem prek Kotličev na 
Brano. Spustili se bodo na 
Kamniško sedlo in naprej v 
Kamniško Bistrico. 

Prvi dan bodo hodili tri do 
štiri ure, drugi dan okrog devet 
ur. Planinsko društvo Kranj na-
roča, da je planinska oprema 
obvezna in odsvetuje turo pla-
nincem z vrtoglavico. 

V koči nikoli ne manjka obiskovalcev — Foto: J. Kikel 

Vabljiva Poljška planina 
Na Poljški planini ima kranjska Planika prijetno urejeno kočo — 
Pestre možnosti za krajše in daljše izlete 

je tekoča voda, stranišče, kuhinja in 
gostinska soba. Obiskovalci lahko 
izbirajo med pijačami, kislim mle-
kom in kakšno suho kobaso, medtem 
ko si morajo tisti, ki pri nas ostanejo 
dlje, sami kuhati. Seveda imajo 
možnost v kuhinji v domu,« je pripo-
vedoval Andrej Resman. 

Planinci, ki bi radi v koči preživeli 
del svojega poletnega dopusta, lahko 
prenočijo v eni od treh sob. Skupaj 
je v koči petnajst ležišč. S Poljške 
planine je dovolj možnosti za krajše 
in daljše izlete. Oskrbnik Andrej 
Resman pravi, da se največ planin-
cev poda na Robleka, kamor ie s 
Poljške planine le uro hoda, dve uri 
pa je do vrha Begunjščice. Prijetni 
izleti so še na Preval - Dobrčo, na 
Stol do Prešernove koče, v Valvasor-
jev dom, do partizanskih obeležij v 
bližini koče, kot zanimivost pa naj 
omenimo še naidebelejšo smreko v 
begunjskih gozdovih, ki je od koče 
oddaljena samo petnajst minut. 

J. Kikel 

Begunjščica — Poletje je čas, ko 
se ljudje radi odločajo za izlete v ne 
preveč oddaljene hribe, pri tem pa 
pomišljajo, kam bi se napotili. Sve-
tujemo Pol jško planino na Begunj-
ščici, kjer ima prijetno urejeno kočo 
kranjska Planika. Koča je poleti 
odprta vsak dan, oskrbnik Andrej 
Resman pa rad in dobro postreže 
vsakega gosta. 

Do koče se lahko pride peš ali pa z 
osebnim avtomobilom, česar pa 
pravi ljubitelji planin prav gotovo 
ne bodo storili. Pot vodi skozi Begu-
nje mimo gradu Kamen, grobišča 
talcev, mimo gostišča v Dragi in 
potem po makadamu do koče. Zmer-
ni hodci bodo za pot od gostišča v 
Dragi do koče na Poljški planini 
potrebovali eno uro, od Begunj do 
vrha pa uro in tričetrt. 

Oskrbnik Andrej Resman je pove-
dal, da je koča vedno polna gostov, 
še posebej veliko se jih nabere ob so-
botah in nedeljah. »Koča stoji na 
nadmorski višini 1192 metrov, v niej 

Zgornja Lipnica - Prekrasen 
je pogled z razvalin starega 
gradu, ki ga le malokdo pozna. 
Pusti grad se imenuje in leži ne-
daleč stran od Lancovega, v 
Zgornji Lipnici. Pusti grad so 
zgradili v 12. stoletju in je bil 
last nekdanjih radovljiških go-
spodarjev, Ortenberžanov. V 
16. stoletju ga je požar do tal 
uničil, kar je videti še danes 
Razvaline pričajo, da je bila 
trdnjava izredno velika. Pusti 
grad leži na lepi razgledni točki 
m vredno ga je obiskati. — 
Foto: D. Sedej 

ALPETOUR 
POČITNICE 82: še prosta mesta v naših letoviščih (Simonov zaliv, 
Medulin, Valovine, Kaštel Lukšič, Brač 
KMEČKI TURIZEM v Škofjeloškem hribovju 
DUNAJ - odhod 28. 8. 
GROSSGLOCKNER - BELO JEZERO - ZILJSKA DOLINA, odh. 
22. 7. in 28. 8. 
OKTOBERFEST,Miinchen, odh. 17. in 24.9. ter 1. 10. 
ASSISI— RIM, odh. 24. 9. 
MILANO, sejem BI-MU in MACPLAS, odh. 8.10. 
GENOVA, medn. razstava čolnov, odh. 16.10. 

Kolektivi in zaključene skupine, posebne cene za vaše jesenske izlete! 
Informacije in prijave v Alpetourovih turističnih poslovalnicah. 

Gostilna VIGRED (Reteče 
pri Škofji Loki), vas vabi na 
svoje specialitete. Vsak petek 
in sobota glasba. 

Obiščite nas in še se boste 
radi vračali! 

poslovno prireditveni center 
gorenjski sejem kranj,p.o. 

objavlja prosta dela in naloge: 

CISTILKE 

Pogoj: dokončana osnovna šola. 
Za obojestransko sodelovanje za nedoločen čas se bomo dogovorili po 
dvomesečni poskusni dobi. 
Kandidati naj pošljejo prijave na naslov: Poslovno prireditveni 
center Gorenjski sejem Kranj, 64000 Kranj, Savski log. 
Rok prijave: 15 dni po objavi. 
Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po objavi. 

1 KOVINOSERVIS 
JESENICE 
Prešernova 15 

Na podlagi 11. člena Pravilnika o DR in sklepa 
Odbora za delovna razmerja 
razpisujemo , 

VEC KADROVSKIH ŠTIPENDIJ ZA POKLIC 
3 ključavničarjev — varilcev 
2 strugarjev 
v Železarskem industrijskem centru Jesenice 

Kandidati naj vloge dostavijo v 15 dneh od objave. 
Vsi kandidati bodo o rešitvi obveščeni v 30 dneh. 

ŽIVINOREJSKO 
VETERINARSKI 
ZAVOD GORENJSKE 
KRANJ 

D E Ž U R N I V E T E R I N A R J I 

od 16. 7. do 23. 7.1982 

za občini Kranj in Tržič 
TERAN JANEZ, dipl. vet., 
Kranj, Vrečkova 5, telefon 
26-357 ali 21-798 
RUDEŽ ANTON, dipl. vet., 
Kranj, Benedikova 6/a, 
tel. 23-055 
za občino Škofja Loka 
HABJAN JANKO, dipl.vet., 
2iri 130, tel. 69-280 
KRIŽNAR MIRO, dipl. vet., 
Godešič 134, tel. 62-130 
za občini Radovljica in 
Jesenice 
GLOBOCNIK ANTON, dipl. 
vet., Lesce, Poljska pot 3/a, 
tel. 74-629 
Dežurna služba pri Živino-
rejsko veterinarskem zavo-
du Gorenjske v Kranju, Iva 
Slavca 1, tel. 25-779 ali 
22-781 pa deluje nepreki-
njeno. 

KOMUNALNO PODJETJE 
VODOVOD p. o. 
KRANJ, Koroška c. 41 

RAZPISUJE PRODAJO 
GOSPODARSKEGA 
OBJEKt A JEGLIČ 
s pripadajočim stavbnim 
in funkcionalnim zemljiščem 

pare. št. 338/1 k. o. Kranj, v 
izmeri 754 kv. m. 
Pismene ponudbe pošljite do 
30. 7. 1982 na gornji naslov. 
Vse informacije dobite v taj-
ništvu DO. 
Objekt bo prodan najboljšemu 
ponudniku. 



GLAS 16. STRAN OBVESTILA, OGLASI IN OBJAVE 

A OBVESTILO g \—ALPETOUR 
2QJet 
Cestno podjetje v Kranju obvešča, da bo občinska cesta na odseku M A V Č I Č E — ZBILJE 
zaprta za ves promet v času od 19. 7. 1982 do 18. 9. 1982. Ker bomo gradbena dela izvajali v 
dveh fazah, bo tudi promet potekal v skladu z gradnjo ceste. V I. fazi bo gradnja ceste 
potekala od Podreče proti Zbil jam. Obvoz* za osebna vozila bo na relaciji 
P O D R E Č A - Z B I L J S K I M O S T - Z B I L J E in obratno. Tovorni promet pa je že dalj časa 
mogoč samo do Mavčič. Gradnja ceste v tej fazi"bo trajala do 10. 8. 1982. V II. fazi bomo 
nadaljevali z gradbenimi deli med Mavčičami in Podrečo. Obvoz za osebni promet bo 
potekal v dveh smereh: P O D R E Č A — ZBILJE — J E P R C A in obratno ter M A V Č I Č E - P R A -
SE - MEJA - J E P R C A . Tovorni promet pa na relaciji P O D R E Č A - ZB ILJE - J E P R C A in 
obratno. 
Popolna zapora ceste je potrebna zaradi varnosti delavcev in prometa pri gradnji ceste, ki bo 
obsegala naslednja dela: 
— izkop obstoječega vozišča in ureditev odvodnjavanja 
— predstavitev vodovoda, telefona in elektrike 
— izdelava tampona 
— polaganje asfalta v celi širini vozišča naenkrat 

Prosimo udeležence v prometu, da z razumevanjem upoštevajo, da navedena dela iz 
varnostnih in tehničnih razlogov ne moremo izvajati med prometom. 
V času zapore ceste velja naslednji avtobusni vozni red: 

LINIJA: LJUBLJANA - MAVČIČE - KRANJ 
SE PREUSMERI 
LJUBLJANA - JEPRCA - KRANJ 

POSTAJE K M 

Ljubljana 0 
L j . Šiška 3 
Šentvid 6 
Medno 10 
Medvode 13 
Medvode ZB 14 
Jeprca 16 
Meja 20 
Orehek 23 
La bore 25 
Kranj ŽP 26 
K R A N J A P 28 

i 
D" 

2 

D 
4 

N P 

O 6.10 
6.15 
6.21 
6.25 
6.28 
6.30 
6.33 
6.37 
6.41 
6.43 
6.45 
6.47 

7.45 
7.50 
7.56 
7.00 
8.03 
8.05 
8.08 
8.12 
8.16 
8.18 
8.20 
8.22 

12.05 
12.10 
12.16 
12.20 
12.23 
12.25 
12.28 
12.32 
12.36 
12.38 
12.40 
12.42 

17.15 
17.20 
17.26 
17.30 
17-33 
17.35 
17.38 
17.42 
17.46 
17.48 
17.50 
17.52 

LINIJA: KRANJ - MAVČIČE - MEDVODE obratuje v času 
zapore od 19. 7. do 10. 8. samo do PODREČE v času od 
10. 8. do 18. 9. pa samo do MAVČIČ po naslednjem voznem 
redu: 
POSTAJE K M 1 

' D 
2 

N P 
3 
V 

4 
D 

5 
D 

6 
V 

7 
D 

8 
D 

9 
V 

10 
D 

K R A N J AP 0 O 4.40 6.20 10.20 12.20 13.00 14.20 15.20 17.20 19.20 22.20 
Kranj ŽP 2 4.42 6.22 10.22 12.22 13.02 14.22 15.22 17.22 19.22 22.22 
Labore 3 4.44 6.24 10.24 12.24 13.04 14.24 15.24 17.24 19.24 22.24 
Orehek 4 4.46 6.26 10.26 12.26 13.06 14.26 15.26 17.26 19.26 22.26 
Drulovka 4 4.48 6.28 10.28 12.28 13.08 14.28 15.28 17.28 19.28 22.28 
Breg fi 4-51 6.31 10.31 12.31 13.11 14.31 15.31 17.31 19.31 22.31 
Jama 8 4.53 6.33 10.33 12.33 13.33 14.33 15.33 17.33 19.33 22.33 
Praše 9 4.55 6.35 10.35 12.35 13.15 14.35 15.35 17.35 19.35 22.35 
M A V Č I Č E 10 } 4.56 6.36 10.36 12.36 13.16 14.36 15.36 17.36 19.36 22.36 
P O D R E Č A 12 P 4.59 6.39 10.39 12.39 13.19 14.39 15.39 17.39 19.39 22.39 

POSTAJE 
11 
D 

12 
N P 

13 
V 

14 
D 

15 
D 

16 
V 

17 
D 

18 
D 

19 
D 

P O D R E Č A 
M A V Č I Č E 
Praše 
Jama < 
Breg 
Drulovka 
Orehek 
Labore 
Kran j ŽP 
K R A N J A P 

O 5.11 
5.14 
5.15 
5.17 
5.19 
5.22 
5.24 
5.26 
5.28 
5.30 

6.40 
6.43 
6.44 
6.46 
6.48 
6.51 
6.53 
6.55 
6.57 
6.59 

10.56 
10.59 
11.00 
11.02 
11.04 
11.07 
11.09 
11.11 
11.13 
11.15 

12.40 
12.43 
12.44 
12.46 
12.48 
12.51 
12.53 
12.55 
12.57 
12.59 

13.20 
13.23 
13.24 
13.26 
13.28 
13.31 
13.33 
13.35 
13.37 
13.39 

14.56 
14.59 
15.00 
15.02 
15.04 
15.07 
15.09 
15.11 
15.13 
15.15 

15.56 
15.59 
16.00 
16.02 
16.04 
16.07 
16.09 
16.11 
16.13 
16.15 

17. 
17. 
18. 
18. 
18 
18 
18 
18 
18 
18 

56 
59 
00 
02 
04 
07 
09 
11 
13 
.15 

21.16 
21.19 
21.20 
21.22 
21.24 
21.27 
22.29 
22.31 
22.33 
22.35 

LINIJA: KRANJ-MAVČIČE-VODICE se v času zapore 
preusmeri KRANJ - VOGLJE - VODICE 

/ O ljubljanska banka 
T e m e l j n a b a n k a G o r e n j s k e , K r a n j 

o b j a v l j a na p o d l a g i s k l e p a k o m i s i j e za 

de lovna r a z m e r j a de la in n a l o g e 

1. ana l i z i r an je in o r g a n i z i r a n j e de lovn ih p o s t o p k o v 

2. p r i p ravn i ka z v i s o k o š o l s k o i z o b r a z b o 

Po leg s p l o š n i h p o g o j e v se za op rav l j an je de l in 
na log zah teva : 

p o d 1.: v i š j e š o l s k a i z o b r a z b a e k o n o m s k e , up rav -
ne al i o r g a n i z a c i j s k e s m e r i in dve let i 
d e l o v n i h i z kušen j na p o d r o č j u o rgan i z i -
ran ja de la . De lovno r a z m e r j e s k l e n e m o 
za n e d o l o č e n čas s t r i m e s e č n i m p o s k u s -
n i m de lom. 

p o d 2.: v i s o k o š o l s k a i zob razba e k o n o m s k e 
s m e r i 
De lovno r a z m e r j e s k l e n e m o za čas 
u s p o s a b l j a n j a — 1 leto 

Pr i jave s k r a t k i m ž i v l j e n j e p i s o m in dokaz iU o 
i z p o l n j e v a n j u p o g o j e v s p r e j e m a L j u b l j a n s k a 
banka , T e m e l j n a b a n k a G o r e n j s k e Kran j , C. J L A 1 
d o 31.7. 1982. 

Kand ida t i b o d o o izb i r i p i s m e n o o b v e š č e n i 
v 30 d n e h po z a k l j u č e n i ob jav i 

ENOSTAVNA UPORABA, 
VELIK USPEH! izolacijska sidra 

in zvezde v raz-
ličnih velikostih 
za izolacijske 
obloge od 3 pa 
d o 10 cm 

GASILSKO DRUŠTVO 
SPODNJI BRNIK PRIREDI 
V NEDELJO, dne 18.7. ob 14. uri 

( "N 

VELIKO 
BLAGOVNO 

DENARNO 
TOMBOLO 

v J 

Dob i tk i : 
DENARNA PREMIJA 500.000,-
AVTOMOBIL CITROEN VISA 
VIKEND PARCELA 500 kv. m (Senturška gora) 
VIKEND PARCELA 500 kv. m (Senturška gora) 
VIKEND PARCELA 500 kv. m (Senturška gora) 
AVTOMOBIL ZASTAVA 850 
ŠTIRI PREMIJE PO 100.000,-
PET MOTORNIH KOLES - PONY 
DESET PONY KOLES 

T O P A Š E N I V S E ! 

Nastopajo: 
MOPED SHOW (Rifle, Tof, Marta) 
MIŠA MOLK 
ANDREJ ŠIFRER 
XII. NADSTROPJE 

P r e d p r o d a j a k a r t : 
- Gostilna »ZAJC« LAHOVCE ^ 
- Gostilna »PRI CILKI« ZGORNJI BRNIK 
- Trafika CERKLJE! 

ČGP D E L O 
T O Z D P R O D A J A , 
P O D R U Ž N I C A K R A N J 
zaposli pogodbeno 

2 P R O D A J A L C A 
za prodajo časopisov in 
trgovskega blaga v kioskih 
v Kranju. 

Ponudbe pošljite na ČGP 
» D E L O « T O Z D P R O D A J A 
P O D R U Ž N I C A K R A N J , KO-
R O Š K A 16, K R A N J v osmih 
dneh po objavi. 

I SKRA C O M M E R C E L J U B L J A N A 
T O Z D P R O D A J A 
vabi k sodelovanju sodelavca 
za potrebe trgovine v Skofj i Loki, 
za nedoločen čas, z dvomesečnim poskusnim 
delom 

P R O D A J A L C A 

končana šola za prodajalce ali poklicna šola elektro smeri, 
6 mesecev delovnih izkušenj v stroki. 

SEKTOR L J U B L J A N A Topniška 58. 

m u r h a 

OBVEŠČA KUPCE 
da bo poslovalnica 
SAMOPOSTREŽNA I. 
V LESCAH 
odprta v juliju 
in avgustu tudi 
ob SOBOTAH 
od 7.-19. ure. 

- i l 

Zaključena dela v gradbeništvu 
F IN A L 
N O V A G O R I C A 
Odbor za delovna razmerja 

objavl ja prosta dela in naloge 

S E K T O R S K E G A VODJE G R A D B E N O OBRTNIŠKE 
E N O T E 
za območje Postojne 1 de avec 
za območje Kran ja 1 delavec 

P o g o j i : , .. • • nnravlien strokovni izpit ii 
dokončana srednja šola gradbene smeri n opravljen 
gradbeništva ter tri leta delovnih izkuftenj. . razpisom bodo 
Vse dodatne informacije v zvezi z objav jenim ^ 
kandidati dobili v splošnem..sektorju MN-ALJ k a z i l i o i 
kamor naslovijo tudi svoje p r i j a v e * tega razpisa, 
njevanju razpisnih pogojev v 15 dneh po ooj v v <| KandidatiWot) .t zbirip^m^ho obveščeni. . . . . j 



17. STRAN GLAS 

ISKRA 
Industrija za telekomunikacije in računalništvo 
KRANJ, n. sol. o. 

Delavski svet DELOVNE SKUPNOSTI KOMERCIALA 

razpisuje 
dela in naloge delavcev s posebnimi pooblastili 
in odgovornostjo 

1. DIREKTOR PRODAJE KOMUTACIJ 
2. DIREKTOR N A B A V E 
3. DIREKTOR KOOPERACIJ 
4. VODJA SKLADIŠČ, ODPREME IN TRANSPORTA 

Kandidati morajo poleg z zakonom določenih pogojev izpolnje-
vati še naslednje posebne pogoje: 
pod tč. 1.: visokošolska izobrazba elektro Šibki tok ali ekonomske 

smeri; 
pod tč. 2.: visokošolska izobrazba elektro ali ekonomske smeri; 
pod tč. 3.: visokošolska izobrazba elektro, ekonomske ali organiza-

cijske smeri; 
pod tč. 4.: visokošolska izobrazba organizacijske ali ekonomske 

smeri; 
Skupni pogoji:« 
5 let ustreznih delovnih izkušenj, 
znanje tujega jezika, 
pogoji določeni z družbenim dogovorom o uresničevanju kadrovske 
politike v občini Kranj. 

Mandatna doba za vsa dela in naloge je 4 leta. 

Kandidati naj pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju 
pogojev in opisom dosedanjih delovnih izkušenj pošljejo v 
priporočenem pismu v 30 dneh na naslov: ISKRA TELEMATI-
KA KRANJ, Kadrovska služba, Savska loka 4, 64000 KRANJ, z 
oznako »za razpis«. 
Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30 dneh po končanem razpisnem 
roku. 

ŠOLSKI CENTER ZA KOVINARSKO 
IN AVTOMEHANIŠKO STROKO 
ŠltOFJA LOKA 

SREDNJA KOVINARSKA IN CESTNO PROMETNA ŠOLA 
ŠKOFJA LOKA 
vpisuje v šolskem letu 1982/83 v oddelke za izobraževanje 
OD delu: v 

1. SKR - program - vožnja motornega vozila - smer: voznik 
izobraževanje traja 18 mesecev 
Pogoji: starost 17 let, zdravniško spričevalo za vozila L kategorije, 

končana osnovnošolska obveznost 
Oddelek bo v Škofji Loki in na Bledu. Vpisovanje na Bledu bo v pro-
storih ZŠAM, Bled, Prešernova 14 ob ponedeljkih in sredah od 
16. do 17. ure. 

2. SKR-program obdelava kovin in upravljanje strojev: 
izobraževanje traja 18 mesecev 
Pogoji: končana osnovnošolska obveznost 

3. NAD-program: obratni strojni tehnik 
Smer: tehnolog-energetik 
izobraževanje traja 4 semestre (2 leti) 

Pogoj: končana poklicna kovinarska ali njej sorodna šola 
1 leto delovnih izkušenj. 

Informacije in vpis za vse oblike izobraževanja ob delu opravite 
v pisarni Šolskega centra, Škofja Loka Podlubmk lb, telefon 
«2-761. Vpisovanje bo avgusta vsak dan od 7. do 14. ure. 

Sporočamo žalostno vest, da nas je v 50. letu starosti zapu-
stil nad dragi mož, oče, stan oče, brat m stnc 

FRANC KAVČIČ 
Od njega se bomo poslovili v soboto, 17. julija 1982, ob 

15. uri na pokopališču v Bitnjah. 

ZA NJIM ŽALUJEJO VSI NJEGOVI 
Kranj, 15. julija 1982 

Z A H V A L A 

Ob smrti naše drage mame, žene, stare mame, tašče, sestre 
in tete 

MARIJE FERJAN 
p. d. Makučeve mame iz Poljč 

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom za izkazano pomoč, 
sorodnikom, prijateljem in znancem za darovano cvetje in izra-
žena sožalja. Posebna hvala dr Praprotnikovi, gasilcem iz Be-
guni e dekanu za lep cerkveni obred, tov. Kejžarju za poslovilni 

govor, kakor tudi pevcem iz Naklega. 

VSEM ŠE ENKRAT ISKRENA HVALA! 
VSI NJENI 

Poljče, 13. julija 1982 

ZAHVALA 

, Ob smrti naše drage žene, mamice, hčerke, sestre in tete 

PAVLE BAJT 
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za izraženo sožalje, podarjeno cvetje in 
vence ter vsem, ki ste jo prišli pospremit na njeno mnogo prerano zadnjo pot. Hvala vsem, ki ste njej in nam 
pomagali v času njene bolezni. Se posebno se zahvaljujemo Francki Jereb in Zinki Slabe za vso pomoč, ki sta jo 
naši dragi ženi m mamici nudili v času težke bolezni. Hvala vsem sosedom in ostalim, ki so nam pomagali in 
stali ob strani v najtežjih trenutkih. Hvala zdravstvenemu osebju Onkološkega instituta v Ljubljani Iskrena 
hvala dr. Gregorčiču, dr. Perdanovi, dr. Radoševiču, dr. Sedeju in patronažni sestri Francki za vso pomoč in 
zdravljenje. Zahvaljujemo se kolektivu Termopol Sovodenj, delovni organizaciji LTH iz Škofje Loke, delav-
cem in učencem O. S. Gorenja vas ter vsem drugim društvom in organizacijam za izraženo sožalje, podarjeno 
cvetje in vence. Iskrena hvala g. župniku za lepo opravljen obred, godbi iz Cerkna, domačemu pevskemu 

zboru za žalostinke, tov. Bogataju, tov. Debeljaku, tov. Trevnu za poslovilne besede ob njenem odprtem 
grobu. 

ŽALUJOČI: mož Stanko, sinova Edi in Stanko, hčerka Majda, 
bratje, sestre in drugo sorodstvo 

Četrto leto že počivaš, 
prerano mir zdaj svoj uživaš, 
mi, pa še vedno se sprašujemo 
zakaj, le zakaj, tebe ni več nazaj 

* 

20. julija pred štirimi leti je stenam španskih 
Pirinejev daroval svoje mlado življenje naš dragi 

SLAVKO 
Topla zahvala vsem, kdor obišče njegov tihi dom ali se ga na kakršenkoli način spominja. Prav 
prisrčno pa se zahvaljujemo g. Josefu Carnicer in njegovi družini iz Reusa v Španiji za njihov 

vsakoletni obisk pri Slavkovi spominski plošči pod stenami Pirinejev. 

VSI NJEGOVI 

Gozd Martuljek, 16. julija 1982 

Ob prerani in nenadomestljivi izgubi našega dragega 

IGORJA 
DUMENČIČA 

se iskreno zahvaljujemo za tople besede in izraze sočutja ob naših bolečinah; vsestransko pomoč, darovano 
cvetje in spremljanje na njegovi zadnji poti; 

sošolcem in profesorjem yDO-FNT, TOZD Farmacija, delavcem PEKS-a, LTH-ja in Gorenjske predilnice, 
sošolcem m profesorjem gimnazije Borna Ziherla in O. S. Cvetka Golarja, Dmštvu potapljačev Kranj, sosta-
novalcem m sosedom z Novega sveta in Frankovega naselja, duhovščini za opravljene pogrebne svečanosti, 
vsem sorodnikom, pnjateljem m znancem, ki ste ga imeli radi in ga zasuli s cvetjem. Posebna zahvala pevkam in 

pevcem komornega zbora in dirigentu Janezu Jocifu za prečudovite žalostinke ob slovesu našega Igorja. 
ŽALUJOČE DRUŽINE: Dumenčič, Bartol, Gabrijelčič in Bernik 

Škofja Loka, Naklo, Anhovo, Virovitica, 13. julija 1982 

ZAHVALA 

Komaj mu je luč, v 7. letu življenja zagorela, 
že se je moral posloviti naš ljubljeni sin 

RENATO ŠENK 
Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za nesebično pomoč 
ter vsem ki ste ga teko številno pospremili na njegovi zadnji poti, ga zasuli s cvetjem in nam izrekli 
besede tolažbe. Prav tako se zahvaljujemo kolektivu TK Gorenjski tisk - TOZD DSSS Iskri -
Montaža Števcev, KS Predosije, folklorni skupini, pevcem za žalostinke, govorniku pri odprtem 

grobu ter g. župniku za opravljen obred. 
ŠE ENKRAT VSEM IN VSAKEMU, LEPA HVALA! 

ŽALUJOČI: mami, ati, bratec Sebastjan 
Predosije, 14. julija 1982 

ZAHVALA 
Po dolgi bolezni nas je v 33. letu starosti za vedno zapustila naša draga in ljubljena 
hčerka, mamica, žena, sestra in teta 

MARIJ A-BERNARD A 
GAŠPIRC roj. Bolka 

Iskreno s^ zahvaljujemo nadvse dobrim sosedom, sorodnikom, prijateljem, znancem, sovaščanom in sodelav-
cem za vsestransko pomoč, izrečena sožalja, darovane vence in šopke. Posebna zahvala velja tovarni TITAN 
Kamnik KOOS, TOZD Brusilnica, praporščaku Modicu, govorniku pri odprtem grobu - Modicu (starejšemu) 
in Obrtnemu podjetju Cerklje. Zahvala velja zdravniku dr. Marčunu, dr. Kovaču, sestram in strežnemu osebju 
bolnice Valdoltra - Oddelku B 2, duhovščini, zvonarjem in vsem, ki ste jo tako številčno pospremili in ji 

izkazali čast v mnogo prerani grob. 
VSEM IN VSAKEMU, ŠE ENKRAT ISKRENA HVALA! 

ŽALUJOČI VSI NJENI 
Zalog, 3. julija 1982 



O L A S 18. STRAN OBVESTILA, OGLASI IN OBJAVE PETEK, 16. JUI 

telefon 
27-960 OGLASI 

telefon 
27-960 

nasproti porodnišnice 

komerciala 28 -463 

1 P R O D A M 

Prodam 7 tednov stare PUJSKE, 
mesnate sorte. Golniška 1, Kokrica 6667 

Prodam pakirano LESNO OGLJE. 
Franc Cadež, Delnice 7, Poljane nad 
Skofjo Loko 6703 

Ugodno prodam tračno ŽAGO, (kolesa 
premer 80 cm), v zelo dobrem stanju. 

Cemažar, Stara Loka 4, Škofja Loka 6865 
Prodam črn in rdeč RIBEZ. Prodaja 

vsak dan od 8. do 20. ure. C. 1. maja 4, 
telefon 21-582 6683 

Prodam RADIO iskra HI-FI, 2x50 W 
stereo in 12-strunsko akustično KITA-
RO. Avgust Pogačnik, Pševska 3, Kranj 

6918 
Prodam suhe smrekove in hrastove 

PLOHE. Milan Frelih, Brezje 55 6920 
Prodam JARKICE, stare 8 tednov, 

rjave, hiseks. Pepca Pivk, Loka 9, Tržič, 
telefon 50-296 6921 

Ugodno prodam rotacijsko KOSILNI-
CO, znamke sip — 165, nerabljeno, še v 
garanciji. Branko Jeklin, Pečine 19, 65283 
Slap ob Idrijci tel. 065-89-020 6922 

Prodam 3 OKNA, nova, velikost 
180x 120, z toletami, po stari ceni. Voklo 
42/A 6923 

Prodam 240-litrsko ZAMRZOVALNO 
OMARO. Šenčur, Mlakarjeva 48 6924 

Prodam dve TELIČKI, križani si-
mentalki. Rupa 21, Kranj 6925 

Prodam 2 kub. m hrastovih PLOHOV. 
Trboje 7, Kranj 6926 

Prodam 400 kosov MODULARNE 
OPEKE 29x19x14. Mimica Roblek, 
Bašelj 61, Preddvor 6927 

ZAHVALA 
Ob nenadomestljivi izgubi našega dragega moža, očeta, brata in strica 

JANEZA 
TOMAZINA 

se najiskreneje zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, posebno družini Šink, prijateljem in znancem za 
izraze sožalja, darovano cvetje in drugo pomoč ob njegovem prezgodnjem odhodu v večnost. Posebno zahvalo 
smo dolžni njegovim sodelavcem v Iskri za darovano cvetje in denarno pomoč, sindikalni konferena Iskre ter 
kolektivoma GKZ Naklo in EASC Kranj za podarjeno cvetje; mešanima pevskima zboroma iz Naldega in iz 
Iskre za občuteno zapete žalostinke ob slovesu od svojega sopevca, ter govornikom za lepo predstavitev njego-
ve življenjske poti Zahvaljujemo se tudi zdravnici dr. Omanovi in Institutu Golnik za nesebično pomoč pn 
njegovem zdravljenju, gospodu župniku Zidarju in gospodu dr. Rozmanu za opravljen pogrebna obred m obiske 

v času njegove bolezni. 
VSEM KI STE GA V TAKO VELIKEM ŠTEVILU SPREMILI NA NJEGOVI 

' ZADNJI POTI, SE ENKRAT HVALA! 
VSI NJEGOVI 

Naklo, 14. julija 1982 

ZAHVALA 
Ob boleči in nenadomestljivi izgubi naše drage žene, mamice, sestre, hčerke, tete in svakinje 

ANDREJE 
BOGATAJ 
roj. INGLIČ 

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sodelavcem in znancem, ki ste jo tako številno pospremili na njeni zadnji 
poti in ji darovali toliko cvetja in nam izrekli tolažilne besede. Lepa zahvala tudi delavcem Onkološkega insti-
tuta v Ljubljani, posebno še dr. Olgi Mavrič, ki ste se skupaj z njo borili za njeno življenje. Nadalje zahvala 
podjetju SGP Tehnik iz Škofje Loke in tov. Pivku za poslovilni govor ter kolektivu tovarne Alpina iz Gorenje 
vasi in Zirov za podarjeno cvetje in drugo pomoč, kakor tudi vsem sosedom. Zahvaljujemo se tudi g. župniku iz 
Poljan za pogrebni obred in poslovilne besede, cerkvenemu pevskemu zboru ter Poljanskemu oktetu za ža-

lostinke. 
VSEM ŠE ENKRAT ISKRENA HVALA! 

ŽALUJOČI: mož Vinko, sinovi Uroš, Damjan in Jure, ata in mama, brat in sestra z družino ter drugo 
sorodstvo 

Srednja vas, 12. julija 1982 

ZAHVALA 

Ob boleči in nenadni smrti naše drage mame in stare mame 

ANE ŠOLAR 
roj. JELAR 

TcVrpna hvala vsem ki ste jo spremili na njeni zadnji poti. Posebna zahvala 
S o m z f n e S n o p o m o d n o m ZB, govorniku pevcem za zapete 

žalostinke ter župniku za lepo opravljen obred. 

VSEM IN VSAKOMUR ŠE ENKRAT LEPA HVALA! 
ŽALUJOČI: SIN Z DRUŽINO 

Duplje, 12. julija 1982 

ZAHVALA 

Ob težki neozdravljivi bolezni in nepričakovani 
izgubi našega ljubega moža, sina, očeta, starega oče-
ta, svaka, strica in bratranca 

BLAŽA 
DREMPETICA 
šoferja — starega 47 let 

i W n n ™bv«1i.iiemo vsem ki so bili z nami v teh težkih trenutkih. Posebno zahvalo moramo 
£ref i dr A n d T ^ P a v T m in dr Sorliju ter vsemu zdravstvenemu osebju iz Golnfta, kateri so 
Sn tako neSbično in z veliko, veliko prizadevanja, lajšali bolečine. Hvala za zdravljenje in 
nri7 ad eva ni e n i egove musplošnemu zdravniku dr. Milanu Udirju iz Kranja. Prisrčna zahvala za 
t lko izbrane besede p o m i k o v ob odprtem grobu; predsedniku IO OOS pri Vodnogospodarskem 
S S i e S ? S r E f t u Zveze združenja šoferjev in avtomehanikov Kranj^ govorniku druž-
K ^ i n n h t i S organizacij terena Britof. Prisrčna zahvala vsem sodelavkam in sodelavcem - šofer-
iem f z T O P Kranj in kolektivu Iskre Kranj, praporonošem, godbi in pevcem. Najlepša 
lwala sosedom prijateljem in znancem za poklonjeno cvetje ter vsem, ki ste ga tako številno po-

častili in ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

ŠE ENKRAT VSAKEMU POSEBEJ, PRISRČNA HVALA 

ŽALUJOČI: žena Jelka, sinova Franci in Blaž, mama, nečakinja Nada z družino, nečak 
Jožko in drugo sorodstvo 

Britof, Golnik, Kranj, Komenda, Kokrica, Rupa, Ruše, 
12. julija 1982 

Prodam VRTNE KLOPI na betonskih 
podstavkih. Strahinj 15, Naklo 6928 

Prodam PRAŠIČKE težke 35-45 kg. 
Visoko 5 Šenčur. 

Prodam dobro ohranjen ŠTEDILNIK 
gorenje (2 plin, 2 elektrika) in HLADIL-
NIK (85 X 58). Naslov v oglasnem oddelku 

6929 
Prodam ZASTAVO 750 letnik 1971 in 

športno JADRNICO Zeta, menjalnik za 
fiat 124 ter karoserijske dele za LADO. 
Plestenjak Marko, Zg. Bitnje 82 6860 

Prodam dobro ohranjeno GRADBENO 
BARAKO 4X3 m. Arh Katarina, Črnivec 
18/B, Brezje 6930 

Prodam OBRAČALNIK 140 za KO-
SILNICO bucher, smrekove DESKE, 25 
mm in 50 mm in TELIČKO za pleme. 
Leše 16, Tržič 6931 

Ugodno prodam 5000 kosov OPEKE 
bobrovec. Marija Perišič, G olnik 6 6932 

Ugodno prodam japonski stereo RA-
DIO-KASETNIK. Naslov v oglasnem 
oddelku. ,0 6 9 3 3 

Prodam več železobetonskih MREA, 
različnih dimenzij. Informacije vsak 
večer po tel. 064-22-976 6934 

Ugodno prodam dobro ohranjene ELE-
MENTE za dvosobno montažno hišo 
brez ostrešja, primerno za vikend ali 
stanovanje. Izidor Jagarinec, Mrakova 1, 
Kranj L693? 

Prodam TELICO s teletom. Suha. 7, 
Kranj , 6936 

Prodam brejo OVCO. Ogled vsak dan 
popoldan od 14. do 17. ure Tenetiše 47, 
Golnik A6937 

Prodam OVNA. Andrej Lanišek, Adw-
g apr iam kSEDEŽNO GARNITURO, 
črnobel TELEVIZOR in otroško PO-
STELJICO. Telefon 23-725 6939 

Prodam ohranjeno manjše moško 
KOLO mini sport. Šenk, Hotemaže^50 

Prodam novo moško KOLO, znamke 
rog. ali zamenjam za ženskega. Jelka 
Drempetič, Britof 156 6941 

Prodam rabljeno STREŠNO OPEKO^ 
Ručigaieva c. 3, Kranj 6942 

Ugodno prodam lepo, čistokrvno NEM-
ŠKO OVCARKO, staro dve leti. Gričar, 
Cešnjevek 8, Cerklie 6943 

Prodam PUJSKE, težke po 20 kg. 
Soklič, Selo 22 pri Bledu 6944 

Prodam 5 kub. m hrastovih HLODOV, 
1 kub. m smrekovah DESK, 2,5 cm m 7 
malo rabljenih VRATNIH KRIL. Voglje 
52/A 6945 

Prodam BAKER za žlebove, 6 plošč m 
TOVORNO PRIKOLICO za osebni avto. 

DELAVSKA U N I V E R Z A 
TOMO BREJC K R A N J 

vabi k sodelovanju 

ZUNANJE S O D E L A V C E 

z visoko izobrazbo in ABSOL -
VENTE za poučevanje v te-
čajih za tuje jezike, in sicer 
za angleški jezik 
za nemški jezik 
za francoski jezik 

Pismene prijave n a j intere-
senti pošljejo na naslov: 
Delavska univerza Tomo 
Brejc Kranj, C. S t a n e t a Ža-
garja 1. 

Hribar, Sorlijeva 11, Kranj, 
064-25-500 ^ a* 

Prodam komplet OSTREŠJE s ~ 
mentno OPEKO folc, premera 8x> 
Retljeva 9, Kranj - Cirče 

PRALNI STROJ gorenje 635 čn** 
TELEVIZOR in SESALEC za 
progres, prodam. Telefon 77-040. Z** 
Sebenje 66 

Proddm dobro ohranjen enafe 
ELEKTROMOTOR 3 K M in K 
DILNIK GORENJE na T R D A GC*" 
VA. Ciril Pegam, Selca 82 

Ugodno prodam ČOLN maestral ~ 
TOMOS 4,5. Bertoncljeva 20, Krsnu' 
lefon 22-201 

Prodam KRAVO, dobro mlekarka 
meseca po telitvi. Zupan, Pangeišfc 
Golnik . 

Prodam 1 hektar stoječe, enkrat ler 
kosne TRAVE, Zalog 2, Cerklje 

Prodam dva TELETA - BIK-
Stane Merjasec, Zg. Pirniče 117. Me<h* 

PERZIJSKE MUCKE (himalajski 
rodovnikom, čisti, idealni za r e j o v su 
vanju, naprodaj. Madeleine Hočevar. ? 
Pirniče 77/B, Medvode 

Prodam BIKCA, starega 6 tedne* 
rejo in KONJA, vajenega vseh krneč' 
del. Ogled popoldan. Sp. Brnik 45, Cer* 

£ 
JARKICE, rjave, stare dva mes* 

lahko dobite vsak dan. Dobili jih bi* 

ZAHVALA 

Ob smrti našega dragega moža in očeta 

PAVLA KONČANA 
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem 
za izrečeno sožalje, darovano cvetje in spremstvo na njegovi 
zadnji poti. Prav tako se zahvaljujemo tov Miru Dobravcu, 
patru Avguštinu, pogrebnemu zavodu, pevcem Ivana Cankarja 12 

Sv. Duha za zapete žalostinke ter praporščakom. 

VSEM SE ENKRAT ISKRENA HVALA! 

VSI NJEGOVI 

Škofja Loka, 16. julija 1982 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi našega dragega očeta, brata, deda, strica i n 
tasta 

ANTONA KOVIČA 
iz Kranja 

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, znancem, P ^ e ^ e m so-
sedom in vsem, ki so nam izrekli sožalje in podan l i c v e e l sk r e -
na hvala dr. Sajovicu in sestri Darj, Kompare za v ^ sk b I n 
pomoč, ter g. župniku in pevcem Društva upokojencev Kranj 2 a 

žalostinke. 

VSEM ŠE ENKRAT ISKRENA HVALA! 

VSI NJEGOVI 

Kranj, 13. julija 1982 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi drage ž'ene, sestre in tete 

ANGELE RIHTARŠIČ 
roj. ŠMID 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom sosedom in z^an^em 
za sočustvovanje izraze sožalja m darovano cvetje. Prav tako 

zahvala dr. Mariji Zamanovi. 

H V A L A VSEM, KI STE JO SPREMILI NA ZADNJI 
POTI! 

ŽALUJOČI: mož Janez, sestra Julka v imenu vsega 
sorodstva 

Bukovica, Selca, Ljubljana, 8. julija 1982 



PETEK, 16. JULIJA 1982 OBVESTILA, OGLASI, OBJAVE 19. STRAH O L * A 8 

OBVESTILO 
Društvo invalidov Kranj 

obveftCa vse svoje Člane, da 
bo pisarna zaradi letnega 
dopusta zaprta od 20. julija 
do 13. avgusta. 

Za piknik na Pokljuki se 
bodo elani lahko prijavili 
17. in 1«. avgusta. Piknik 
bo predvidoma 4. septem-
bra letos. 

V ' 
tudi v začetku avgusta. Zore, Zg. Pirniče 
116,Medvode,.tel. 061-612-369 6956 

Prodam barvni TELEVIZOR gorenje. 
Malo Naklo 3, Naklo 6957 

Prodam 14 dni starega BIKCA za 
pleme. Perne, Zg. Besnica 20 6958 

Prodam SEME rdeče detelje. Preba-
čevo 30, Kranj 6 9 5 9 

Prodam KOBILO lipicanko, staro tri 
leta z vozom »ZAPRAVLJIVČKOM«. 
Grošelj Miran, Selo 16, Žiri 6960 

Prodam CEMENT. Telefon 28-533 
6961 

Prodam samohodni STROJ za izdelo-
vanje betonskih, blokov. Poklukar, Sp. 
Gorje 124 . _ 6962 

Prodam 5 ton CEMENTA. Sp. Bitnje 
20 Žabnica 6963 

Prodam žensko POROĆNO OBLEKO, 
št. 40-42 in dva prednja blatnika za fiat 
850. Ivan Krmelj, Suška c. 50, Skofja 
Loka 69fe4 

6 VODOVODNIH CEVI polcolskih, 
zamenjam za rabljene deske za opaženje. 
Telefon 41-027 _ / L?9 6? 

Prodam 35 kv.m OPAŽA (pob)or^. 
Vinko Zupan, Studenčice 14, L e sce6966 

ProdanTTRANSPORTNI VOZIČEK 
- derco na krogličnih ležajih. Infor-
macije po tel. 23-726 med 12. in 13. uro 

6967 
Prodam pet starejših OKhJJN S PUi.iV-

N I uporabne za vikend Brezar, Britof 
Št. 112. „ 6®65 

Prodam ŠOTOR (nemški) za 3 osebe, 
5000 din. Murgič, Bistrica 56, Tržič (petek 
od 18. do 20. ure). _ 6 8 6 4 

Prodam 6 kub. m TERVOLA II. vrste. 
Zg. Brnik 8t. 12, Cerklje 702.5 

Prodam 14 dni starem BIKCA - si-
tnentalca. Podbrezje 34, Duplje 70Zb 

Prodam BIKCA - simentalca, težkega 
400 kg. Plahuta, Sp. Brnik 66, Cerkl j^-

G p S £ več »klafter« BUKOVIH 
DRV. Grošelj, Poženik 34 Cerklie 7028 

Prodam BUKOVA DRVA v »klaftrah«. 
Dostava na dom, Močnik Franc, Ambrož 

l ' ? £ ^ j Ć R N E CEVI 3/8 in VODO-
VODNE 3/4. Boltežar, Zg. Brnik 5, 
Cerklje 7 (WU 

Zaradi selitve nujno prodam brezhiben 
POMIVALNI STROJ MIELE m pisalni 
stroj OLIMPIA, popolnoma nov. Poglejte 
v soboto, Nazorjeva 12, stanovanje št^8/i 

Prodam starejši HLADILNIK za 
1.500.- din. Tel. 25-406 po 20. uri 7032 

Prodam PONY EXPRESS Kranj 
Jezerska c. 20, - Primskovo. 

NEMŠKE OVČARKE, 8 tednov stare 
- čistokrvne, prodam. Andrejka, Ra-
dovljica, Bazoviška 4, tel. 064-75-946. ^ 

Prodam majhne PRAŠIČKE in strešno 
OPEKO (Bobovk). Pušavec Anton, Hudo 

3 , p 3 u n BETONSKI ZIDAK (40* 
X 30X20) 150 kosov. Meglič Zdenka, Gol-

nik 46 7036 
Prodam dobro ohranjen betonski ME-

ŠALEC. Zaje, Golniška 62, tel. 28-477 ^ 

Prodam PAPIGI - Nimfi. Frlic, Zevn^ 
kova 5 (Orehek) Kranj „ „ ^ . 

Prodam JADRNICO »ZETO« m ŠO-
T O R za družino (nemške proizvodnje) 
star dve leti Vse informacije po telefonu 
77-974 (064) 

Prodam 5 VEZANIH OKEN Jelobor79 
120X140 cm. Forme 4, Zabnica 

Prodam mlado KRAVO s teletom aH 
brez. Kalan, Zg. Senica 17, Medvode 

Prodam MLATILNICO z reto in tresa-
li, dobro ohranjena. Eržen, Dol 9 pn bon^ 

M ut3 i no prodam OPREMO ZA OTRO-
ŠKO SOBO (omaro, pisalno miz°, poste-
ljo, omarico). Sk. Loka, Podlubnik 110, 
tel. 064-61-639 _ r A T _ 

Ugodno prodam OJAČEVALEC C A-
JEVEC 50 W, GRAMOFON TOSCA 21 
stereo ter električno ritem KITARO MU-
S1MA. Kralj Marjan, Puštal 26, Skofja 
Loka 

Prodam KRAVO s petim teletom. 
Reteče 2, Skofja Loka . . , 

Prodam ŠOTOR - nemški m kopalno 
blazino - veliko, vse novo. Tel. 4 4 - 5 7 2 ? 0 4 6 

Prodam PRAŠIČE, težke od 40 do 100 
kg. Posavec 16, Podnart 

JARČKE - hiseks, 12 tednov stare, 
prodam. Naklo 100 m I r t f n r t O X i n 

Ugodno prodam novo MOTORNO ŽA-
GO Husqarna 34 in 4-taktno vrtno KO-
SILNICO Aspera NAV 35. Lesce Na 
T^ati 16. Telefon 74-368 7049 

Prodam 25 kv. metrov dobro ohranje-
nega bukovega PARKETA. Tel. 23-369 

Kp£feTILNI STROJ Singer prodam 
Stois Marica, Zalog 70, Cerklje. Ogled 
v*ak dan po 15. un 

Ugodno prodam popolnoma novo 5 kW 
termoakumulacijsko PEC. Flenn, Bntof 
2#3, Kranj , ' ^Z 

Ugodno prodam 6 metrov kroparske 
OGRAJE Ei ASPARAGUSE. Jekovec 

F m D n o ^ p o ^ n o OBLEKO, roza barve 
St. 38, širok kroj ugodno prodam. Telefon 

2 3 p ^ a m HLADILNIK Gorenje 60-Htr-
ski, za 3.000 din. Jesenice, Aljaževa 1 9 , ^ 

^Prodam gumijast ČOLN sevvlor K-88 
z motorjem 6 KM in otroški športni 
VOZIČEK. Bozovičar Nuša, Gorenja vas 
86, tel. v službi 69-340 JJ** 

Crnobelo KRAVO dobro molznico, 
staro 3 leta, prodam. Franc Bevk, Podje-
lovo brdo 6, Sovodenj 

Prodam nekaj kub. metrov suhih BU-

KOVIH PLOHOV (50). Naslov v oglas-
nem oddelku 7058 

Maraton dirkalno KOLO, novo, 10 pre-
stav, prodam za 10.000 din. Telefon 
064-68-200 int. 58 v soboto do 14. ure 7060 

Prodam večjo količino rabljene STRES-
NE OPEKE - špičak. Vrhunc Franc, 
Orehek 41, Kranj, tel. 27-830 7062 

Ugodno prodam 1.5 kub. metra smreko-
vih DESK in 2 OKNI Jelovica 140x140 
z roletami Prebačevo 36, Kranj 7063 

Material ?a demit FASADO prodam. 
Tel. 60-026 od 18. ure dalje. 7064 

Prodam dva meseca stare PRASICKE. 
Mlakarjeva 58, Šenčur 7065 

Prodam nova, vhodna, leva HRASTO-
VA VRATA s stransko svetlobo, velikost 
203 X140. Poženik 36, Cerklje 7066 

Prodam 7 tednov staro TELIČKO, od 
dobre krave. Gorenja vas 28 — Reteče, 
Šk. Loka " 7067 

Prodam v zgornji Poljanski dolini BE-
TONSKE KVADRE, ZIDNO OPEKO in 
ARMATURNE MREŽE. Pokličite po 20. 
uri tel. 21-746 A 7068 

Prodam zelo lepega NEMŠKEGA OV-
ČARJA starega 7 tednov, z rodovnikom. 
SP. Besnica št. 15 7069 

Prodam 4000 kosov ZIDNE OPEKE, 
BH - 6 in BARAKO 5x4 m. Podobnik 
Henrik, Trojarjeva 38, Kranj, Stražišče. 

7070 
Prodam dve dvojno vezani zastekljeni 

OKNI in DESKE - colarice. Kokra 66, 
Zg. Jezersko 7071 

Prodam SLAMOREZNICO z verigo in 
puhalnikom ter OPEL KADETT, starejši 
letnik vozen, neregistriran. Mihelič, Pod-
brezje 82, Duplje 7072 

Prodam 100 kg težkega TELETA 
Zgoša 47-A pri Begunjah 7073 

Prodam 5 ivernih PLOŠČ, 2,70x2,05 m, 
debeline 2 cm. Telefon 24-155 7074 

Prodam več PRAŠIČEV, težkih 60 kg 
in 5 let staro KOBILO. Kokrški log 10 

7075 
TROSILEC za hlevski gnoj krpan 30, s 

pokončnimi valji, prodam. Moste 94, Ko-
menda 7076 

KUPIM 
Kupim dobro ohranjen črnobel TE-

LEVIZOR in HLADILNIK, oboje go-
renje. Telefon 064-27-743 6968 

Kupim 35-litrski KOTEL za žganje-
kuho. Telefon 24-058 6969 

Kupim 3 kub. m smrekovih PLOHOV 
(svežih), debeline 5 cm. Lojze Zibelnik, 
Dežmanova 5, Kranj 7022 

Kupim rabljene lesene SODE. Telefon 
27-120 7023 

Takoj kupim 1,5 kub. m -rabljenih 
DESK, ali III. vrste. Cimerman, Ziri, 
telefon 69-283 7024 

Prodam ZASTAVO 750, letnik 1979. 
Godešič 35, Skofja Loka 6900 

P r o d a m AMI break. Tel. 77-529. 7061 
Prodam OPEL KADETT (predzadnji 

model). Jelovčan, St. Rozmana 3, Kranj, 
tel 23-725 » 6970 

BMW R 60/5 U, cena 13 SM, prodam. 
ZdravkoTeršek, Mlakarjeva 2, Šenčur^ 

Poceni prodam ZASTAVO 750, letnik 
1969. Visoko 126, Šenčur 6972 

Prodam ZASTAVO 750 lux, letnik 
1974. Ogled v petek popoldan ali soboto 
dopoldan. Janez Aljančič, Kovor 84, Tržič 

Prodam ZASTAVO 101 C, letnik 1981. 
Edo Zdešar, Orehovlje 9, Kranj 6974 

R-4 TL, 1978, srebrne barve, 84.000 km, 
registriran do maja 1983, z vlečno kljuko, 
prodam. Informacije po tel. 064-81-850 od 
6 do 14. ure. Ogled vsak dan od 15. do 20. 
ure. Balon, Podkoren 53/E, Kranjska 
zora 6975 

Prodam ZASTAVO 101, letnik 1973. 
Oeled v soboto od 9. do 12. ure. Janez Na-
dižar, Reginčeva 12 ali tel. 26-338 6976 

Prodam R-4, letnik 1976. Ogled vsak 
dan od 15. do 19. ure. Guštin, Struževo 53, 
tel.27-841 , 6977 

SIMCO 1501, letnik 1972, dobro ohra-
njeno, ugodno prodam. Telefon 26-168 

6978 
Prodam JAWO 350. Zg. Brnik 136, Cer-

klje 6 9 7 9 

FIAT 126, letnik september 1976, ugod-
no prodam. Telefon 23-919 , 6980 

ZASTAVO 101, lepo ohranjeno, letnik 
1976, prodam. Vlado, C. na Brdo 53, 
Kranj 6981 

Prodam ZASTAVO 101 L, letnik 1978 
_ december, registrirano do 7. 7. 1983. 
Marija Spenko, Hotemaže 15, Preddvor 

6982 
Prodam FORD FIESTO, letnik 1978. 

Ogled vsak dan. Planina 62, Krani 6983 
Prodam dobro ohranjeno ZASTAVO 

750, letnik 1978. Darinka Snedec, Sp. Bela 
16, Preddvor . _ ®984 

Kupim MOTOR za osebni avto FORD, 
1700 ccm. Sitar, Velesovska c. 20, Šenčur 

6985 
Prodam osebni avto R-4. Radovljica, 

Triglavska 36, tel. 74-643 6986 
Prodam 3 PLATIŠČA za wartburga. 

Franc Berčič, Zg. Bitnje 143 6987 
Prodam WARTBURGA, celega ali po 

delih. Telefon 50-676 6988 
Poceni prodam dobro ohranjen, obnov-

ljen MOPED (dvobrzinc). Jože Grad 31, 
Cerklje 6989 

Prodam vozen AMI 8, celega ali po 
delih. Tenetiše 3, Golnik 6990 

Ugodno prodam SIMCO 1100, letnik 
1976 prevoženih 76.000 km, ali menjam 
za ve^i avto. Milutinovič, Savska c. 24, Krani 6991 

Ugodno prodam ZASTAVO KOMBI 
435 L, letnik 1979. Informacije po telefo-
nu 061-832-016 od 17. do 18. ure 6992 

Prodam FIAT 126-P, letnik 1980. Doh-
nar, Sv. Duh 33, Skofja Loka 6993 

Prodam avto RENAULT 14, letnik 
1979 Alojz Primožič, ZLatnarjeva 9, 
Stražišče „T , t™T T™ 

Prodam avtomobilsko PRIKUL.LL/U, 
montažni ČEBELNJAK za 10 AŽ panjev 
in točilnico za med. Kličite po tel. 70-02/, 
Alojz Jelene, Prezrenje 18, Podnart 6995 

Prodam OPEL REKORD 20-S cara-
van, letnik 1977. Informacije po telefonu 
064-47-151 6 9 9 b 

Prodam MERCEDES kiper 911 in 
OPEL REKORD 1700. Savska Loka 10, 
Kranj 6997 

Poceni prodam SIMCO 1000 LE, letnik 
1968, registrirano do julija naslednjega 
leta. kličite po tel. 064-50-203 v večernih 
urah. Slavko Vrabič, Bistrica 70, Tržič 

6998 
Ugodno prodam ZASTAVO 750, letnik 

1973. Praprotna polica 1, C erklj e 6999 
Prodam OPEL REKORD 1700, letnik 

1972, registriran do 24. 6.1983 in GLISER 
elan GT 402 s 30 KM johnsonom ter s pri-
kolico in vso opremo. Zadnikar, Predoslje 
108 (v Orehovljah), Kranj ^ 7000 

Ugodno prodam ZAPOROŽCA. Infor-
maaje po tel. 25-334 7001 

Prodam WARTBURG turist, registri-
ran do marca 1983 in rezervne dele za 
wartburga. Velikanje. Zg. Bitnje 109 7002 

Prodam ZASTAVO 750, letnik 1973. 
Zupan, Krnica 47, Zg. Gorje 7003 

Prodam VW 1200, letnik 1965. Miroslav 
Sef, Tuga Vidmarja 8, Krani 7004 

Prodam LADO 1500 SL, karambolirano 
in ČOLN elan ter MOTOR tomos T-4. 
Ogled vsak dan. Rafko Omerzel, Golnik 
67 7005 

Prodam OPEL OLIMPIA. Kranj, C. na 
Klanec 17/A 7006 

R-4, letnik 1974, neregistiran, vozen, 
poceni prodam. Telefon 82-785 7007 

Prodam ZASTAVO 750, letnik 1977. 
Milena Janša, Zg. Lipnica 3/A, Kamna 
gorica 7008 

Prodam ZASTAVO 101, letnik 1979, 
54.000 km, za 160.000 din. Informacije po 
tel. 064-74-439 vsak dan po 19. uri 7009 

Prodam novo TOVORNO PRIKOLI-
CO za avto. Naslov v oglasnem oddelku. 

7010 
Prodam ZASTAVO 128, letnik 1982, 

rdeče barve, zaščiteno. Telefon 60-037 
7011 

Prodam novo POLOSOVINO za R-4 in 
ohranjen PRALNI STROJ gorenje. 
Drago Zore, Gubčeva 1, Kranj, tel. 21-540 

7012 
Prodam ZASTAVO 750 lux, letnik 

1973, registrirano do maja 1983. Razinger, 
Žirovnica 77 7013 

Ugodno prodam dvosedežni 60-kubični 
MOPED TOMOS T 12. Janez Pintar, 
Rečiška 22, Bled 7014 

Poceni prodam ZASTAVO 1300, letnik 
1969, registrirano do konca leta. Janko 
Resman, Nova vas 39, Radovljica 7014 

Prodam FORD CAPRI 1600 L, letnik 
1976, cena 26,5 SM. Rudi Seger, Cankar-
jeva 31/A Radovljica 7015 

Prodam KOMBI 1300 TS, registriran 
do julija 1983, atestiran in preurejen za 
kampiranje; ter ZASTAVO 750, nevozno, 
celo ali po delih, za 6.000 din. Francka 
Černigoj, Za žago 4, Bled 7016 

Prodam ZASTAVI 101, letnik 1973 in 
1974, registrirani do julija 1983. Ambro-
žič, Krnica 12, Zg. Gorje pri Bledu 7017 

FIAT 125/69, italijanski, otroški avto-
sedež, otroško opremo in hladilnik, ugod-
no prodam. Telefon 064-75-895 7018 

Prodam GOLFA JGL. Informacije po 
tel. 83-214 od 14. ure dalj e 7019 

Prodam DIAN.O. Štucin, Pristava 2/A, 
Tržič 7020 

Prodam VW, starejši letnik in MO-
TORNO KOLO NSU maxi. Radovljica, 
Gubčeva 16 7021 

Prodam ZASTAVO 750, letnik 1969, po 
generalni Hribernik, Puštal 69, Škofja 
Loka 7077 

Prodam ZASTAVO 101, letnik 1972. 
Gros, Mlaka 86, Kranj 7078 

Za NSU 1200 C in R-12, prodam 
REZERVNE DELE. Rant, Moša Pijade 
3, Kranj, tel. 25-730 7079 

ŠKODO 100, karambolirano, prodam 
celo ali po delih. Ogled v soboto in 
nedeljo. Miro Dežman, Vodnikova 8, 
Lesce 7080 

Prodam osebni avto R-4, letnik 1977 in 
VW 1200, starejši letnik. Delavska 19, 
Šenčur 7081 

Prodam dobro ohranjenega FIČKA s 
77.000 prevoženimi km. Kunčič Dušan, 
Pivka 60, Naklo, tel. 47-063 6464 

STANOVANJA 
Iščem SOBO na območju občine Tržič s 

pogodbo za nedoločen čas. Ponudbe pod: 
Visoka nagrada 6910 

Prodam dvosobno STANOVANJE 
(centralna, telefon), 49 kv. m, za posojilo 
in gotovino. Vseljivo v jeseni. Telefon 
064-60-147 zvečer 7082 

Samska, ekonomistka, išče garsonjero 
ali enosobno STANOVANJE. Šifra: 
Solidna plačnica 7083 

Mlada družina išče v najem GARSO-
NJERO v Kranju ali Tržiču z okolico. 
Ponudbe pošljite pod: Nujno 7084 

Zaposlen moški, dobi stanovanje. In-
formacije po tel. 28-932 ali šifra: Pogoj 
predplačilo 7085 

Menjam enosobno STANOVANJE (42 
kv. m), centralna kurjava, za večje. Tele-
fon 27-002 , 7086 

GARSONJERO (centralna kurjava, 
toplovod, telefon) v Gubčevi ulici na 
Planini, zamenjam za ustrezno v KS Vo-
dovodni stolp ali Zlato polje. Informacije 
po tel. 62-248 7087 

Mlada družina išče STANOVANJE v 
Kranju, s predplačilom. Telefon 60-091 -
int. 29, šifra: 1 leto 7088 

Mlada družina, ki v oktobru pričakuje 
otroka, nujno išče kakršnokoli STANO-
VANJE v Škofji Loki ali okolici. Šifra: 
Sprevodnik 7089 

SOBO in hrano nudim moškemu, za 

gopoldansko pomoč na kmetiji, v bližini 
Radovljice, alkoholiki izključeni. Naslov 

v oglasnem oddelku 7090 
Prodam GARSONJERO v Kranju. 

K Učite zvečer po tel. 27-225 7091 
V Radovljici ugodno prodam oprem-

ljeno GARSONJERO, vseljivo septem-
bra. Ponudbe pod šifro: Gotovina 7092 

POSESTI 
DVOSOBNO STANOVANJE, central-

na - telefon, garaža, v manjšem bloku v 
bližini Vodovodnega stolpa v Kranju, za-
menjam za starejšo HlSO ali nedokonča-
no novogradnjo v širši okolici Kranja. Po-
nudbe pod. Zamenjava 69i2 

HIŠO z vrtom, v starem delu Kranja, 
prodam. Ponudbe pod: Hiša 7093 

Prodam novejšo HlSO z vrtom med 
Kranjem in Tržičem. Pod: Ugodna cena 

7094 

Vdova, stara 62 let, odkupi starejšo 
hišo ali stanovanje do 100 SM. oitra: 
Osamljena 7095 

ZAPOSLITVE i 
V urejenem gostišču, bi za lepe odnose 

in primeren honorar, delala pri pripravi 
hrane ali strežbi, urejena žena. Šifra: Po-
štena 7096 

ZAPOSLIM KV MIZARJA in mlajšega 
delavca za priučitev v pohištveno mizar-
ski obrti. Ostalo po dogovoru. ŠIVIC -
MIZARSTVO, Dobro polje 3, Brezje na 
gorenjskem 7097 

Iščemo HIŠNIKA - upokojenca, za 
dom upokojencev v Radovljici. Stanova-
nje na razpolago. Ponudbe pismeno ali 
osebno, na Zvezo društev upokojencev 
Radovljica, Ljubljanska 4 7098 

OBVESTILA! 
GRADITELJI! Industrijska prodajal-

na Ljubljanskih opekarn vam nudi ves 
gradbeni material za vašo hišo: MB, 
strešnik »Novoteks«, dimnik schidel, be-
tonski bloki in razne druge izdelke.. Vse 
informacije vam nudijo: Andrej SMO-
LEJ, Kranj, Oprešnikova 15, tel. 25-579 in 
šoferja: Radovan Kondič, Kranj, Britof 
20 in Slavko Čebulj, Vopovlje 16, Cerklje 
na Gorenjskem. Na željo kupca dostav-
ljamo vse na gradbišče 5466 

Prevzamem BARVANJE oken, vrat in 
ograj ter PLESKANJE stanovanj. Po-
nudbe pod šifro: Pleskanje ali po telefonu 
21-880 do 14. ure 6853 

Obveščam svoje cenjene stranke, da bo 
lokal zaradi letnega dopusta zaprt od 
17. julija do 6. avgusta. SE PRIPORO-
ČAM! Slavka PIRC - FRIZERSKI^A-
LON, Kranj, Cankarjeva 8 7099 

Cenjene goste obveščamo, da bo gostil-
na na CEPULJAH, zaprta zaradi 
dopusta od 19. julija do 12. avgusta 1982. 
SE PRIPOROČAMO ZA NADALJNJI 
OBISK! 7100 

Cenjene goste obveščam, da bo gostilna 
»BENEDIK«, zaradi rednega dopusta za-
prta od 20. 7. do 13. 8. 1982. ZA NA-
DALJNJI OBISK SE PRIPOROČAMO! 

7101 
Obveščamo, da bo PEKARIJA -

UMNIK Šenčur zaradi dopusta in 
vzdrževanja zaprta od 15. 7. do 15. 8. 1982 

7102 
IZDELUJEM BETONSKE STEBRE 

za kozolce. Telefon 47-144 7103 
Popravljam vseh vrst TRANZISTOR-

SKIH SPREJEMNIKOV, GRAMOFO-
NOV in KASETOFONOV. Silvo Mulej, 
Staneta Žagarja 57 pri plinarni 7104 

SEDAJ CVETIJO VRTNICE v Vodi-
cah — oglejte si jih! Ogled drevesnice in 
sprejem naročil za jesensko sajenje od 17. 
do 31. julija 1982, od 8. do 18. ure. DRE-
VESNICA TUSEK, Zapoge 1/E, Vodice 
nad Ljubljano 7105 

Letni dopust od 20. julija do 1. avgusta. 
SLAŠČIČARSTVO - Darka AUDIČ 
Kranj 7106 

PRIREDITVE 

SKUPINA V SOBOTO 17 VI OB 18' 
NA GASILSKI VESELICI V VALBURG PRI SMLEDNIKU V NEDELJ018.VII. OB 17* F* NA HIFOOROMU V KDMEND • • • * • * * * * • • * * • VABLJENI! 

Ansambel JEVŠEK, igra v soboto na 
VESELICI v Dupljah pri Trnovcu, v 
nedeljo pa na VESELICI v Loškem poto-
ku 7107 

GASILSKO DRUŠTVO Zg. Brnik, pri-
reja v soboto, 17. iulija 1982, ob 18. uri 
KRESNO NOČ, kjer vas bo zabaval an-
sambel DOBRI ZNANCI. VABIJO GA-
SILCI! 7108 

GASILSKO DRUŠTVO DUPLJE, pri-
reja v nedeljo 18.7., ob 15. uri, VELIKO 
VRTNO VESELICO pri gostišču »TR-
NOVC« v Dupljah. Igra ansambel TRI-
GLAV. Prireditev bo OD vsakem vremenu. 
VABIJO GASILCI! 7109 

GASILSKO DRUŠTVO in KUD 
MALI VRH - Podblica, priredi v nede-
ljo, 18. 7., ob 15. uri ob praznovanju 
30-letnice obstoja VRTNO VESELICO z 
bogatim srečelovom in kegljanjem za 
jarca. Igra ansambel IVANA RUPARJA. 
VABLJENI! 7110 

OO ZSMS TRBOJE, prireja v soboto, 
17.7., ob 20. uri KRESNO NOČ in v ne-
deljo, 18. 7. ob 16. uri VRTNO VESELI-
CO z bogatim srečelovom in kegljanjem. 
Obakrat bo za razvedrilo poskrbel ansam-
bel SIBILA 7111 

IZGUBLJENO 

OSTALO 
ploS 
kač 

Naprošam vsakogar, ki ima stenske 
iloščice Jugokeramika z napisom »posli-

„ač 11645-102«, naj sporoči na naslov: 
Janko Dovrtel, Posavec 24, Podnart, ali 
tel. 70-153. Stroške povrnem '7115 

Lastniku gostilne oziroma slaščičarne, 
ki ima zanimanje za električno marjanco, 
oddam v najem za določen čas. Telefon 
23-367 popoldan 7116 

Iščem VARSTVO za 8 mesecev starega 
otroka v bližini Vodovodnega stolpa. 
Šifra: 15. avgust. 7117 

Za našo članico stanujočo na Planini, 
iščemo sostanovalko za pomoč v gospo-
dinjstvu in spremstvo. Zglasite se v Med-
občinski organizaeji Slepih in slabovidnih 
Kranj, C. Staneta Žagarja 27, osebno ali 
po tel. 21-537 7118 

Iščemo osebo za spremstvo in za pomoč 
v gospodinjstvu slepe članice — za pla-
čilo. Zglasite se v Medobčinski organiza-
ciji slepih in slabovidnih Kranj, C. Stane-
ta Žagarja 27, osebno ali po tel. 21-537 

7119 

LOTERIJA 
Srečka din Srečka din 

št. din 
»t. 

60 60 116444 20.040 
1990 400 199914 20.040 
3470 1.000 

40860 6.060 15 60 
89730 8.000 55 80 
97140 8.000 375 160 

043500 20.000 55705 2.000 
83315 6.060 

11 100 086155 20.080 
71 80 230935 50.000 

2701 600 305825 20.000 
6571 680 

59281 4.000 66 60 
83011 2.100 686 200 

008421 20.000 27316 4.000 
177211 20.100 27786 4.000 
324661 20.000 297546 20.000 
464341 100.000 

7 40 
02 80 079137 20.040 
42 80 155547 20.040 

1142 480 281617 500.040 
1332 400 
7172 400 

05352 6.000 28 60 
172732 20.000 048 160 
296482 20.000 8928 860 
306102 20.080 41238 8.000 306102 

47198 2.000 
93 60 51678 2.000 

02433 2.000 123438 20.000 
29553 6.000 249498 20.000 

199203 20.000 
452263 1,000.000 59 100 1,000.000 

69 60 
4 40 99 120 

03424 2.040 049 200 
87944 4.040 72109 8.000 

V bližini vasi Breg ob Savi se ie izgubi- , 
la črna PSIČKA (resasta jazbečarka). 
Sliši na ime Biba. Kdor bi jo videl, 
grosimo naj sporoči po tel. 40-143 ali 

Kavčič, Breg ob Savi 78 7112 
Izgubil se je LOVSKI PES, sivo-črne 

barve s črnimi progami. Sliši na ime Aron. 
Kakršnokoli informacijo sporočite po tel. 
23-197 A 7113 

Od Britofa do Cirč sem izgubil »KE-
TENŠPONAR« za trosilec za gnoj (Lju-
tomer). Prosim, da ga proti nagradi 
vrnete. Orehovlje 4, Kranj 7114 

DEŽURNE TRGOVINE 

V soboto 
17. julija, bodo odprte naslednje 
dežurne prodajalne: 

KRANJ 
Central: Diskont, Vino Kranj, 

Delikatesa, Maistrov trg 11, Na vasi, 
Šenčur in Naklo v Naklem od 7. do 
13. ure, V9e ostale prodajalne pa 
bodo odprte od 7. do 19. ure: Kle-
menček - Duplje, Krvavec - Cer-
klje, Hrib - Preddvor, Kočna - Zg. 
Jezersko. 

Živila: Dežurne prodajalne so od-
prte od 7. do 19. ure in sicer: PC 
Globus, PC Bitnje, SP Šenčur, PC 
Britof, PC Vodovodni stolp, M. Pija-
deja 12, PC Zlato polje, Kidričeva 
12, SP Planina-Center, Ul. Gorenj-
skega odreda 12, PC Klanec, Liko-
zarjeva 12, SP Cerklje. 

V nedeljo 
pa so dežurne naslednje proda-
jalne Centrala Kranj od 7. do 
11. ure: 

Delikatesa, Maistrov trg 11, Krva-
vec, Cerklje, Naklo v Naklem, Na 
vasi Šenčur. 
JESENICE 

Špecerija Bled - supermarket 
Union, Titova 22 in Rožca - samo-
postrežna trgovina 9, Bokalova 5/a. 

ŠKOFJA L O K A 
N A M A Škofja Loka 

BOHINJ 
Špecerija market, Boh. Bistrica 

BLED 
Špecerija market, Kajuhova 3 in 

Živila Delikatesa, Ljubljanska ul. 
GORJE 

Živila market, Zg. Gorje 
LESCE 

Murka 1 
RADOVLJ ICA 

Špecerija Gradnikova — Volčji 

TRŽNI PREGLED 
K R A N J 

Solata od 40 do 50 din, špinača 
70 din, cvetača 80 din, korenček 60 
dinarjev, česen 120 din, čebula 50 
dinarjev, fižol od 100 do 120 din, 
pesa 50 din, kumare 40 din, paradiž-
nik od 60 do 70 din, paprika od 100 
do 120 din, slive 60 din, jabolka 
80 din, hruške 60 din, marelice od 80 
do 10t din, limone 69 din, ajdova 
moka <30 din, koruzna moka 30 din, 
kaša .30 din, surovo maslo 360 din, 
smetr.na 140 din, skuta 100 din, slad-
ko zelje 30 din, kislo zelje 40 din, klo-
base 60 din, orehi 400 din, jajčka od 
6 io 6,50 din, krompir od 20 do 
2? din, breskve od 60 do 70 din. 

JESENICE 
Solata 50 din, špinača 50 din, cve-

tača 80 din, korenček 60 din, česen 
90 din, čebula 45 din, fižol 60 din, 
pesa 40 din, kumare 20 din, paradiž-
nik 50 din, paprika 100 din, jabolka 
58 din, hruške 70 din, limone 63 din, 
ajdova moka 84,50 din, koruzna moka 
25 din, surovo maslo 270 din, smeta-
na 110 din, skuta 85 din, sladko zelje 
20 din, orehi 450 din, jajčka od 6 do 7 
din, krompir 20 din. 



V Grimščah ne straši več, 
kajti Almira Grimšče preureja 
v imeniten center za domaČo 
in umetno obrt. Center bodo 
odprli ob blejskem krajevnem 
prazniku. — Foto: D. Sedej 

V 
Grimščah 
nič več 
ne straši 

Rečica na Bledu - Radovljiška Almira je držala besedo; oblju-
bila je, da bo obnovila prelepo graščino na Rečici na Bledu in jo 
preuredila v Center za pospeševanje domače in umetne obrti. 

Graščina Grimšče je leta in leta žalostno propadala, ko številni 
lastniki niso imeli bodisi ne denarja in ne želje, da bi jo popravili. Ni 
bila ne muzej in ne počitniško okrevališče in ne otroški vrtec, kar 
samevala je in nemo ždela na hribčku, odkoder je enkraten pogled na 
blejski grad. Nekdanji, še imenitni lastniki in grajska gospoda bi se 
zgrozili nad propadajočo usodo Grimšč - ali Gnmščic - kajti 
ni da bi svojstven in za Bled prelep obj&t z velikim zemljiščem in še z 
baierjem povrhu, tako zelo načenjal zob časa. Tudi blejski turizem 
nikoli ni zmogel toliko moči, da bi jo vzel pod svoje okrdje, saj so ga 
pestile hude denarne suše že zaradi lastnih objektov. 

In potem se je domislila radovljiška Almira. Skupaj s Suknom 
Zapuže si ta dva delovna tekstilna kolektiva radovljiške občine že 
nekaj časa prizadevata, da bi pospešila domačo in umetno obrt in 
tako imenitno dopolnila svojo proizvodnjo. Grimšče so prišle kot 
nalašč za pravo domačo tkalno dejavnost, saj imajo dovolj prostora in 
še gospodarsko poslopje povrh. Za poskus so v Grimščah pripravili 
najprej razstavo, ki so jo številni strokovnjaki in kupci tako zelo 
hvalili, da je bilo že nerodno; bila pa je res odlična in je le potrdila 

nove Doti in nove smeri. „ . r , . , 
Almira se ni obotavljala in danes delavci Elmonta v Grimščah že 

napeljujejo elektriko in instalacije, kajti ob blejskem krajevnem 
prazniku 23. julija, nameravajo ta center tudi resnično in uradno 
odpreti. V njem bodo tkali iz dobre domače volne, za domačo, obetajo 
pa si tudi precejšnjo tujo prodajo. Pravijo, da bodo na moč izvirni in če 
Pto pravi Almira, ki ji na mednarodnih sejmih ponujajo v roke 

^ t S S ^ C S S - t e tudi blejski turizem, je 
na dlani; številni turisti, ki danes zložno peš korakajo z Bleda proti 
Vintearju bodo zavili še v Grimšče, posedeli in kaj kupili. A ne le 
spre^jalci tudi motorizirane bo vodila pot do graščine inčejim uspe 
ZedUi še prijeten domač lokalček ob statvah, potem lahko konku-

straši v graščini. Se je živ ljudski glas ki ve povedati da je straš i 
služinčad in vse živo od tistega hipa dalje, ko je ob večeru k »Mariji 
zvonivo« in da so jo vsi živi jadrno odkunh iz graščine. Se zadnji 
lastnik se je tako bal svojega prednika, da je smrt raje kar v gospo-
darskem poslopju dočakal. Kako daje strašil Gnmščic nesmrtni duh< 
Je glodal, stokal, zavijal, tulil, vriskal, škrpetal.. Se ne ve, ampak 
»zagvišnm je »strašivo« vsako in sleherno noč! Pa pika. • 

Ta strašni ah pa prijazni Gnmščic duh bi v učinkovite komerci-
alne namene lahko porabili. Devizne k a j p a k s a j mi nikakor ne pri-
znamo, da smo vražjeverni Tomažki. Ampak tako daleč kajpak ne 
bomo šli, saj nismo za take hece, čeprav je obenem tudi res, aaje 
ljudsko izročilo ljudsko izročilo in kot tako ima svoje posebne 
privlačnosti in vrednosti. rA>rt„„;.<w7 

Stari belorjuhni Grimščic se bo zdaj potuhnil če je ah če ga ni, od 
daleč kani opazovati ves ta direndaj in si morda poreče: so se pa le 
zmigali in življenje v grad prinesli! Naj strašijo po svoje, po moderno. 
Odžrli so mi nočno službo, a bodi... D. Sedej 

NESREČE 

VOŽNJA PO LEV I 

Škof ja Loka — Prejšnji četrtek, 
malo po drugi uri popoldne, se je na 
Ljubljanski cesti v Škofji Loki pripe-
tila prometna nezgoda zaradi vožnje 
po levi strani cestišča Srečko Pov-
šič, 1957, z Godešiča je vozil od 
Škofje Loke proti Jeprci. Ko je 
pripeljal v levi nepregledni ovinek, je 
iz neznanega vzroka zapeljal na levo 
stran vozišča. Takrat je iz nasprotne 
smeri pravilno po svoji desni strani 
pripeljal Ferdinand Pustovrh, 1929, 
iz Veštra Oba voznika sta bila huje 
ranjena, materialne škode pa je za 
okrog 350.000 dinarjev. 
P R E H I T R O V KRIŽIŠČE 

Kran j — Vzrok za nesrečo, ki se 
je prav tako pripetila minuli četrtek, 
in sicer ob 20.30 na novi obvoznici, ki 
pelje s Planine na cesto Kranj—Br-
nik, je bila prehitra vožnja Anton 
Kreft, 1960, s Kokrice je s Planine 
pripeljal proti cesti Kran j -Brn ik 
Ko je bil približno 40 metrov pred 
križiščem, ki levo vodi v ulico R. Pa-
peža, mu ie nasproti pripeljal 
Trojan Djordievič, 1951, iz Kranja 
Zaradi prevelike hitrosti je Djordje-
vida zaneslo levo na nasprotni vozni 
pas, kjer je s prednjim delom vozila 
trčil v Kreftovega. Trojan Djordje-
vič je bil v nesreči huje ranjen. 
A V T O SE JE V N E L 

K ran j - V petek, 9. julija, ob 18. 
uri je požar zajel osebni avto V W 
kombi, ki ga je vozil zahodnonemški 
državljan dr. H aro Teischmann, 
1936. Peljal je po Gorenjesavski cesti 
od Kranja proti Besnici. Nenadoma 
je na zadnji strani vozila, pri bencin-
skem rezervoarju, izbruhnil požar, ki 
se je hitro razširil na vse vozilo. Voz-
nik, njegova žena in hčerki so se pra; 
vočasno rešili in niso bili ranjeni. 
Požar so pogasili poklicni gasilci iz 
Kranja, materialne škode pa je za 
okrog 400.000 dinarjev. 
IZSIL IL PREDNOST 

Kran j - Izsiljevanje prednosti pa 
je botrovalo hudi prometni nesreči, 
ki se je v torek, 13. julija, ob šestih 
zjutraj zgodila na republiški cesti 
Kran j -Ško f ja Loka v križišču pred 
Iskro Labore. Voznik osebnega avta 
Ratomir Djorič, 1954, iz Studenca, 
je peljal z delavskega mostu in 
zavijal levo proti parkirišču pred 
Iskro. Izsilil je prednost vozniku ko-
lesa z motorjem Štefanu Kurniku, 
1960, iz Žabnice, ki je peljal proti 
mostu. S prednjim kolesom je trčil v 
prednji del osebnega avta, padel po 
vozišču in se huje ranil. H. J. 

Pogorel kozolec 
Boh. Bistrica — V ponedeljek, 

12. julija, ob 18.45 je izbruhnil požar 
na kozolcu, last Janeza Urha iz 
Savice 5 pri Bohinjski Bistrici. Po-
gorelo je seno in tri kubične metre 
smrekovih desk v skuDni vrednosti 
500.000 dinarjev. Raziskava je poka-
zala, da je ogenj zanetil otrok. 

Iščemo vredne stare predmete 

o i r u i i v j 

milo pojte 
Kran j - Skoraj nemogoče je 

popisati vsak kos narodnega bla-
ga, ki ga hrani Rado Kokalj v 
svojem tesnem kranjskem sta-
novanju in v osameli kmečki do-
mačiji sredi zelene Moravške do-
line, kamor ga nostalgija ponese 
vsak konce tedna. 

»Rad imam svoj dom in želel 
sem ga obdržati, kakršen je bil 
nekoč. Najpre j sem shranil 
vse, kar je še ostalo kmečkega 
v njem, potem pa sem za manj-
kajočimi predmeti stikal na-
okrog. « 

Kokaljeva moravška zbirka je 
res bogata. Od poljskih orodij ima 
pleten koš za gnoj, lesene bra-
ne plug, kolca, vile in nekatere 
druge delovne pripomočke, v hiši 
pa je ena od največjih zanimi-
vosti niša, v kateri je čelešmk ali 
prijemalec za trsko ki je pred-
nikom rabila za svetilko. Tudi ob-
lič za klanje trsk je uspel najti. 
Nosi letnico 1837. 

V zbirki ima še pripravo za vr-
tanje lukenj v grablje in celo 
vrsto možnaijev: lesenega, ka-
mnita iz apnenca in peščenca, že-
leznega, medeninastega m ste-
klenega. Le porcelanast mu se 
manjka. Občudovanja vredna je 
tudi zbirka starih vezanih pis-
krov. . .. 

»Starine mi ne pomenijo bo-
gastva, ampak predvsem neke 

vrste zadoščenje za hrepe-
nenje po domu, starših, mla-
dosti. Prece j bo l j 'nor* sem za-
dnje čase na stare razglednice 
iz Slovenije in na razglednice 
oziroma voščilnice z motivi 
Maksima Gasparija. Zbiranje 
me j e dobesedno obsedlo. Vsa-
kega znanca, ki ga srečam, 
'morim' z vprašanji, če ima 
morda ka j zame.« Tudi ta 
zbirka, shranjena v dveh starih 
albumih, je obsežna. Menda je 
najstarejša razglednica Bleda iz 
leta 1895. 

Rado Kokalj zbira še stare 
ljudske pesmi za petje in za citre. 
Milodoneči, tihi zvoki citer ga, 
včasih pevca pri ansamblu Ru-
dija Bardorferja in kvartetu 
Zvonček, navdušujejo. 

»Spominjam se svojih par-
tizanskih let. Bi lo je pozimi, 
ko sem se s tovariši utrujen, 
prezebel in lačen vračal s Ko-
roške na Štajersko. Prišli smo 
do neke hiše in se zagledali v 
razsvetl jeno okno. V tišino so 
se razlivali nežni zvoki citer. 
Kl jub strhu, da so v hiši 
Nemci, smo potrkali. Na citre 
je igral partizan . . . « 

Davni spomin je v Rada Ko-
kalja vsadil nepremagljivo na-
gnjenje do tega glasbila. Pred de-
setimi leti je kupil prve stare 
citre. Zdaj jih je v njegovi zbirki 
že devet; od preprostih, doma iz-

delanih, do najkvalitetnejših. 
Najstarejše so »harfencitre«, ki 
imajo blizu 150 let, ob njih se raz-
kazujejo koncertne citre, na ka-
kršne igrajo tudi danes, medtem 
ko klavirske ali kitarne citre 
zaprte dajejo podobo minia-
turnega klavirja. Tudi note, 
zanje, ki so jih ljudje sami pisali, 
so prav zanimive. Karton je treba 
položiti pod strune natanko na 
sredino gladke plošče in potem s 
prsti ubirati po žicah, kamor 
kažejo narisane črte. Preprosto 
celo za nekoga, ki sicer ne zna 
igrati. Akordijske citre, ki jih 
prav tako ne manjka v Ko-
kaljevem nizu, so namenjene za 
spremljavo, v »paci« pa ima še 
dve vrsti: mandolinske in vio-
linske citre. 

Ko je kupil prve, jih nikakor ni 

GLASOVA ANKETA 

Tujci plačujejo z boni 
Na gorenjski magistralni cesti 

je te dni živahno sleherno uro 
dneva in noči. Prihajajo tranzitni 
gostje, prihajajo tujci, ki so na-
menjeni večinoma na Jadran in le 
nekaj od teh se zaustavi tudi v 
naših »kontinentalnih« turistič-
nih središčih. 

Saj že vemo, da posebej za 
tranzitne goste Gorenjske nismo 
storili kaj več kot da smo jim pp 
dolgih prizadevanjih in razpra-
vah postavili na izogibališča po-
sode za smeti — ki so večinoma 
vedno polne in prepolne. Svetla 
izjema je na Peračici prodaja 
pijač in to je pravzaprav vse. 

Morda še najbolje znajo preso-
diti turistično sezono tisti, ki 
delajo ob magistralni cesti. To pa 
so naši delavci, ki so zaposleni na 
črpalkah. 

Povprašali smo jih — dva 
uslužbenca na Petrolovih črpal-
kah in zasebnico, ki prodaja osve-
žilne pijače na Peračici - kaj mi-
slijo o letošnji »tranzitni« turi-
stični sezoni? 

Plačujejo z boni in ne * devi-
zami. Že doma preračunajo, 

L . l n w t A f l « A V nn/1 /1 T I • i. . • . n 
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kol iko ki lometrov bodo 
žili in za toliko pa" * 
nov za bencin. Gor iva a 

sodo p i 
S k u p i j « 

ta 

Anton Munda je zaposlen na 
Plavžu, na Petrolovi črpalki: » V 
sezoni nas dela nekaj več, saj 
j e precej dela. Na tej črpalki 
se ustavl jajo predvsem avto-
mobilisti, ki pr ihaja jo na Jese-
nice in so namenjeni na jug. 
Misl im in tudi mnenje sode-
lavcev je, da je letos turistov, 
ki pr ihaja jo k nam z avtomo-
bili, precej manj kot prejšnja 
leta. Plačujejo pa večinoma le 
s turističnimi boni Avto-moto 
zveze Jugoslavije, boni, ki j ih 
kupijo že doma. Ce ka j vpraša-
jo, potem j ih zanima predvsem 
pot do Ljubljane, do Reke ali 
Splita.« 

Franc Urh je zaposlen na Pe-
trolovi črpalki v Radovljici: »Tu-
ristov na magistralni cesti je 
nedvomno manj kot prejšnja 
leta, to se vidi po prometu. 

nameraval le občudovati. Milo in 
ubrano pojo strune pod nje-
govimi prsti. »Stare citre so za-
nimive predvsem zaradi zgrad-
be, n j inov zvok pa ni več 
tako čist in lep. Obrabljene so. 
Zato igram največ na nove. Za 
uk sem navdušil tudi mlade. K 
meni pr ihajajo iz Moravške 
doline, Kranja in Ško f j e Loke. 
Zal le dekleta, menda je zvok 
za fantovska ušesa preveč ne-
žen in t ih.« 

Zbirka citer in starih notnih 
zapisov ljudskih pesmi v domači 
pisavi priča, da je bil inštrument 
nekoč globoko vkoreninjen v ži-
vljenju Slovencev, da pomeni 
delček naše izvirne kulturne de-
diščine in ne, kot mnogi trdijo, da 
je bil doma le v sosednjih alpskih 
deželah. H. Jelovčan 

LOV »O ucuvi«. . _ _ —~ 
•rpalki letos še ni zmanjkalo, 

iako, da nismo imeli takšn i t 
problemov kot drugod. C e 
tuji turisti kaj vpraša jo , 1 
tem jih zanima predvse— 
do Bleda ali Šobca.« 

Marija Ribnikar prodaja os-
vežilne pijače na Peračici: »Sele 
nekaj dni sem tu, zato pač 
prodaje ne morem ocenjevati 
Lani sem bila na Jeprc i , kjer 
ie bilo nedvomno več prome-
ta saj je tudi kraj za zaustav-
ljanje in parkiranje p r imer 
nejši. Vendar se tudi t u ustav-
lja precej voznikov, ki naroči-
jo predvsem osvežilne pijače, 
hot-dog ali kavo. Od r to ima 
m o od 8. ure zjutraj do 19. un? 
zvečer, ko je cesta po Gorenj-
ski najbolj prometna. D o volje 
n j e za prodajo so v radovljiški 
občini dali brez vsakršnega 
problema.« D. Sedej 

v zadnjem Času na postaj* 
milice pri jave o i z g inu l ih ko-
1 i IrOt* rložnieio. T 

u » g u i u i i n K I 
dežujejo. T a k o * 
pičlih š t i r ih dne* 

pri javi l i kar devet k r a i . \ 
Jo, 7. julija, j e i zg in i l ' 

kolo v Škof j i Loki, v četrte* 
na Bledu, v petek v L e s c a h ie 

v Kranju, v s o b o t o p* 

lesih kar 
občani v 
prijav" 
sredo, 
kolo 

štirje • 
spet dve v Kranju. 

Najnevarejša mes ta # 
ored gostinskimi l oka l i . Mi-
ličniki priporočajo lastni 
kom, naj kolesa ne p « * * * * 
kjerkol i nezavarovana : 
zaklenjena. V P ™ e r u . 
pa naj takoj obvest i jo 
bližjo postaio milice. Z a 
na e številka okv i r j a i, 
čen opis kolesa, še bo l j 
iskanje uspešno, če l a 
ob prijavi kraje pre« 
dokumente, oseb 
nico kolesa. 

Našli truplo 
pogrešanega 

. . N . L . » A _ V Blejska Dobrava - V s « 
10 iuliia, je ob 6.30 odpotoval 1 
kom z B lejske Dobrave v N 
Srečko Šorli, rojen 18^ Pred 
dom j e dejal, da bo šel iz Podbrv* 
Bohinjsko Bistrico peš, vendar* 
tedaj ni več oglasil. Ker so domne1 

11 da ie ostal nekje na po t i so 
začeli iskati. V akciji so spdelo* 
član Gorske reševalne službe 
postaje milice iz Bohinjske Bistr 
Pregledali so pot, po kateri n* 
pogrešani Šorli hodfi, vendar ga r-
nlfli. Iskanje je organizirala -
uprava za notranje zadeve i z * 
Gorke Dogovorih so se d W 
slednji dan še enkrat preg!* 
teren ob poti iz Bače v 6ohm>' 

H t r}Corek ob 13.40 so gorski re^> 
aliTrunio Srečka Sorhja 300* našli truplo o ^ 

t r ° H *Bač arskem sedlu v našel,u F 
ErK no Po ugotovitvah dtežer 
A nvnice je Šorli umrl zaradi? 

Uj i i j eutrpe lpr ipa 


